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CONSILIUL JUDETEAN BRAILA
PROCES-VERBAL

incheiat in cadrul sedintei ordinare a Consiliului judetean Braila,

care a avut loc pe data de 30 martie 2016, ora 13,00
Sedinta a fost deschisa de domnul presedinte Epureanu Ionel.

STIMATE DOAMNE SI STIMATI DOMNI CONSILIERI SI INVITATI,

In conformitate cu prevederile art. 94 alin. 1 din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, prin adresa nr. 5412/24 martie 2016, transmisa fiecarui consilier judetean in baza Dispozitiei Presedintelui Consiliului judetean Braila nr. 93/23 martie 2016, a fost convocat Consiliul judetean Braila in sedinta ordinara, astazi, 30 martie  2016.
In urma apelului nominal, rezulta ca la sedinta sunt prezenti 31 membri din cei 31 membri in functie.
Imi fac datoria sa dau citire Ordinului Institutiei Prefectului Judetul Braila nr. 114/28 martie 2016, care a fost inregistrat ieri la Consiliul judetean Braila. Este vorba despre Ordinul privind constatarea incetarii de drept a mandatului de consilier judetean in cadrul Consiliului judetean Braila, inainte de expirarea duratei normale a acestuia, pentru domnul Radulescu Neagu Adrian, ales in urma alegerilor locale din 10 iunie 2012 si declararea vacantarii locului consilierului judetean.

*


(Domnul presedinte Epureanu Ionel da citire Ordinului nr. 114/28 martie 2016 al Institutiei Prefectului judetului Braila.)

*


Din acest moment, domnul Radulescu Neagu Adrian nu mai are calitatea de consilier judetean.


Participa de drept domnul Priceputu Dumitrel, secretar al judetului Braila.


La sedinta participa ca invitati domnii:
- Vasile Daniela

- trezorier sef, Trezoreria Braila
- Gluga Adrian

- inspector sef, Inspectoratul judetean de politie Braila
- Silion Vasile

- inspector, Inspectoratul de jandarmi judetean Braila

- Sinpetru Stefan

- manager, Spitalul de pneumoftiziologie Braila
- Cimpoae Simona
- director general al Directiei generale de asistenta





  sociala si protectia copilului Braila

- Damian Livia

- director al Directiei judetene de evidenta a 





  persoanelor Braila
- Ruse Mihai

- director executiv, Camera agricola a judetului Braila

- Mihailov Luminita
- director general, Agentia pentru dezvoltare regionala 




  a regiunii de dezvoltare sud-est

- Turcu Nicu

- primarul comunei Stancuta

- Moroiu Florin

- primarul comunei Salcia Tudor

- Dorobantu Stavarel
- primarul comunei Victoria
- Dutu Mioara

- director executiv, Directia administratie publica,




 
  contencios
- Stoica Luminita

- director executiv, Directia strategii, integrare 





  europeana, relatii internationale
- Vlad Maria

- director executiv, Directia economica

- Costea Roxana

- sef birou, Biroul resurse umane, salarizare

- Nisipeanu Silviu
- director executiv, Directia tehnica si lucrari publice

- Vrabie Marian

- director executiv al Directiei administrare patrimoniu 





  public si privat 

- Dragan Costel

- arhitect sef al judetului

Conform prevederilor art. 42 alin. 5 si art. 98 din Legea nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, dau cuvantul domnului Priceputu Dumitrel, secretar al judetului, pentru a supune la vot procesul-verbal al sedintei ordinare a Consiliului judetean Braila din data de 29 februarie 2016.

Domnul Priceputu Dumitrel, secretar al judetului
Procesul-verbal al sedintei ordinare a Consiliului judetean Braila din data de 29 februarie 2016 a fost pus la dispozitia dv. si nu au fost obiectiuni sau propuneri de modificare sau completare a acestuia, motiv pentru care va propun aprobarea lui in forma redactata.

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Supun la vot procesul-verbal al sedintei ordinare a Consiliului judetean Braila din data de 29 februarie 2015.


Cine este pentru?


Impotriva?  Abtineri?

Procesul-verbal al sedintei ordinare a Consiliului judetean Braila din data de 29 februarie 2016 este aprobat in unanimitate.


Fata de proiectul ordinii de zi anuntat prin adresa de convocare, va propun sa suplimentam cu Proiectul de hotarare privind modificarea si completarea hotararii Consiliului judetean Braila nr. 33/29 februarie 2016 privind aprobarea contributiei Consiliului judetean Braila la dezvoltarea activitatii sportive a Handbal club „Dunarea” Braila pe anul 2016.


Supun la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi.


Cine este pentru?


Impotriva?  Abtineri?


Propunerea de suplimentare a ordinii de zi este aprobata cu 29 voturi „pentru”. Domnul vicepresedinte Dumitriu Emilian si domnul consilier Alexandru Viorel nu participa la vot.


Domnul Sirbu Marian, consilier


Am fost si noi de acord, sa nu mai spuneti ca suntem impotriva handbalului.


Domnul presedinte Epureanu Ionel

A fost o recomandare din partea Prefecturii, nu a fost considerata ilegala aceasta hotarare. 

Domnul Cortez Vasile, consilier

A fost ilegala.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier


Va citesc din raspunsul formulat de Institutia Prefectului judetului Braila, unde se mentioneaza ca: „Desi raportul Directiei economice din cadrul Consiliului judetean Braila constata, conform bugetului aprobat pentru anul 2016, repartizarea uniforma a sumei de 1.000.000 lei pe parcursul celor 4 trimestre, prin art. 4 se admite alocarea intregii sume in primul semestru al anului 2016, la solicitarea expresa a beneficiarei.

Fara o interventie adecvata asupra bugetului aprobat (modificarea repartizarii pe trimestre a sumei alocate), masura adoptata in cadrul art. 4 incalca principiul echilibrului bugetar, tinand cont si de faptul ca veniturile si cheltuielile aprobate in bugetul judetean se repartizeaza pe trimestre, in functie de termenele legale de incasare a veniturilor si de perioada in care este necesara efectuarea cheltuielilor.

Pentru eliminarea continutului neclar, va recomandam reformularea corespunzatoare a art. 4 sau chiar revocarea sa in totalitate.”


Avem aici secretar care trebuie sa dea aviz de legalitate.


Data trecuta am atras atentia si domnului vicepresedinte ca a  incalcat flagrant aceasta lege pentru ca aici spune foarte clar „presedintii si vicepresedintii de consilii judetene, conform Legii nr. 161, art. 77 cu 4, nu au voie sa delibereze si sa hotarasca”. Ma mira acum faptul ca domnul vicepresedinte face acum ce trebuia sa faca, adica sa taca. 


Acea hotarare este nula de drept. Legea nr. 215/2001, in art. 46 prevede: „Nu poate lua parte la deliberare si la adoptarea hotararilor consilierul local care, fie personal, fie prin sot, sotie, afini sau rude pana la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial in problema supusa dezbaterilor consiliului local. Hotararile adoptate de consiliul local cu incalcarea dispozitiilor alin. 1 sunt nule de drept.” 

Aceasta prevedere este valabila si pentru Consiliul judetean. Hotararile adoptate de Consiliul judetean cu incalcarea prevederilor alin. 1 sunt nule de drept.

La sedinta trecuta era in calitate de vicepresedinte al Consiliului judetean si nu presedinte al Handbal Club „Dunarea” Braila. Daca dorea sa ne faca acele expuneri, putea sa le faca intr-o alta sedinta, in alta parte, la interventia celorlalti consilieri. Deliberare inseamna o jumatate de ora in care a vorbit si a incercat sa ne convinga.

Dv. sunteti presedinte si nu trebuie sa asteptati raspuns de la Prefectura. Aveti aici specialisti care nu stiu sa numere.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Va rog sa nu ne jigniti.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Nu jignesc pe nimeni. Tocmai de aceea am adus o numaratoare.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Stiati de dinainte ca nu va sti sa numere?

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

La fiecare sedinta se greseste.
Domnul Priceputu Dumitrel, secretar al judetului

In ce priveste calitatea domnului vicepresedinte Dumitriu ca presedinte al Handbal Club „Dunarea” Braila, va precizez ca nu exista un interes patrimonial, functia nu este remunerata. 

In ce priveste legalitatea actului administrativ, prin adresa Prefecturii nu ne este semnalata nicio incalcare a prevederilor legale, ba mai mult, nu se face referire la vreun motiv de nelegalitate. Sunt recomandari pentru a da cursivitate. Amendamentul a fost aprobat, este un demers prevazut de lege – modificare si completare. Sunt legi care se modifica si se completeaza, chiar si Constitutia Romaniei se revizuieste, in asa fel incat acest demers al nostru nu incalca cu nimic prevederile legale.

Un alt aspect este ca dupa adoptarea acestei hotarari, in mod firesc trebuia sa se propuna modificarea hotararii privind aprobarea bugetului. Daca nu s-a facut acest lucru, este posibil acest demers, de completare si  modificare a Hotararii nr. 33/2016.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
In conformitate cu prevederile art. 43 alin. 1 din Legea nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, va propun aprobarea urmatoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotarare privind validarea domnului Gluga Constantin-Adrian, Inspector sef al Inspectoratului de politie judetean Braila in calitatea de membru al Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica Braila.
2. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor judetului Braila in Consiliul de conducere al Asociatiei dintre Consiliul judetean Braila si Consiliul local municipal Braila in vederea exploatarii ”Patinoarului artificial acoperit” din municipiul Braila, prin Serviciul de utilitate publica de administrare si gospodarire locala Braila.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judetean Braila pentru anul 2016.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila pentru anul 2016.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul Directiei judetene de evidenta a persoanelor Braila pentru anul 2016.
6. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul Camerei agricole a judetului Braila pentru anul 2016.
7. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului centralizat de ocupare a functiilor publice in anul 2016, pentru aparatul de specialitate al Consiliului judetean Braila si pentru institutiile publice subordonate.
8. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii organigramei si statului de functii ale Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila.
9. Proiect de hotarare privind acordarea drepturilor la alocatia zilnica de hrana, la rechizite scolare, la imbracaminte si incaltaminte de care beneficiaza copiii, elevii si tinerii cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa, din judetul Braila, pentru anul 2016.
10. Proiect de hotarare privind aprobarea exercitarii dreptului de preemtiune la cumpararea imobilului situat in municipiul Braila, str. R.S.Campiniu nr. 21, lot 1,in vederea mentinerii activitatii Spitalului de pneumoftiziologie Braila.
11. Proiect de hotarare privind aprobarea propunerii de concesionare a imobilului (teren si constructii), in suprafata totala de 10.076 mp (fosta Cazarma nr. 3450 – RFI NORD), aflat in domeniul public al judetului si administrarea Consiliului judetean Braila, amplasat in perimetrul comunei Sutesti, judetul Braila.
12. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere in folosinta gratuita, a unor bunuri ce fac obiectul Contractului de finantare nr. 503/29.07.2009, prin Programul Operational Regional 2007-2013 Axa prioritara 3, Spitalul de pneomoftiziologie Braila, pana la data de 29.03.2018.
13. Proiect de hotarare privind aprobarea cotizatiei ce revine Consiliului judetean Braila in calitate de membru al Uniunii Nationale a Consiliilor Judetene din Romania pentru anul 2016.
14. Proiect de hotarare privind aprobarea si plata cotizatiei anuale in cuantum de 500 lei la bugetul Asociatiei directorilor economici si contabililor din judetele din Romania pentru anul 2016.
15. Proiect de hotarare privind aprobarea contributiei anuale a Consiliului Judetean Braila la bugetul de venituri si cheltuieli al Agentiei de Dezvoltare Regionala a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est pentru anul 2016.
16. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Bordei Verde in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Bordei Verde.
17. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Ciresu in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Ciresu. 

18. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Faurei in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al orasului Faurei. 

19. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Maxineni in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Maxineni.
20. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Stancuta in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Stancuta.
21. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Sutesti in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Sutesti.
22. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Vadeni in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Vadeni.
23. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Visani in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Visani.

24. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului pentru finantarea asocierilor judetului Braila – Consiliul judetean Braila cu unitati administrativ-teritoriale – consilii locale din judetul Braila in vederea realizarii unor obiective de interes public si alocarea unei sume din bugetul propriu al judetului Braila in vederea sustinerii acestor finantari.

25. Proiect de hotarare privind actualizarea Listei cuprinzand categoriile de documente create si/sau gestionate de Consiliul judetean Braila care constituie informatii de interes public.
26. Proiect de hotarare privind aprobarea cooperarii si a Protocolului de cooperare, de interes public, intre Consiliul judetean Braila, Inspectoratul de politie judetean Braila si Inspectoratul de jandarmi judetean Braila in vederea imbunatatirii climatului de ordine si securitate civica si a listelor de dotari cu echipamente si bunuri pentru realizarea activitatilor specifice Inspectoratului de politie judetean Braila si Inspectoratului de jandarmi judetean Braila pe anul 2016.
27. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului propriu al judetului, pe anul 2016.
28. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea hotararii Consiliului judetean Braila nr. 33/29.02.2016 privind aprobarea contributiei Consiliului judetean Braila la dezvoltarea activitatii sportive a Handbal Club “Dunarea” Braila pentru anul 2016.

29. Raport de activitate al domnului consilier judetean Dumitru Bogdan pentru perioada noiembrie 2013-decembrie 2015.
30. Alte probleme


Supun la vot ordinea de zi.

Cine este pentru?


Impotriva?  Abtineri?


Ordinea de zi este aprobata cu 30 voturi “pentru”. Domnul vicepresedinte Dumitriu Emilian nu participa la vot.


Tinand cont de ora la care am inceput aceasta sedinta, in temeiul art. 60 din Regulamentul de organizare si functionare al Consiliului judetean Braila, voi supune la vot limitarea duratei luarilor de cuvant in sensul urmator: din partea fiecarui grup politic interventia la fiecare proiect nu va depasi 3 minute, iar durata totala per proiect nu trebuie sa fie mai mare de 10 minute de dezbateri.


Domnul Nechita Ovidiu, consilier


Este cumva legea pumnului in gura? Ca sa stim! Iesim din sala daca puneti problema asa! 


Domnul presedinte Epureanu Ionel

Este o prevedere in regulament. Avem aici angajatii Consiliului judetean care in jur de ora 16,30 termina programul de lucru. Nu am putut tine sedinta mai devreme pentru ca a avut loc in aceasta sala Colegiul prefectural.


Domnul Nechita Ovidiu, consilier


Dupa ce ca ne intalnim o data pe luna .. Nu .. ca asta este fortarea notei! Nu puteti sa ne impuneti noua sa vorbim doar 3 minute, la neregulile pe care le faceti...


Domnul presedinte Epureanu Ionel

Pentru dezbateri ati avut materialele la comisie.


Domnul Nechita Ovidiu, consilier


Dv. sunteti cel care data trecuta a gresit si acum veniti sa ne spuneti ca trebuie sa vorbim numai 3 minute.


Domnul presedinte Epureanu Ionel


Nu s-a gresit data trecuta.


Supun la vot propunerea formulata.


Cine este pentru?


Impotriva?  Abtineri?


Propunerea este aprobata cu 19 voturi “pentru” si 2 voturi “impotriva” (domnii consilieri Chiru Gheorghe si Ancuta George Cristian).


Domnul Cortez Vasile, consilier

Chiar nu mai e un pic de respect pentru plenul Consiliului judetean? Cum sa veniti cu o asemenea cutuma? Opt ani nu s-a facut asa ceva!

Domnul Mitache Gicu, consilier


Consiliul judetean presupune mai presus de orice discutii si dezbateri.

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Ati fost invitati la cabinetul meu ieri si nu ati venit.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier


Nu se poate asa ceva. Este ilegal! Transformati intr-un circ aceasta sedinta a Consiliului judetean Braila care se tine o singura data pe luna. Nu puteti sa impuneti unui consilier judetean sa vina si sa-si expuna toate punctele de vedere in doar 3 minute la un proiect. Nu se poate asa ceva! Adica daca am o parere diferita de a liderului de grup, sa nu vorbesc?


Domnul Ancuta George Cristian, consilier


Eu nu spun ca legea nu ne permite sa facem aceasta regula si sa ne folosim de ea. In schimb, nu e normal sa nu dam voie de a vorbi pe orice proiect de pe ordinea de zi atat cat este nevoie, pana cand se epuizeaza toate problemele, ca sa fie votat in cunostinta de cauza. 3 minute este foarte putin, fiecare grup politic are mai multi membri. Va rog sa nu folosim aceasta regula.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier

Cu cateva luni in urma, stimatul nostru coleg presedinte, chiar daca se ambala mai mult, mârâia, dar tot ne lasa sa vorbim. Cat era dracul de negru!

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Am constatat la sedinta trecuta ca a durat 5 ore si majoritatea dezbaterilor au fost sterile.


Domnul Nechita Ovidiu, consilier


Daca fiecare consilier ia cuvantul 3 minute, faceti socoteala cat dureaza dezbaterile la un proiect de hotarare.


Domnul presedinte Epureanu Ionel

Am spus 3 minute din partea unui grup de consilieri. 

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Domnule presedinte, mie cand imi dati aceasta mapa si o analizez, sa stiti ca o fac din perspectiva personala. Daca dumneavoastra la partid vi se traseaza ce aveti de spus, eu vin cu parerea mea personala, ca de aceea am fost ales. Punctul meu de vedere nu poate fi acelasi cu al domnului Cortez
, probabil. Nu puteti sa imi impuneti mie ca in numele meu sa vorbeasca un alt consilier pentru ca votul mi-l cereti mie si nu partidului.



Domnul presedinte Epureanu Ionel
V-ati exprimat parerea la comisie?


Domnul Nechita Ovidiu, consilier


Eu consider sa fie date materialele la timp.


Domnul presedinte Epureanu Ionel

Au fost date la timp.


Domnul Priceputu Dumitrel, secretar al judetului


In cazul domnului consilier Nechita mapa a fost pregatita in aceeasi zi cand a fost comunicata tuturor formatiunilor politice si domnul Nechita a precizat faptul ca nu poate sa ridice mapa, solicitand sa o ridice in ziua urmatoare si de fapt a ridicat-o in aceeasi zi.

Domnul Sirbu Marian, consilier


La ultima comisie nu a fost nimeni in stare sa ma lamureasca in legatura cu intrebarile pe care le-am pus.


Domnul Nechita Ovidiu, consilier


Primiti mesaje ca sa stiti ce sa vorbiti?


Domnul presedinte Epureanu Ionel

La cate proiecte nu ati primit raspuns?


Domnul Sirbu Marian, consilier


La doua. 


Domnul presedinte Epureanu Ionel


Veti obtine raspuns in aceasta sedinta. Puteati sa veniti inainte si sa spuneti ca nu ati primit raspuns.

Domnul Sirbu Marian, consilier


Cui sa spun?

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Presedintelui.


Domnul Sirbu Marian, consilier


Dv. nu puteti sa dati nici macar un telefon cand invitati pe cineva.


Domnul Nechita Ovidiu, consilier


Domnule presedinte, incepe sa ne para rau ca a plecat domnul Mortu, pe cuvant!

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Va propun sa folosim ca modalitate de vot, votul deschis, prin ridicare a mainii, cu exceptia proiectului de hotarare inscris la punctul 2 al ordinii de zi unde, fiind vorba de o hotarare cu caracter individual cu privire la persoane, potrivit prevederilor art. 45 alin. 5, coroborat cu art. 98 din Legea nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, vom utiliza votul secret, pe baza de buletine de vot.

Proiectele de hotarari inscrise pe ordinea de zi au fost analizate in sedintele comisiilor de specialitate ale Consiliului judetean Braila.
O mapa a stat in permanenta la Cabinetul presedintelui, putand fi consultata de catre persoanele interesate.

Invitatilor li s-a creat posibilitatea cunoasterii continutului materialelor inscrise pe ordinea de zi.


In consecinta, pentru operativitate, va propun sa trecem direct la dezbateri si deliberari.

1. Proiect de hotarare privind validarea domnului Gluga Constantin-Adrian, Inspector sef al Inspectoratului de politie judetean Braila in calitatea de membru al Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica Braila.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind validarea domnului Gluga Constantin-Adrian, Inspector sef al Inspectoratului de politie judetean Braila in calitatea de membru al Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica Braila este aprobat in unanimitate.

2. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor judetului Braila in Consiliul de conducere al Asociatiei dintre Consiliul judetean Braila si Consiliul local municipal Braila in vederea exploatarii ”Patinoarului artificial acoperit” din municipiul Braila, prin Serviciul de utilitate publica de administrare si gospodarire locala Braila.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Pentru desemnarea a doi reprezentanti ai judetului Braila in consiliul de conducere al Asociatiei dintre Consiliul judetean Braila si Consiliul local municipal Braila in vedere exploatarii Patinoarului artificial acoperit din municipiul Braila, vom utiliza votul secret, pe baza de buletine de vot.

Mentionez ca in precedent, prin Hotararea Consiliului judetean nr. 80/2009 au fost desemnati domnul Pusca Ionel, din partea Directiei tehnice si de gospodarire comunala si doamna Petrescu Maria, din partea Directiei economice.
Va propun alegerea unei comisii de numarare a voturilor formata din 3 persoane. Va rog sa faceti propuneri.

Domnul Avram Ionel, consilier

Propun pe domnii consilieri Dobrota Marius Valentin si Iorgoveanu Tanase.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Propun pe domnul consilier Ancuta George Cristian.
Domnul Cortez Vasile, consilier

Propun pe domnul consilier Mocanu Ernest.

Domnul Dobrota Marius Valentin, consilier

Eu ma retrag intrucat au fost facute 4 propuneri.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Daca se retrage domnul Dobrota, il propun pe domnul consilier Chiru Gheorghe.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier

Nu sunt de acord.

Domnul Ancuta George Cristian, consilier

Refuz pentru ca nu pot numara in 3 minute ..

Domnul Avram Ionel, consilier

Propun pe domnul Ivan Cristian Gabriel.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Pentru comisia de numarare a voturilor au ramas domnii consilieri Iorgoveanu Tanase, Mocanu Ernest si Ivan Cristian Gabriel.

Fiecare propunere este supusa la vot si aprobata in unanimitate.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Va rog sa faceti propuneri pentru cei doi membri in consiliul de conducere al Asociatiei dintre Consiliul judetean Braila si Consiliul local municipal Braila.

O propun pe doamna Manole Mioara.

Domnul Avram Ionel, consilier

Il propun pe domnul Nisipeanu.

Domnul Nisipeanu Silviu, invitat

Deocamdata gradul de ocupare este de 43 la suta in directia pe care o conduc. Sunt sufocat de problemele pe care le am de rezolvat si nu ma mai pot ocupa si de aceasta.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Alta propunere.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Propun pe doamna Lefter Nicoleta.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Rog sa se treaca la completarea buletinelor de vot cu cele doua propuneri – doamnele Manole Mioara si Lefter Nicoleta.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Nu cred ca o permanenta bascalie ne onoreaza. De jumatate de ora nu faceti altceva decat sa radeti.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Ceea ce faceti aici este de plans.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Atunci plangeti.

Domnul Capatina Marian, consilier
Intre Consiliul judetean Braila si Primarie avem o asociere privind exploatarea patinoarului artificial. La data de 15 aprilie 2015 suntem instiintati ca acest consiliu de administratie nu s-a putut constitui din lipsa de cvorum. Domnul Pusca nu a mai putut participa din luna august, ceea ce inseamna ca si administrarea a avut de suferit. Inainte de a emite decizia pentru membri in consiliul de administratie din partea Consiliului judetean Braila, sa emiteti o decizie prin care, conform art. 7 alin. 2 din contractul de asociere, Consiliul judetean poate realiza un audit, acesta fiind necesar noilor membri ai consiliului de administratie pentru a cunoaste activitatea.
Domnul presedinte Epureanu Ionel
Vom tine seama de aceasta propunere in perioada urmatoare.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Domnule secretar, va rog sa asigurati legalitatea voturilor daca organizati alegerea.

Domnul Priceputu Dumitrel, secretar al judetului

Nu organizez eu alegerea.

In continuare, se explica tehnica de vot si se voteaza.
*

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Dau cuvantul domnului Iorgoveanu Tanase, presedinte al Comisiei de numarare a voturilor, pentru a prezenta procesul-verbal pentru constatarea rezultatului votarii.

Domnul Iorgoveanu Tanase, presedinte al Comisiei de numarare a voturilor
In urma verificarii buletinelor de vot, au rezultat urmatoarele:


- buletine de vot introduse in urna

31
- buletine de vot nule


  
  1

- buletine de vot valabil exprimate

30

Repartizarea voturilor este urmatoarea:







Voturi pentru  Voturi impotriva
· Doamna Manole Mioara



29


1
· Doamna Lefter Nicoleta
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1

Intrunind votul majoritatii, au fost desemnate reprezentante ale judetului Braila in Consiliul de conducere al Asociatiei dintre Consiliul judetean Braila si Consiliul local municipal Braila in vederea exploatarii ”Patinoarului artificial acoperit” din municipiul Braila, prin Serviciul de utilitate publica de administrare si gospodarire locala Braila doamnele Manole Mioara si Lefter Nicoleta.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judetean Braila pentru anul 2016.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judetean Braila pentru anul 2016 este aprobat in unanimitate.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila pentru anul 2016.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila pentru anul 2016 este aprobat in unanimitate.

5. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul Directiei judetene de evidenta a persoanelor Braila pentru anul 2016.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul Directiei judetene de evidenta a persoanelor Braila pentru anul 2016 este aprobat in unanimitate.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul Camerei agricole a judetului Braila pentru anul 2016.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul Camerei agricole a judetului Braila pentru anul 2016 este aprobat cu 30 voturi “pentru” si o “abtinere” (domnul consilier Sirbu Marian).

7. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului centralizat de ocupare a functiilor publice in anul 2016, pentru aparatul de specialitate al Consiliului judetean Braila si pentru institutiile publice subordonate.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea Planului centralizat de ocupare a functiilor publice in anul 2016, pentru aparatul de specialitate al Consiliului judetean Braila si pentru institutiile publice subordonate este aprobat cu 30 voturi “pentru” si o “abtinere” (domnul consilier Nechita Ovidiu).

8. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii organigramei si statului de functii ale Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii organigramei si statului de functii ale Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila este aprobat in unanimitate.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

De ce apare pe ordinea de zi in fiecare luna?

Doamna Cimpoae Simona, invitat

A fost pe ordinea de zi si in sedinta trecuta in speranta ca vom putea obtine avizul ANFP in timp util. Acest aviz nu a sosit pana la data sedintei si am solicitat atunci retragerea proiectului de hotarare pana la obtinerea acestui aviz.

9. Proiect de hotarare privind acordarea drepturilor la alocatia zilnica de hrana, la rechizite scolare, la imbracaminte si incaltaminte de care beneficiaza copiii, elevii si tinerii cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa, din judetul Braila, pentru anul 2016.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier
Am o problema pe care am facut-o publica intr-o conferinta de presa. Nu are legatura cu copiii cu probleme speciale, dar este referitoare la hrana. Este vorba despre cei 82 de copii de la Liceul agricol care sunt cazati la fostul Liceu de constructii si care mananca o singura data pe zi.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Este o alta problema aceasta.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier

Da, dar am dorit sa fac problema publica, in sedinta de consiliu.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Strict legal nu exista posibilitatea, dar se apeleaza la o alta forma de sponsorizare. Eu stiu niste patroni care dau acolo saptamanal produse.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier

Nu mai dau. Va rog sa ne gandim la o formula.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Strict legal nu exista din partea noastra nicio rezolvare. Pana in luna decembrie erau niste patroni care ii ajutau.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier

S-a schimbat conducerea si spun ca nu au fost indeplinite niste conditii in modul in care s-a facut hranirea. Numirile in invatamant s-au facut pe criterii politice. Se cauta nod in papura si nu vin cu nicio propunere de imbunatatire a situatiei si mai creeaza si o atmosfera proasta in jurul acestei probleme pentru ca nimeni nu se mai duce acolo cu un baton de salam.

Domnul Capatina Marian, consilier

Cineva din executivul Consiliului judetean sa explice in detaliu proiectul de hotarare pentru ca intereseaza media.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Cand am pus proiectul pe rol noi am pus la punct toate detaliile.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier

Exista o problema. La Inspectoratul scolar, in afara de un “nu”, nu se intampla nimic, un demers, ceva... Inspectoratul scolar trebuia imediat sa se ocupe de aceasta problema.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Schimbarea celor doi directori de la Liceul agricol este o problema facuta pe un criteriu corect. Va promit ca ma implic si in 3-4 zile va dau un raspuns.

Domnul Priceputu Dumitrel, secretar al judetului
Proiectul de hotarare privind acordarea drepturilor la alocatia zilnica de hrana, la rechizite scolare, la imbracaminte si incaltaminte de care beneficiaza copiii, elevii si tinerii cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa, din judetul Braila, pentru anul 2016 a fost elaborat si initiat datorita cerintelor Ordinului Ministrului Educatiei nr. 5574/2015. Din Legea nr. 272, Hotararea nr. 904 nu reiese modalitatea expresa privind modul in care se solutioneaza cererile privind acordarea drepturilor pentru acesti copii. In ordin a fost prevazuta doar modalitatea de alocare a sumelor necesare din bugetul judetului.

Pentru a se duce la bun sfarsit actiunea respectiva, a fost necesara initierea acestui proiect de hotarare privind transferul sumelor de la bugetul judetului catre bugetele locale. Consiliile locale trebuie sa centralizeze de la fiecare scoala fiecare solicitare pentru ca evidenta acolo se afla. In metodologia de solutionare a cererilor noi am precizat si faptul ca dupa ce se intocmeste situatia de catre scoli, aceasta, prin grija primarului, va fi avizata de catre Centrul de resurse de la nivelul judetului Braila pentru ca acolo se afla intreaga baza de date a copiilor cu cerinte educationale speciale pentru care sunt emise certificate de orientare scolara si profesionala. 

Din toata legislatia precizata in proiectul de hotarare, expunerea de motive si rapoartele de specialitate nu a reiesit obligatia Consiliului judetean de a solutiona direct cererile. La Consiliul judetean au fost depuse cereri direct, lucru care nu a fost potrivit. Pentru solutionare trebuie indeplinita aceasta metodologie.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Consiliul judetean va da bani ca si cand elevii nu au nicio absenta. Orice absenta va fi penalizata, deci absenta nu se plateste.
Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca nu mai sunt alte observatii, supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind acordarea drepturilor la alocatia zilnica de hrana, la rechizite scolare, la imbracaminte si incaltaminte de care beneficiaza copiii, elevii si tinerii cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa, din judetul Braila, pentru anul 2016 este aprobat in unanimitate.
10. Proiect de hotarare privind aprobarea exercitarii dreptului de preemtiune la cumpararea imobilului situat in municipiul Braila, str. R.S.Campiniu nr. 21, lot 1,in vederea mentinerii activitatii Spitalului de pneumoftiziologie Braila.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea exercitarii dreptului de preemtiune la cumpararea imobilului situat in municipiul Braila, str. R.S.Campiniu nr. 21, lot 1,in vederea mentinerii activitatii Spitalului de pneumoftiziologie Braila este aprobat in unanimitate.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Va multumesc in nume personal pentru aceasta unanimitate si sper ca demersurile facute pana acum nu au fost in zadar.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Pe str. Belvedere avem o cladire pentru care platim chirie. Acolo de ce nu interveniti?

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Este o sugestie buna si va fi avuta in vedere.

11. Proiect de hotarare privind aprobarea propunerii de concesionare a imobilului (teren si constructii), in suprafata totala de 10.076 mp (fosta Cazarma nr. 3450 – RFI NORD), aflat in domeniul public al judetului si administrarea Consiliului judetean Braila, amplasat in perimetrul comunei Sutesti, judetul Braila.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea propunerii de concesionare a imobilului (teren si constructii), in suprafata totala de 10.076 mp (fosta Cazarma nr. 3450 – RFI NORD), aflat in domeniul public al judetului si administrarea Consiliului judetean Braila, amplasat in perimetrul comunei Sutesti, judetul Braila este aprobat cu 30 voturi “pentru” si un vot “impotriva” (domnul consilier Mitache Gicu).

12. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere in folosinta gratuita, a unor bunuri ce fac obiectul Contractului de finantare nr. 503/29.07.2009, prin Programul Operational Regional 2007-2013 Axa prioritara 3, Spitalul de pneomoftiziologie Braila, pana la data de 29.03.2018.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere in folosinta gratuita, a unor bunuri ce fac obiectul Contractului de finantare nr. 503/29.07.2009, prin Programul Operational Regional 2007-2013 Axa prioritara 3, Spitalul de pneomoftiziologie Braila, pana la data de 29.03.2018 este aprobat in unanimitate.

13. Proiect de hotarare privind aprobarea cotizatiei ce revine Consiliului judetean Braila in calitate de membru al Uniunii Nationale a Consiliilor Judetene din Romania pentru anul 2016.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea cotizatiei ce revine Consiliului judetean Braila in calitate de membru al Uniunii Nationale a Consiliilor Judetene din Romania pentru anul 2016 este aprobat in unanimitate.

14. Proiect de hotarare privind aprobarea si plata cotizatiei anuale in cuantum de 500 lei la bugetul Asociatiei directorilor economici si contabililor din judetele din Romania pentru anul 2016.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea si plata cotizatiei anuale in cuantum de 500 lei la bugetul Asociatiei directorilor economici si contabililor din judetele din Romania pentru anul 2016 este aprobat cu 29 voturi “pentru”, un vot “impotriva” (domnul consilier Capatina Marian) si o “abtinere” (domnul consilier Mitache Gicu).

15. Proiect de hotarare privind aprobarea contributiei anuale a Consiliului Judetean Braila la bugetul de venituri si cheltuieli al Agentiei de Dezvoltare Regionala a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est pentru anul 2016.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea contributiei anuale a Consiliului Judetean Braila la bugetul de venituri si cheltuieli al Agentiei de Dezvoltare Regionala a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est pentru anul 2016 este aprobat cu 30 voturi “pentru” si o “abtinere” (domnul consilier Mitache Gicu).

16. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Bordei Verde in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Bordei Verde.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Bordei Verde in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Bordei Verde este aprobat in unanimitate.

17. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Ciresu in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Ciresu. 

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Ciresu in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Ciresu este aprobat cu 30 voturi “pentru”. (In momentul votului, doamna consilier Anton Gina nu se afla in sala).

18. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Faurei in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al orasului Faurei. 

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Faurei in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al orasului Faurei este aprobat in unanimitate.

19. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Maxineni in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Maxineni.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Maxineni in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Maxineni este aprobat in unanimitate.

20. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Stancuta in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Stancuta.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Stancuta in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Stancuta este aprobat in unanimitate.

21. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Sutesti in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Sutesti.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Sutesti in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Sutesti este aprobat in unanimitate.

22. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Vadeni in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Vadeni.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Vadeni in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Vadeni este aprobat in unanimitate.

23. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Visani in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Visani.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii judetului Braila, prin Consiliul judetean Braila cu Consiliul local Visani in vederea cofinantarii (Anexa 22 din HCJ Braila nr.13/29.01.2016), in intervalul-------------31.12.2016, serviciului de elaborare a Planului urbanistic general al comunei Visani este aprobat in unanimitate.

24. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului pentru finantarea asocierilor judetului Braila – Consiliul judetean Braila cu unitati administrativ-teritoriale – consilii locale din judetul Braila in vederea realizarii unor obiective de interes public si alocarea unei sume din bugetul propriu al judetului Braila in vederea sustinerii acestor finantari.

Domnul Ancuta George Cristian, consilier

Daca sunteti de acord, as dori sa avem un articol care sa-i oblige pe primarii din judetul Braila sa vina cu cereri pentru  bani in functie de prioritatile comunei respective. Comuna Vadeni nu are apa potabila si vine sa ceara bani pe asociere pentru a pietrui un drum in camp. 
Nu stim ce s-a facut anul trecut, daca s-au facut verificari de catre Consiliul judetean. 

Domnule vicepresedinte, mi-ati promis cata trecuta, cand era si doamna primar aici, ca va veti implica intr-o problema importanta pentru Baldovinesti, acel dispensar care nu are autorizatie de functionare din partea primariei, acel acord pe care trebuie sa-l dea doamna primar ca doctorul sa vina acolo. Ati spus ca se rezolva pana la sfarsitul lunii decembrie, suntem in luna martie.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Stiu.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Prioritatile stabilite de noi prin acest regulament au in vedere prioritatile stabilite de Legea nr. 273, precum si strategia de dezvoltare a judetului. Se pot finanta cele pe apa si pe canal, cu conditia sa nu fie cuprinse si pe alte finantari.
Domnul Ancuta George Cristian, consilier

V-am adus la cunostinta ca exista o lucrare inceputa de CUP “Dunarea” de 4-5 ani, care nici in prezent nu s-a finalizat, lucrare inceputa in 2011. Sunt fotografii, sunt sesizari ale cetatenilor.

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Prioritatea la nivelul localitatii este stabilita in consiliul local.

Domnul Ancuta George Cristian, consilier
Am solicitat un punct de vedere al C.U.P. “Dunarea”.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Il vom solicita pana la sedinta viitoare.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Am rugamintea sa putem permite si invitatilor din sala sa-si spuna punctul de vedere.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Domnii primari au fost intrebati in scris si au avut posibilitatea sa aduca imbunatatiri la acest regulament, unele din ele fiind introduse in regulament. Daca, punctual, mai sunt observatii, le putem asculta. 
(Domnul vicepresedinte Dumitriu Emilian iese din sala, ramanand prezenti 30 membri din cei 31 membri in functie).

Domnul Moroiu Florin, invitat

In luna ianuarie ni s-a spus ca vom primi finantare chiar 45 sau 50 la suta. Am depus bani pe 3 proiecte pe care le am in derulare. Si acum ne dati un regulament care ne trimite in cimitir. Se spune ca ne dati 350 mii lei. Am centrul civic, scoala care este inceputa din 2009 la Gulianca si este darapanata. Proiectul de la centrul civic Olaneasca este de 9 milioane. Eu ma sacrific si pun bani deoparte si acum nu mai pot face nimic.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Nu stiu ce vi s-a promis in luna ianuarie. La nivelul Consiliului judetean am stabilit o suma rezonabila pe care o putem pune la dispozitie pentru finantarea acestor proiecte.

Domnul Moroiu Florin, invitat

Ni s-a spus ca sunt bani.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Nu sunt.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Ce s-a intamplat in perioada aceasta? Acesti oameni si-au facut niste proiecte, primarii au facut o rezerva si i-au pus deoparte.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
In fondul de dezvoltare al judetului Braila mai sunt 40 si ceva de milioane de lei. Din acestia am pus la dispozitie 20 milioane lei, restul de 20 de milioane ii avem tampon pentru proiectele noastre. Trebuie sa avem o rezerva la care sa putem apela in caz de nevoie.

Domnul Cortez Vasile, consilier

O intrebare pentru doamna director: 5 milioane nu sunt foarte multi pentru a astupa niste gauri. Diferenta intre 20 milioane si 33 milioane ce se intampla cu ea?

Avem un regulament, am lucrat pe bajbaite anul trecut, intarzieri de proiecte. Oamenii nu au mai avut timp sa le faca. 

Solicit majorarea de la 3,5 miliarde la 5 miliarde, cum a fost anul trecut. Apreciem ca se pot continua lucrarile care nu s-au incadrat in timp, dar ei au pus deoparte niste bani, se asteapta sa primeasca 5 miliarde ori ei vor primi 3,5 miliarde lei.
Banii pentru spital sunt in cont, 1 milion de euro, erau anul trecut, asa ne spunea directorul economic la acea vreme, in Comisia de sanatate. Daca acum nu mai sunt 1 milion de euro, dv. preconizati ca acest spital ne va duce la 2 milioane de euro ..
Domnul presedinte Epureanu Ionel
Nu preconizam nimic, putem sa avem si economie.

Domnul Cortez Vasile, consilier

Sa facem o strategie. Daca aceste lucrari nu sunt in strategia Consiliului judetean, intr-un program etapizat, o sa avem probleme. Va fi mai greu decat anul trecut cand am lucrat fara regulament.

Doamna Vlad Maria, invitat

Obiectivele ..

Domnul Cortez Vasile, consilier

Le-am citit in raportul de specialitate. Este vorba de 5 miliarde lei, de la 20 la 33 milioane, ce faceti cu ei? Sunt biserici neterminate, podete ..

Doamna Vlad Maria, invitat

A fost prezentat excedentul anilor precedenti pentru 2016, modul de utilizare si de aprobare pana in acest moment. La acest moment exista o disponibilitate de 33 milioane lei. Noi ne-am gandit la 20 milioane. Puteti modifica aceasta suma pe care noi ne-am propus-o pentru finantare.

Domnul Cortez Vasile, consilier

Va rog sa scoateti din acest regulament conditia ca acela care are litigiu cu Consiliul judetean nu primeste bani. Mi se pare o bariera comunista. Oamenii, disperati, s-au dus sa dea in judecata si constructorul le cere bani. Nu putem sa punem astfel de bariere. Sunt multe gradinite terminate la rosu pentru ca au fost in subordinea Inspectoratului scolar.
Doamna Vlad Maria, invitat
Aceasta suma poate fi modificata.

Domnul Cortez Vasile, consilier

Eu stau si va ascult ca exista o analiza a dv., interna, nici macar a aparatului de specialitate.
Doamna Vlad Maria, invitat

Am purtat multe discutii pe acest regulament.

Domnul Cortez Vasile, consilier

3,5 miliarde pentru Salcia Tudor, Stancuta, pentru Victoria, pentru orice localitate de aici, este o suma infima. Va rog sa facem ce se poate sa fie 5 miliarde.
Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Sunt de acord cu propunerea domnului consilier Cortez, trebuie sa gasim resurse pentru a urca la 5 milioane plafonul.

Au fost discutii, am spus ca este bine sa fie 5 ca si anul trecut, am mai spus ca este an electoral si toti vor sa-si arate puterea in localitatea respectiva. 

Avem constructii uitate din 2008, 2009. Propun sa gasim resurse pentru 5 milioane, ca sa putem aduce la zi santierele incepute, sa nu scadem standardele de anul trecut.

Nu sunt de acord ca anul trecut s-a lucrat fara regulament, s-a lucrat dupa niste reguli.

Rog consilierii sa accepte aceasta schimbare.

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Anul trecut au fost consumati efectiv pe asocieri 3,355 miliarde lei din 15,800 aprobati.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
A fost o intarziere care a avut logica ei. Avand in vedere ca sunt si 12 comune cu santiere partial finantate, sa acceptati continuarea finantarii si pe principiul daca putem, sa finantam si alte obiective ramase din urma.

Domnul Sirbu Marian, consilier

Propun ca amendament sa scoatem punctul 2.3 care se refera la litigii cu autoritatea judeteana.

Anul trecut au fost si niste abuzuri pe aceste asocieri. Daca cineva se simpte nedreptatit, dv. din nou ii luat un drept. 

Apoi tot in acest regulament mai avem o prevedere unde este trecut procentul de 50 la suta doar din lucrari si aceasta inseamna ca primaria suporta mai mult din valoarea proiectului, adica mergem undeva la 40 la suta, iar primaria suporta 60 la suta.

Putem schimba si sa mergem cu 60 la suta la lucrari si atunci contributia va fi 50-50 la suta.

Noi dorim sa dezvoltam echilibrat judetul acesta? Daca dorim, va intreb cine va avea acces la aceasta cofinantare? Tot acele primarii care au avut bani in buget. Primariile cele mai vaduvite nu vor avea acces nici de data aceasta. Si atunci pe cel sarac il lasam sa se afunde, iar pe cel care are bani il ajutam. Sunteti socialisti ... 

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Ne dati cadrul legal si facem. Toate aceste probleme au format si sistemul nostru de gandire de a ajuta judetul.
Domnul Sirbu Marian, consilier

Vorbea cineva de strategia Consiliului judetean. Care este strategia?

Doamna director, cum se face ca anul trecut nu s-au putut finanta proiecte in continuare, iar anul acesta se poate? Acest regulament nu poate sa dea dreptul Consiliului judetean sa accepte investitiile in continuare? Acum spuneti ca se poate, dar nu se stie pana la sfarsitul anului. Anul trecut spuneati ca s-au facut asocieri de 15 milioane. Cat a dat Consiliul judetean? 3 milioane, 20 la suta am dat ...

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Au fost mai multe aspecte.

Domnul Sirbu Marian, consilier
Suma aceasta pe care am dat-o mie imi ridica niste semne de intrebare. Sa facem in asa fel incat sa nu mai gresim si anul acesta. Am votat sa participam la realizarea PUG-urilor 50-50 la suta. Cand facem un regulament pentru asocieri nu facem un regulament pentru toate asocierile?
Domnul presedinte Epureanu Ionel
Pentru PUG-uri avem alta prevedere legala.

Domnul Dragan Costel, invitat

Aceste PUG-uri trebuiau sa fie facute de acum 4 ani. Planurile urbanistice generale fac parte din documentele obligatorii. Va informez cu mare tristete ca in 20 de ani Consiliul judetean nu a dat niciun leu. Initierea este in atributia exclusiva a consiliului local. 

Autoritatile publice locale au obligatia sa prevada in bugetele locale fonduri necesare in vederea elaborarii acestora. Hartile de risc natural nu sunt facute nici pana acum. Toate PUG-urile din judetul Braila sunt expirate, ele au fost prelungite la nivel national prin niste prevederi ca sa nu se intrerupa procesul de autorizare.

Avand in vedere ceea ce spunea domnul Sirbu, procedurile la lucrarile publice sunt diferite. In primul rand, sunt foarte diversificate – de la constructii, lucrari hidrotehnice, drum, amenajari si asa mai departe. PUG are cadrul bine definit de lege. Ele au fost incepute prin efortul nostru si al primariilor si se afla in diferite stadii de executie.

Diferenta de executat in continuare am propus-o de anul trecut. Pentru PUG-uri, daca le vom termina, vom fi si primul judet care vom avea conditii pentru promovarea investitiilor. Am realizat, din cele 44 UAT-uri, 26, din banii consiliilor locale si ai ministerului. Din cele 16 PUG-uri ramase sunt 8 ceea ce ati aprobat dv. si avem promisiuni ca vor fi finantate de MDRAP si celelalte 8 care au mai ramas.
Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Sa intelegem ca cele 8 care au ramas au stiut ca vor fi finantate si de aceea au asteptat?

Domnul Sirbu Marian, consilier

Nu am avut nimic impotriva acestor PUG-uri. Am spus daca tot aprobam un regulament pentru niste asocieri, peste tot sa existe aceleasi reguli.

Domnul Dragan Costel, invitat

La lucrarile publice regulamentul acesta nu acopera toate problemele.
Doamna Vlad Maria, invitat

Daca ne-am propus sa facem un regulament, chiar avem nevoie de acesta intrucat legislatia nu ne este de ajutor pentru a crea posibilitatea asocierii in vederea cofinantarii unor obiective de interes. Cu privire la afirmatia domnului primar, sa aprobe un buget in baza unor promisiuni la inceputul anului nu este corect. Dv. nu aveti voie sa angajati cheltuieli fara sa aveti o legislatie in vigoare sau alte reglementari. Cuantumul acesta nu este impus de lege, noi am propus aceasta proportie, in functie de resursele noastre financiare. Nu aveti voie sa angajati cheltuieli, indiferent ca sunt investitii noi sau in continuare, fara sa aveti si sursa de finantare.
Domnul Sirbu Marian, consilier

Eu v-am intrebat ceva, nu certati primarul.

Doamna Vlad Maria, invitat

Nu-l cert.
Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Cand au fost indusi in eroare primarii? Atunci cand li s-a promis, de catre cine? Ca de asta au ajuns in aceasta situatie.
Domnul Moroiu Florin, invitat

Stiti ce inseamna sa facem niste lucrari, sa le platim si sa vina Curtea de conturi sa ni le impute?

Doamna Vlad Maria, invitat

Ceea ce am spus despre obiectivele noi si in continuare este valabil si pentru domnii consilieri, in special pentru domnul Sirbu. Anul trecut nu am avut un regulament pentru ca este interpretabila legislatia. Anul trecut, 70 la suta din UAT-urile care au participat la acea asociere nu au depus cerere de finantare. Nu este vina Consiliului judetean ca doar 20 la suta din suma propusa a fi cofinantata a fost dusa la indeplinire.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Eu inteleg ca primarii sunt incompetenti ..

Domnul Moroiu Florin, invitat

Anul trecut am avut 3 miliarde pe obiectivul scoala si 2 miliarde  pe Olaneasca, centrul civic. Nu am putut sa-i cheltui pentru ca am fost contestat in licitatii. 
Doamna Vlad Maria, invitat
Daca se majoreaza suma de 20 milioane din punctul meu de vedere trebuie sa va ganditi foarte bine pentru ca vor mai fi obiective si nu putem sa mergem cu toata suma din excedent.

Domnul Sirbu Marian, consilier
Putem face zeci de regulamente, regulamentul nu excede cadrul legal. Daca nu avem acest regulament nu dam bani? Nu exista asa ceva!

Domnul Ancuta George Cristian, consilier

Este foarte bine ca se dau acesti bani, dar insist sa stim din partea primariilor care le sunt pretentiile. 

Solicit sa ma ajutati intr-o problema la Vadeni, sat Baldovinesti. Avem o scoala inceputa in 2007, cu termen 2009 de finalizare si care sta sa cada. La fel, in satul Praporgescu, vechea scoala care poate fi preluata si ea in patrimoniu. Am discutat in Consiliul local cu doamna primar si cu doamna director al scolii si punctul de vedere a fost ca trebuie luata in patrimoniul Consiliului local ca sa poata investi.

Domnul Avram Ionel, consilier

Apreciez ca buna initiativa instituirii acestui regulament. Trebuie sa existe o masura a cheltuirii banului public, dar ma aliniez la propunerile facute, in sensul de a ridica plafonul pentru comune de la 350 mii la 500 mii lei. Rationamentul a fost ca toate UAT-urile vor veni cu proiecte si cu propuneri de asociere pentru solicitari de cofinantare. Dar cred ca nu toate sunt pregatite in acest moment sa solicite acest lucru.
De asemenea, o alta propunere, ca aceasta regula pe care am   instituit-o acum sa se aplice de acum incolo. Faptul ca anul trecut nu am avut acest regulament a determinat crearea unor litigii si nu este normal sa sanctionam acum UAT-urile care ne-au actionat in judecata datorita unor imperfectiuni in decontarea lucrarilor.

Regulamentul sa se aplice numai de aici incolo, daca mai apar astfel de situatii.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier
Aceasta discutie despre cheltuirea banilor genereaza niste stari efervescente, dar bugetul acesta este format din taxe si impozite. Doar asa, doar ca localitatile sa vina si sa spuna ca au atras acolo investitori care au facut ceva si au putut sa incaseze taxe si impozite. 

Avem pretentii si cream atmosfera, dar nu vedem esenta acestor probleme. 
Exista o discutie in ultima vreme, de cand a plecat domnul Stancu, cu acei bani pusi deoparte, de care nu ne putem folosi. Vreau sa stiu – acei bani despre care a tot spus domnul Stancu, pusi deoparte pentru acele investitii mari gen pod s.a.m.d., exista? Sa aducem macar la nivel de plutire problemele cotidiene ale primariilor daca avem bani. Nu mai vorbesc despre municipiu, care are si el mari probleme.
Domnul presedinte Epureanu Ionel
Banii pentru spital sunt in acel cont, banii alocati pentru drumuri sunt in acei bani despre care stiti. La sedinta viitoare vom prezenta o situatie.

Doamna Vlad Maria, invitat

Este vorba despre 110 milioane din excedentul anilor precedenti, unde in momentul de fata exista o suma de 33 de milioane pentru sectiunea de dezvoltare. Acolo ne-am propus sa facem o multime de obiective. Nu exista alti bani in afara de acel excedent din anii precedenti.
Domnul Turcu Nicu, invitat

Va multumesc ca ati fost sensibili la dorintele noastre si ca in aceasta sedinta s-a propus modificarea plafonului.

Va informez ca comuna Stancuta a venit pentru parteneriat cu Consiliul judetean cu doua proiecte – unul privind construirea de canale colectoare cu o valoare de 806 mii lei si al doilea se refera la intretinrerea strazilor din cele 4 sate ale comunei Stancuta in lungime de 26.592 m.l., cu o valoare de 1,094 milioane lei. In situatia in care plafonul ramanea la 3,5 miliarde, noi eram pusi in situatia de a nu finanta niciunul din cele doua proiecte. In situatia in care Consiliul judetean ne sprijina pana la 500 mii lei, vom finanta primul proiect, iar la cel de-al doilea vom renunta si vom executa lucrari doar la jumatate din ele.
Pentru doamna director, vreau sa spun ca in contractul de anul trecut durata contractului era pana la 31 decembrie 2015, cu posibilitatea prelungirii prin act aditional. Noi din acest motiv am sperat si am depus in continuare documentatii.

Bugetul nostru din 2015 a fost deja repartizat la inceputul anului si nu mai aveam posibilitatea sa ne mai ducem cu inca doua proiecte.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
O intrebare pentru doamna director Dutu: pentru punctul 2.3 – sa nu se afle in litigiu cu autoritatea publica judeteana – daca exista posiblitatea legala de a fi scos din regulament?

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Toata problema este pe motiv de absorbtie. Unii primari au putut sa cheltuiasca, altii demarand mai tarziu proiectul, au ramas cu banii neinvestiti.
Doamna Dutu Mioara, invitat

Este pe principiul ca asocierea este a doua parti care vin cu scopul de a realiza un obiectiv. In situatia in care ne aflam in litigiu, inseamna ca nu ne intelegem si ca nu putem veni in asociere in aceeasi problema. In consecinta. Oricine s-ar afla in litigiu pentru proiectele de anul trecut, nu poate veni in asociere pentru proiectele de anul acesta.
Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Ce inseamna conceptul de “litigiu”?

Doamna Dutu Mioara, invitat

Vorbim despre o regula de baza a asocierii. Daca ne aflam in litigiu, nu putem incheia o noua asociere pentru proiectele de anul trecut. Daca isi retrag plangerea, pot veni cu acel proiect pentru o noua asociere.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Supun la vot amendamentul domnului consilier Cortez care s-a referit la modificarea punctului 3.2 din regulament, in sensul ca suma propusa va creste de la 350 mii lei la 500 mii lei.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Amendamentul este aprobat in unanimitate. 

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Va trebui sa modificam si prevederile art. 2, in sensul ca vor fi 26 milioane lei, in loc de 20 milioane lei.

Supun la vot aceasta propunere.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Propunerea este aprobata in unanimitate. 

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Supun la vot amendamentul propus de domnul consilier Sirbu si anume propunerea de a fi scos din regulament punctul 2.3 – sa nu se afle in litigiu cu autoritatea judeteana.

Domnul Sirbu Marian, consilier

Doamna director sa redea si actul normativ care interzice.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Ideea de litigiu trebuie clarificata.

Domnul Cortez Vasile, consilier

Daca pana la data depunerii documentelor nu se mai afla in litigiu, i se primesc acele documente.

 Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Dar daca UAT-ul are castig de cauza?
Domnul presedinte Epureanu Ionel
Acest aspect a fost dezbatut in cadrul consiliului. 

Supun la vot scoaterea din regulament a punctului 2.3 – sa nu se afle in litigiu.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Amendamentul nu a fost aprobat intrucat au fost 12 voturi “pentru”, 12 voturi “impotriva” si 4 “abtineri”.

Domnul Avram Ionel, consilier

Am votat “pentru” pentru scoaterea acestui punct pentru ca nu este normal sa introducem niste reguli pentru ceea ce s-a intamplat anul trecut.   S-a intamplat sa avem un litigiu pentru ca nu au fost introduse aceste reguli. UAT-ul a ajuns sa aiba litigii cu constructorii pentru ca nu si-a putut indeplini obligatiile. Aceasta conditie sa functioneze de acum incolo. Pentru ce s-a intamplat anul trecut nu este cazul sa penalizam acesti parteneri. Nu am avut o hotarare distincta prin care sa se stabileasca acest regulament.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Rog sa reluam votul.

Domnul Sirbu Marian, consilier

In acest moment am spus niste vorbe pe care domnul Mortu le-a interpretat ca si cum l-am acuzat pe dumnealui. Nu este asa. Pentru cineva functionar al Consiliului judetean s-a ajuns in situatia in care un UAT este in litigiu cu Consiliul judetean si acum vrem sa-l sanctionam.

Doamna Vlad Maria, invitat

Singurul litigiu care exista este cu UAT Victoria care a venit la finantare fara sa respecte contractul de asociere. A venit cu scoala, deci acolo s-a schimbat destinatia fondurilor.

Domnul Avram Ionel, consilier

Acum m-am lamurit ce s-a intamplat cu UAT Victoria. Dar in situatia in care un UAT isi retrage actiunea se inchide acest litigiu si UAT-ul poate intra in asociere.

Domnul Cortez Vasile, consilier
Regulamentul ne spune ca putem continua lucrarile de anul trecut. Daca ramane acest articol, nu putem continua lucrarile. Sa se mentioneze “daca pana la data de 29 aprilie a.c. nu mai este in litigiu cu Consiliul judetean, poate intra in asociere”.

Domnul Sirbu Marian, consilier

Daca domnul primar renunta la proces, vine Curtea de conturi peste el si il sanctioneaza.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Reluam votul pentru eliminarea punctului 2.3 din regulament.

Cine este pentru?

Impotriva? Abtineri?

Amendamentul nu este aprobat intrucat au fost 10 voturi “pentru”, 18 voturi “impotriva” si doua “abtineri” (domnii consilieri Chiru Gheorghe si Iorgoveanu Tanase).

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Al doilea amendament propus de domnul Sirbu a fost sa renuntam la 50 la suta pentru lucrari si sa stabilim un procent mai mare, in asa fel incat contributia sa fie 50-50, in limita plafonului de 500 mii lei aprobat.

Supun la vot amendamentul sa ramana o contributie a Consiliului judetean de 60 la suta, dar nu mai mult decat 500 mii lei.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Amendamentul propus este aprobat in unanimitate. 

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Sa intre proiectarea si dirigentia de santier.

Domnul Dragan Costel, invitat

Proiectarea ramane la consiliul local. 60 la suta vor fi pentru executia efectiva.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Supun la vot proiectul de hotarare cu amendamentele aprobate.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului pentru finantarea asocierilor judetului Braila – Consiliul judetean Braila cu unitati administrativ-teritoriale – consilii locale din judetul Braila in vederea realizarii unor obiective de interes public si alocarea unei sume din bugetul propriu al judetului Braila in vederea sustinerii acestor finantari este aprobat in unanimitate.
25. Proiect de hotarare privind actualizarea Listei cuprinzand categoriile de documente create si/sau gestionate de Consiliul judetean Braila care constituie informatii de interes public.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind actualizarea Listei cuprinzand categoriile de documente create si/sau gestionate de Consiliul judetean Braila care constituie informatii de interes public este aprobat in unanimitate.
26. Proiect de hotarare privind aprobarea cooperarii si a Protocolului de cooperare, de interes public, intre Consiliul judetean Braila, Inspectoratul de politie judetean Braila si Inspectoratul de jandarmi judetean Braila in vederea imbunatatirii climatului de ordine si securitate civica si a listelor de dotari cu echipamente si bunuri pentru realizarea activitatilor specifice Inspectoratului de politie judetean Braila si Inspectoratului de jandarmi judetean Braila pe anul 2016.

Domnul Avram Ionel, consilier
In calitate de presedinte al ATOP, vreau sa va spun ca au fost prezenti in sala si domnul inspector general scolar, seful Jandarmeriei judetene, dar au trebuit sa plece intr-o misiune operativa.

A devenit o preocupare constanta in ultimii ani, de a intra intr-o asociere cu serviciul politienesc judetean. Dat fiind introducerea in structura ATOP si a Institutiei Jandarmeriei, am introdus in acordul de asociere si Jandarmeria. In esenta, este vorba despre sprijinirea logistica a celor doua institutii – Inspectoratul judetean de politie cu 250 mii lei si Jandarmeria cu 50 mii lei, impunand prin acest acord de asociere anumite obligatii pentru asigurarea unui climat de ordine si siguranta civica a cetatenilor din judetul Braila.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca nu sunt observatii, supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea cooperarii si a Protocolului de cooperare, de interes public, intre Consiliul judetean Braila, Inspectoratul de politie judetean Braila si Inspectoratul de jandarmi judetean Braila in vederea imbunatatirii climatului de ordine si securitate civica si a listelor de dotari cu echipamente si bunuri pentru realizarea activitatilor specifice Inspectoratului de politie judetean Braila si Inspectoratului de jandarmi judetean Braila pe anul 2016 este aprobat in unanimitate.
27. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului propriu al judetului, pe anul 2016.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului propriu al judetului, pe anul 2016 este aprobat cu 27 voturi “pentru” si 3 “abtineri” (domnii consilieri Pascale Alfredo Vasile, Sirbu Marian si Mitache Gicu).

28. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea hotararii Consiliului judetean Braila nr. 33/29.02.2016 privind aprobarea contributiei Consiliului judetean Braila la dezvoltarea activitatii sportive a Handbal Club “Dunarea” Braila pentru anul 2016.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Nu vi se parea normal ca domnul vicepresedinte sa vina si sa ne prezinte noua situatia?

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Are o problema de familie.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier

Problema de fond este finantarea handbalului. Finantarea am votat-o, dar revin la o problema care ne vizeaza direct. Banii publici sunt foarte putini. Problemele echipei de handbal le poate sustine un investitor, din buzunarul propriu. Nu se poate face performanta de catre o echipa care este sustinuta cu bani publici.
Problema, in profunzimea ei, este ce facem in continuare? Dam bani la handbal, la seniori? Banii publici la seniori nu se regasesc in rezultate. Echipa de handbal are nevoie, dar va avea nevoie si la anul.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Noul consiliu isi va stabili strategia vizavi de echipa de handbal.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Este posibil sa nu mai avem buget. Este inadmisibil ca un presedinte de club sa vina si sa spuna ceva de acest gen. Sa propuneti pe altcineva presedinte la acest club de handbal! Daca vom da acesti bani, vor avea aceeasi soarta.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Cu voia sau fara voia noastra, peste doua luni se va intampla acest lucru.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Va rog sa propuneti pe altcineva care sa stie si sa conduca acel club. Cand dai banii pe mana unui om care nu stie sa administreze, ce putem face? Ce vom face peste trei luni de zile cand nu vom mai avea buget? Doamna director, este posibil ca peste 3 luni sa nu mai avem buget? Daca mai sunt 3 luni de zile, iau acesti bani pana cand vin alegerile si dupa aceea nu ma mai intereseaza ... Ma puneti in situatia ca fiind un consilier X si vin in urmatorul mandat sa ma trezesc ca nu mai am niciun buget. Trebuie sa repartizati acesti bani intr-un an de zile. Dv. nu faceti altceva decat sa iesiti dintr-o situatie critica in care avem un presedinte care nu stie sa administreze si dupa aceea nu ne intereseaza ce se va intampla.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Cele comunicate de Prefectura au fost in sensul ca nu era armonizat bugetul cu ceea ce am hotarat aici.
Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Aveti un secretar care trebuie sa cunoasca legea,  nu trebuie ca in fiecare sedinta sa reluam proiecte pentru ca nu stim sa le facem.
Domnul Minescu Bogdan, consilier

Am votat asa ceva pentru fotbal si ne-au chemat la DNA. In clubul constitutiv la Handbal club este o lista lunga de asociati, persoane fizice si juridice, trebuie sa va ganditi, in lista aceasta, daca e cineva care e membru al Consiliului judetean sau angajat sau are interese in aceste persoane juridice, adica sa nu existe conflict de interese.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca nu mai sunt alte observatii, supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru?

Impotriva?  Abtineri?

Proiectul de hotarare privind modificarea si completarea hotararii Consiliului judetean Braila nr. 33/29.02.2016 privind aprobarea contributiei Consiliului judetean Braila la dezvoltarea activitatii sportive a Handbal Club “Dunarea” Braila pentru anul 2016 este aprobat cu 20 voturi “pentru” si 8 “abtineri” (domnii consilieri Minescu Bogdan, Nechita Ovidiu, Cortez Vasile, Mitache Gicu, Pascale Alfredo Vasile, Tanasa Horia, Sirbu Marian si Ancuta George Cristian). Domnii consilieri Balan Costel Danut si Alexandru Viorel nu participa la vot.
29. Raport de activitate al domnului consilier judetean Dumitru Bogdan pentru perioada noiembrie 2013-decembrie 2015.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Daca sunt observatii, propuneri. Nu sunt.

30. Alte probleme

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

La sedinta viitoare sa se vina cu o propunere de presedinte al clubului de handbal, ca sa avem garantia ca acesti bani sunt bine gestionati si domnul Dumitriu sa-si dea demisia de onoare.

Va aduc la cunostinta ca nu numai handbalul este important pentru judetul Braila.Nu intamplator saptamana trecuta am mers si la baschet si am vazut ca ei sunt vitregiti de ceea ce ar putea face Consiliul judetean.


Privind Spitalul de pneumoftiziologie, totdeauna cel care vrea sa vanda este cel care face expertiza. In Romania vanzatorul este cel care este dator sa-si faca expertiza pentru ca cumparatorul nu poate plati o expertiza pe ceva care nu este al lui. Cum pot sa ma duc eu, ca si Consiliu judetean, sa platesc aceasta expertiza daca nu sunt proprietarul cladirii?

Domnul Iorgoveanu Mihail, invitat


Este un obiectiv care ne intereseaza.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Avem o conducere si o comisie care trebuie sa rezolve aceasta problema.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Invitatia de a merge la Bucuresti a fost si pentru dv. si nu ati dorit sa participati, nu a fost o comisie stabilita prin dispozitie. Comisia de negociere va fi stabilita ulterior.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Data trecuta ati promis ca veti veni cu un raspuns privind ce s-a intamplat cu proiectul din care domnul secretar a scos acel articol fara sa aiba girul Consiliului judetean.

Domnul Priceputu Dumitrel, secretar al judetului

Privind proiectul mentionat, s-a formulat solicitarea la initiatorul proiectului de hotarare, nu au fost observatii. S-a solicitat clarificare prin exercitarea controlului de legalitate la Institutia prefectului pentru care la acest moment nu am primit inca un raspuns. Nu sunt semnalate motive de nelegalitate. 

S-a votat procesul-verbal al sedintei din 29 ianuarie a.c. cu unanimitate de voturi.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Noi l-am aprobat pentru ceea ce am discutat, numai ca dv. ati modificat acel proiect de hotarare. Sa ne aratati in acel proces-verbal unde s-a supus la vot amendamentul. Cine a propus scoaterea articolului din proiect?
Domnul Priceputu Dumitrel, secretar al judetului

Precizari am facut si in sedinta anterioara.

Domnul  Nechita Ovidiu, consilier

Va rog sa ne spuneti care dintre consilierii judeteni a propus scoaterea acelui articol.

Domnul Priceputu Dumitrel, secretar al judetului

Acel articol a fost scos prin votul exprimat, cand s-a spus “votam un acord” si a fost votat un acord.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Cine a propus amendamentul de scoatere a articolului 2 din proiectul de hotarare?
Domnul Avram Ionel, consilier

Am iesit din iarna, s-a incalzit vremea. Rog sa initiem procedurile pentru achizitia publica a lucrarilor de intretinere a drumurilor. Sunt retele de drumuri judetene intr-un grad avansat de uzura si ma refer la Mihai Bravu – Victoria. Poate ar fi util sa punem la intrarea pe un astfel de drum un indicator “atentie, drum degradat”.

De asemenea, trebuie sa avem in vedere lipsa indicatoarelor rutiere.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Domnul Nisipeanu ne va prezenta o situatie.

Domnul Cortez Vasile, consilier

In primul rand, sa aiba in vedere domnul Nisipeanu Baraganu – Victoria si Victoria – Mihai Bravu.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Am rugamintea sa prezentati o situatie la zi in legatura cu ceea ce a spus domnul consilier, pentru sedinta viitoare.

Domnul Nisipeanu Silviu, invitat

Pe DJ 211 B Victoria – Mihai Bravu avem prins covor asfaltic. De asemenea, mai avem lucrari la modernizarea drumului 221 B Braila – Vadeni, modernizare DN 23 Cotu Lung si modernizarea intersectiei 211, modernizare insemnand transformare din piatra in covor asfaltic. Gulianca – Gradistea 202 A, DN 21 si Oprisenesti – Bordei Verde – Viziru sunt prinse in POR 2014-2020.

Domnul Capatina Marian, consilier

Am luptat sa avem echipa de baschet la Polivalenta. Nu este normal sa nu poata sa-si continue activitatea.

Domnul Totolici Mircea, invitat

Sunt presedinte si antrenor al Clubului de baschet. Suntem un club privat si am reusit cu eforturi proprii sa ajungem in primele 6 echipe din Liga 1 de baschet masculin.

Din surse proprii am efectuat investitii in Sala Polivalenta, necesare desfasurarii antrenamentelor si meciurilor de baschet, in urma unui contract de inchiriere, cu instalatia de baschet, am dotat sala cu niste gauri si toate acestea au costat zeci de milioane de lei vechi. Asta in conditiile in care ni se solicita un tarif de 200 lei pe ora pentru acces in Polivalenta.
Mai mult, regulile stabilite de Consiliul judetean spun ca inchirierea la Sala Polivalenta se face per eveniment ori noi avem nevoie sa putem derula acolo un program de antrenament in zilele de miercuri, joi si vineri, toate acestea fara sa deranjam antrenamentele echipei de handbal.

Dorim sa ni se permita accesul in sala in cursul serii, motivat de faptul ca majoritatea jucatorilor nostri au serviciu si abia dupa ce termina programul de lucru pot veni la antrenamente. 

Antrenamentele nu le putem desfasura si vom fi nevoiti sa stam cu echipa in afara salii. Am depus o solicitare, dar nu este semnata de domnul Vrabie. Dumnealui a incercat sa ne spuna numai ce nu se poate, nu ne spune si ce se poate.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Veniti maine dimineata la mine la ora 8,30.

Domnul Totolici Mircea, invitat
Diseara la ora 20 avem  antrenament. Nu este normal sa nu ne putem desfasura antrenamentele in sala, desi venim si platim inchirierea salii. Sau sa ne desfasuram antrenamentele in parc ori sa ne sustinem meciurile la Galati.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Eu cred ca v-ati bucurat de sprijinul meu totdeauna.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Si al meu.

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Problema se va rezolva, asa cum s-au rezolvat si problemele anterioare.

In legatura cu costurile la sala,  vom veni intr-o sedinta de consiliu viitoare cu un proiect de hotarare in sensul modificarii acestora.

Domnul Totolici Mircea, invitat

Pana la urma reprezentam in competitii Braila, iar pe tricourile noastre scrie Cuza Sport Braila. De exemplu, in aceasta seara, la ora 20,00 avem programat antrenament si nu stim daca putem sau nu intra in sala pentru ca nu ni s-a semnat documentul necesar de aici, de la Consiliul judetean.

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Nu credeti ca era cazul sa va adresati direct mie si nu in plen?
Domnul Nechita Ovidiu, consilier

La handbal totul este gratuit, dar pentru alte discipline nu putem sa ajutam niciodata.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Organigrama de la Polivalenta nu acopera tot programul care se doreste sa se desfasoare acolo.
Domnul Totolici Mircea, invitat

Domnul Nita, pot dovedi cu acte, cate adrese am catre Consiliul judetean si la care nu am primit niciun raspuns pana la venirea domnului Epureanu. Programul meu este de minim 30 de zile. Am luat legatura cu cei de la handbal, nu ne suprapunem cu dumnealor.

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Noi trebuie sa facem niste modificari in organigrama de la Polivalenta.
Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Am vazut ca sunt diferite personalitati care se urca pe scena si dupa ora 22, iar acum nu se poate ca nu avem personal. Nu a mai tinut nimeni cont de program atunci cand s-a organizat campionatul de box si a urcat pe scena un candidat al PSD la Primarie.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier

Se deschide cutia Pandorei .. dam bani la handbal, la baschet, la fotbal vine Cirligea si spune ca lui nu-i dam ... 
Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Am ofertat Legea nr. 350 pentru toate sporturile. O jumatate de milion de lei raman necheltuiti.

Domnul Nechita Ovidiu, consilier

Ce facem in seara aceasta cu acesti oameni?

Domnul presedinte Epureanu Ionel

Aceasta nu era o problema de plenul Consiliului judetean.
Domnul Nita Nicu, consilier

De doi ani de zile am propus infiintarea unei asociatii a Consiliului judetean. Nu ati fost de acord.

Domnul Chiru Gheorghe, consilier

Referitor la drumuri, acel drum care necesita lucrari de mai bine de 20 de ani are nevoie de interventie. Ariciu – Racovita era o necesitate, dar cel dintre Sutu si Ianca a fost facut de atatea ori. De la Florica pana la Ciocile sunt 19 km si nu s-a atins nimeni de portiunea aceea. Nu mai vorbesc de drumul dintre Movila Miresii si Gemenele. Sunt cativa km, nu l-a atins nimeni.

Data trecuta am pus problema celor 5 hectare din Parcul Monument, care nu au fost curatate de ani de zile. Nu pot sa cred ca noi nu avem solutii pentru acel teren unde, partial, gardul a fost luat.

Domnul Cortez Vasile, consilier

Rugamintea mea la dv. este ca sa faceti tot posibilul sa scoateti acest sistem de numarare a voturilor.

 Exista strategia Spitalului judetean si managementul Spitalului judetean 2015-2020. Este transmis la Consiliul judetean de acum 3 luni de zile, este semnat de domnul secretar ca presedinte al consiliului de administratie si dat de doamna director Dutu catre Comisia de sanatate si nu a ajuns. Stiti de ce ma intereseaza chestiunea aceasta? Eu sunt cardiac si sunt niste probleme acolo care ma ajuta.
Domnul Nita Nicu, consilier

Este necesar sa avem si noi in acest oras o plaja. Sa facem ceva sa avem si o plaja. Nu toata lumea are posibilitatea sa mearga la mare.

Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Conform legilor in vigoare, noi nu putem finanta plaja in apa Dunarii.
Domnul Nita Nicu, consilier

Sa apelam la investitori privati.
Domnul vicepresedinte Mortu Viorel
Pe data de 5 aprilie sunteti invitati la un concert simfonic la “Lyra”, pe 18 aprilie vom deschide un punct de oferta turistica la Braila, iar de Florii deschidem un targ pascal la Sala Polivalenta.

*

Domnul presedinte Epureanu Ionel
Epuizandu-se materialele inscrise pe ordinea de zi, declar inchise lucrarile sedintei ordinare a Consiliului judetean Braila din data de 29 martie 2016.
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