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CONSILIUL JUDETEAN BRAILA

- P R E S E D I N T E –

R A P O R T 

 privind indeplinirea atributiilor si a hotararilor

Consiliului Judetean Braila

- 2005 –


Anul trecut a reprezentat, pentru administratia publica locala, un an plin de eforturi si rezultate care trebuie continuate si in acest an, decisiv pentru implementarea reformei in administratie, in vederea alinierii la normele europene.


Constient de noile imperative, Consiliul Judetean Braila a avut in vedere continuarea acestei reforme, acordand o atentie sporita cresterii autonomiei colectivitatilor locale, deziderat care nu poate fi atins decat prin realizarea autonomiei decizionale, realizarea autonomiei financiare si gestionarea patrimoniului local (public si privat) si descentralizarea reala a administratiei.


Consideram ca dezvoltarea in continuare a unei capacitati administrative locale, in concordanta cu criteriile si cerintele Uniunii Europene si introducerea tehnologiei informatiilor si comunicatiilor in administratia publica ne va apropia foarte mult in indeplinirea unui obiectiv important – realizarea transparentei totale prin informarea cetatenilor asupra tuturor demersurilor si actiunilor autoritatii administratiei publice locale.


In acest context, anul trecut, Consiliul Judetean Braila a avut in vedere

largirea cadrului de participare a cetatenilor la adoptarea deciziilor, consolidarea autonomiei locale administrative si financiare in domeniile: sanatate, invatamant, asistenta sociala, cultura, servicii publice comunitare, realizarea cadrului organizatoric de participare a societatii civile, dezvoltarea parteneriatului public – privat in serviciile publice, accesarea de credite in vederea realizarii de investitii, atragerea de parteneri cu capital privat, modernizarea, reabilitarea si dezvoltarea serviciilor  publice, extinderea si modernizarea sistemului de informatizare existent, dezvoltarea regionala, imbunatatirea mecanismului de stabilire a bugetului judetean, intarirea controlului gestiunii banului public si asigurarea transparentei cheltuielilor, crearea unui sistem informational integrat al administratiei publice, pregatirea si perfectionarea functionarilor publici, pregatirea implementarii managementului calitatii in administratia publica locala.


La baza activitatii depuse, a actiunilor intreprinse si a masurilor luate, au stat: Strategia de dezvoltare a judetului Braila pe perioada 2004-2008, Strategia de modernizare a administratiei publice locale a Consiliului Judetean Braila cu Planul de actiune aferent, Strategia judeteana in domeniul protectiei copilului aflat in dificultate, strategii aprobate in anul 2004 prin hotarari ale Consiliului judetean.


Actele administrative adoptate si emise in anul 2005 si eforturile facute de aparatul de lucru al autoritatii publice deliberative judetene, au avut la baza realizarea unor actiuni in concordanta cu obiectivele propuse in vederea atingerii standardelor europene.


Deoarece acest an este hotarator pentru intrarea in Uniunea Europeana la 1 ianuarie 2007, ma voi referi mai intai la activitatea  unei directii din aparatul propriu, care poate fi considerata la nivelul judetului Braila, un varf de lance pentru indeplinirea acestui deziderat. Concret, pe baza hotararilor aprobate in Consiliul judetean, Directia strategii, integrare, relatii internationale,  a reusit sa realizeze o serie de actiuni care au permis dezvoltarea relatiilor de cooperare, integrare si dezvoltare ale relatiilor internationale ale judetului Braila.


Astfel, 

- In cadrul SAPARD, Consiliul Judetean Braila a acordat Consiliului local Visani, asistenta de specialitate in vederea derularii si implementarii proiectului “Alimentare cu apa a localitatilor Visani si Caineni Bai, comuna Visani”. Valoarea proiectului a  fost de 678.281 euro, finalizat in luna octombrie 2005.


- In cadrul PHARE, prin Programul Phare 2001 - Coeziune economica si sociala - schema de finantare nerambursabila pentru proiecte de infrastructura mica, Consiliul judetean are in derulare proiectul “Reabilitarea si modernizarea Spitalului de obstetrica si ginecologie Braila”. Proiectul are ca obiective: reducerea cheltuielilor aferente serviciilor conexe din cadrul spitalului, cresterea fondurilor alocate actului medical, precum si imbunatatirea conditiilor de spitalizare. Valoarea proiectului este de 341.949 euro. A fost selectat constructorul si lucrarile au inceput la mijlocul lunii februarie a.c.


Tot in cadrul programului Phare 2001- Coeziune economica si sociala, a fost finalizat in luna septembrie 2005 proiectul “Centrul social de gazduire pentru tineri cu dizabilitati”, proiect in valoare de 183.456 euro.


In parteneriat cu Consiliul local Gradistea, Consiliul Judetean Braila a derulat prin programul Phare 2002 – Sprijin pentru strategia nationala de imbunatatire a situatiei rromilor, proiectul “Infiintarea unei brutarii traditionale in comuna Gradistea”, proiect in valoare de 52.319 euro, finalizat la sfarsitul lunii octombrie 2005.


In anul 2005  Consiliul Judetean Braila, in parteneriat cu consiliile locale, a derulat in cadrul programului “Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administratiei la nivel local” un numar de 5 proiecte.


In luna decembrie 2005 au fost finalizate in cadrul acestui program urmatoarele proiecte:


- Implementarea unei aplicatii informatice de contabilitate bugetara – Consiliile locale Viziru, Sutesti, Romanu, Racovita, Cazasu, Salcia Tudor – valoare 17.900 euro;


- Participarea activa a cetatenilor in procesul de elaborare si gestionare a bugetelor locale – Consiliile locale Faurei, Surdila Greci, Surdila Gaiseanca, Visani, Jirlau, Galbenu – valoare de 17.800 euro;


- Eficientizarea mecanismelor de colectare a taxelor si impozitelor locale – Consiliile locale Mircea Voda, Bordei Verde, Victoria, Bertesti, Traian, Unirea – valoare 17.800 euro;


- Centrul de informare pentru cetateni, o interfata pentru servicii mai rapide, mai economice, mai eficiente – Consiliile locale Insuratei, Ciresu, Ulmu, Zavoaia, Dudesti, Rosiori, Ciocile – valoare 20.800 euro.


Demarat in anul 2005, in martie a.c. se va finaliza si ultimul proiect “Imbunatatirea administrarii resurselor locale prin introducerea instrumentelor informatice de gestionare a registrului agricol” – Consiliile locale Baraganul, Tudor Vladimirescu, Scortaru Nou, Tufesti, Stancuta, Gemenele, Silistea, Gradistea – valoare 22.400 euro.


In cadrul programului Phare 2002 - Coeziune economica si sociala – “Dezvoltarea resurselor umane” s-a  finalizat in decembrie 2005 proiectul “ARTT – Ateliere de Revitalizare a Textilelor Traditionale”, unde Consiliul Judetean Braila a fost partener  Centrului judetean pentru conservarea si promovarea culturii traditionale Braila.


Prin grija acestei Directii  au fost depuse pentru finantare, urmatoarele proiecte :



- In cadrul programului Phare 2004-2006 - Coeziune economica si sociala – “Dezvoltarea infrastructurii regionale”  un numar de 3 proiecte :



- “Reabilitarea Centrului istoric al municipiului Braila” cu o valoare de 8.645.000 euro;



- “Centrul regional de marketing pentru unitati de productie” cu o valoare de 7.485.000 euro;



- “Restructurare si largire a drumului judetean Viziru, Cuza Voda, Mihai Bravu” cu o valoare de 4.559.000 euro.


Toate cele 3 proiecte au fost acceptate in urma evaluarii regionale si au fost promovate pentru faza a II-a a evaluarii care a avut loc in luna noiembrie la Ministerul Integrarii  Europene. 

In perioada august-octombrie au fost pregatite completarile la documentatiile tehnico-economice si a fost realizat design brief-ul pentru fiecare din cele trei proiecte.


In urma evaluarii nationale, proiectul “Reabilitarea Centrului istoric al municipiului Braila” a obtinut locul 10 pe tara si se afla in faza de semnare a contractului de finantare. Celelalte doua proiecte, obtinand de asemenea punctaje foarte bune, vor fi finantate incepand cu 1 ianuarie 2007 din fonduri structurale.


In perioada august-septembrie 2005 s-a infiintat Asociatia Centrul de informare si documentare pentru integrare europeana si dezvoltare durabila, avand ca membri  fondatori Consiliul Judetean Braila si consilii locale comunale si orasenesti. In scopul pregatirii activitatii de consultanta si instruire ce va fi desfasurata in cadrul Centrului de informare si documentare pentru integrare europeana si dezvoltare durabila, au participat la un stadiu de formare profesionala la Universitatea Sant’Anna si la Centrul Nord-Sud din Pisa, Italia, un numar de 4 persoane din cadrul Directiei strategii, integrare europeana, relatii internationale. Tema cursului de pregatire a fost “Politici europene si oportunitati de finantare administrative, pregatire profesionala si tehnica de consultanta”.


In perioada iulie-octombrie Directia strategii, integrare europeana, relatii internationale a identificat proiecte si intocmit fisele de proiect pentru Programul Operational Regional in pregatirea pentru accesarea fondurilor structurale.


Au fost depuse spre finantare si alte proiecte (ex.:in cadrul Fondului Cultural si in cadrul Programului FDSC – Dezvoltarea Societatii Civile care se afla in faza de evaluare.


Directia strategii, integrare europeana, relatii internationale a realizat demersuri pe intreaga durata a anului 2005 pentru atragerea investitiilor straine in proiecte de interes judetean si regional cum ar fi podul peste Dunare si dezvoltarea zonei de aglomerare urbana Braila-Galati.


In cadrul relatiilor internationale de integrare europeana, Consiliul judetean a fost prezent la Conferinta finala de la Cahul, Republica Moldova cu proiectul “Crearea retelei informationale in cadrul Euroregiunii “Dunarea de Jos”.


In luna decembrie a avut loc o vizita de lucru la Reprezentanta Permanenta a Italiei la Uniunea Europeana – Bruxelles, unde s-au purtat discutii privind : trecerea de la fondurile de preaderare la fondurile structurale, accesul la informatii/modalitati de influentare a deciziilor CE:DG Enlargement/DG Region, importanta accesarii fondurilor structurale la nivel de regiune.


De asemenea, s-a efectuat totodata si o vizita la Misiunea Romaniei pe langa Uniunea Europeana, unde au fost purtate discutii cu privire la actiuni ce vor fi intreprinse de Consiliul Judetean Braila in domeniul managementului deseurilor.


Activitatea Consiliului judetean nu se poate desfasura fara un buget bine structurat.


Bugetul Consiliului Judetean Braila in anul 2005, a avut in structura sa surse de finantare constand in venituri proprii ale Consiliului Judetean Braila, sume repartizate prin Legea bugetului de stat pentru anul 2005, subventii primite din Fondul de Interventie al Guvernului, subventii primite de bugetele locale pentru finantarea drepturilor acordate persoanelor cu handicap, pietruirea drumurilor comunale, donatii si sponsorizari, sume alocate de M.L.P.T.L. pentru finantarea constructiei de locuinte, precum si surse atrase prin programele cu finantare externa.


Cunoscand prevederile legale, in vederea aprobarii bugetului pe anul 2005, propunerile de repartizare a sumelor defalcate si a fondului de echilibrare pe comune, orase, municipiu si Consiliul judetean, au fost fundamentate potrivit prevederilor Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 45/2003, cu modificarile si completarile ulterioare.


Astfel, o cota de 25% din aceste sume a revenit Consiliului Judetean Braila, diferenta fiind repartizata, dupa consultarea primarilor si cu asistenta tehnica de specialitate a Directiei generale a finantelor publice Braila, in functie de urmatoarele criterii:

- capacitatea financiara calculata in baza impozitului pe venit incasat pe locuitor, in proportie de 30%;

- suprafata unitatii administrativ-teritoriale, in proportie de 30%;

- populatia unitatii administrativ-teritoriale, in proportie de 25%;

- alte criterii specifice – sustinerea programelor cu finantare externa care necesita cofinantare locala, in proportie de 15%.


Pe parcursul anului 2005, bugetul Consiliului Judetean Braila a suferit o serie de modificari datorate rectificarilor bugetare prevazute de Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 66/2005 si Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 154/2005, prin alocarea unor sume din Fondul de rezerva bugetara aflat la dispozitia Guvernului pentru anul 2005 pentru efectuarea unor lucrari de reabilitare si modernizare a drumului judetean DJ  212 A, km 0+000 – km 35+000, precum si prin alocarea unor sume din Fondul de interventie la dispozitia Guvernului pentru anul 2005, pentru inlaturarea efectelor calamitatilor naturale produse in cursul anului, in vederea realizarii unor lucrari urgente de refacere a infrastructurii grav afectate (drumuri judetene, drumuri comunale, poduri si podete).


De asemenea, in cursul anului 2005, a fost utilizat Fondul de rezerva bugetara constituit in bugetul propriu al Consiliului Judetean Braila, pentru inlaturarea efectelor inundatiilor produse pe teritoriul judetului Braila, respectiv pentru achizitionarea unor pompe centrifugale autoamorsate pentru ape murdare, necesare evacuarii apei din subsolurile unor institutii publice din subordinea Consiliului judetean, precum si pentru acordarea de ajutoare catre unitatile administrativ-teritoriale aflate in extrema dificultate, ajutoare constand in achizitionarea de produse alimentare si materiale de constructii pentru refacerea gospodariilor afectate.


Tot din fondul de rezerva bugetara au fost asigurate si cheltuielile reprezentand contravaloarea produselor alimentare achizitionate pentru asigurarea hranei echipajelor de interventie din zonele de carantina, ca urmare a confirmarii virusului gripei aviare pe teritoriul judetului Braila.


La stabilirea bugetului pentru anul 2005, s-a avut in vedere si alocarea sumelor necesare executarii lucrarilor din Programul fizic de lucrari de intretinere periodica, reparatii curente si reparatii capitale la drumuri si poduri.


Adoptarea bugetului propriu al judetului, a bugetelor Consiliului judetean – aparat propriu si institutiilor subordonate, repartizarea sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat si transferuri de la bugetul de stat, precum si modificarea bugetului aprobat pentru anul 2005, au fost reglementate prin hotarari ale Consiliului judetean, cu respectarea dispozitiilor legale in vigoare.


Pentru anul 2005, sursele proprii de finantare ale Consiliului Judetean Braila au fost constituite si asigurate din venituri proprii, cote defalcate din impozitul pe venit (10%) si cota parte din fondul de echilibrare (17%) aflat la dispozitia Consiliului judetean pentru echilibrarea bugetelor locale.


Conform OUG nr. 9/2005 pentru modificarea OUG 45/2003 privind finantele publice locale, aprobata prin Legea nr. 114/2003, incepand cu data de 1.02.2005 cotele defalcate din impozitul pe venit si cota parte din fondul de echilibrare aflat la dispozitia Consiliului judetean pentru echilibrarea bugetelor locale, au fost alocate in proportie de 13%, respectiv 22% din impozitul pe venit incasat la bugetul de stat la nivelul fiecarei unitati administrativ-teritoriale.


Veniturile proprii ale Consiliului Judetean Braila s-au incasat din : contravaloarea autorizatiilor de construire, certificate de urbanism, avize tehnice, autorizatii de transport agabaritic, contravaloarea lucrarilor de combatere a daunatorilor, taxe de protectie civila, impozit pe profit de la societatile comerciale de subordonare judeteana, comisionul de 1% pentru vanzarea locuintelor, venituri din concesiuni si inchirieri.


Consiliul judetean a mai incasat venituri proprii si din vanzarea unor bunuri apartinand domeniului privat al judetului.


Ca venituri din privatizare, Consiliul Judetean a incasat in anul 2005, suma de 565,72 mii lei din vanzarea a 182.489 de actiuni detinute la 

SC “Drumuri si poduri”SA, actiuni reprezentand 60% din valoarea capitalului social subscris al societatii, in baza unui contract de vanzare-cumparare de actiuni incheiat cu SC “Drumuri si poduri”SA.


In bugetul Consiliului Judetean Braila pentru anul 2005, au fost prevazute si sume reprezentand componenta locala aferenta derularii programelor si proiectelor cu finantare internationala.


Pe parcursul anului 2005 s-au gestionat, in baza contractului de imprumut subsidiar incheiat intre Consiliul Judetean Braila si Ministerul Transporturilor, Constructiilor si Turismului si fonduri pentru finalizarea lucrarilor la drumurile comunale de pamant clasate finantate conform HG 577/1997, precum si pietruirea de noi drumuri comunale de pamant clasarea si reabilitarea drumurilor comunale. Valoarea totala a contractului a fost de 1.000.000$, in baza caruia s-au incheiat angajamente legale in anul 2004 fiind de aproximativ 3,1 milioane lei RON, fondurile locale in cursul anului 2004 fiind de aproximativ 871.000$, adica 2,8 milioane lei RON.


In cursul anului 2005, au fost alocate fonduri in valoare de aproximativ 320 mii lei RON (110.000$), incheindu-se angajamente legale in aceeasi suma.


In baza acestui contract de imprumut subsidiar au fost contractate lucrari de proiectare si dirigentie de santier (supraveghere si urmarire lucrari), precum si executia de lucrari de reabilitare a drumurilor comunale, cu societati comerciale specializate.


In cadrul acestor activitati s-au intocmit contracte, urmarindu-se derularea acestora si executarea silita a creantelor bugetare, prin compartimentul de specialitate.


Prin Directia tehnica si de gospodarire comunala s-au realizat o serie de investitii, s-au administrat drumurile si podurile existente in judet, s-a actionat pe linia gospodaririi comunale si in domeniul reglementarilor rutiere.

Astfel :

- a fost reabilitata Vila “Lacramioara” din Statiunea Lacu Sarat, unde va functiona Centrul de informare si documentare pentru integrare europeana si dezvoltare durabila Braila (volum lucrari 880.000 RON);

- s-a reabilitat cladirea din str.Marasesti nr.1, unde functioneaza Scoala populara de arte si meserii “Vespasian Lungu” (valoare lucrari 606 RON);

- au inceput lucrarile de reabilitare ale imobilului din Braila, Aleea Cocorilor , in 2005 executandu-se  lucrari in valoare de 289.300 RON. Reabilitarea imobilului continua in 2006;

- au fost executate de asemenea lucrari la Casa de cultura  pentru tineret, in valoare de 246.517 RON;

- au fost intocmite proiecte si documentatii care vor fi puse in practica in acest an.


In anul 2005 s-a  finalizat actiunea de alimentare cu apa pentru satul Urleasca, comuna Traian si s-a intocmit proiectul de alimentare cu apa al comunei Cazasu.


La sfarsitul anului 2005 Consiliul Judetean  avea in administrare o retea de drumuri judetene cu o lungime totala de 596,025 km din care 20,315 km au fost preluati de pe raza administrativ-teritoriala a comunelor Rosiori, Silistea, Salcia Tudor si Stancuta, (prin incadrarea in drumuri  judetene a unor drumuri comunale).


Fondurile alocate pentru intretinere si reparatii drumuri si poduri pe anul 2005 au fost de 13.782.376 RON din venituri proprii ale Consiliului judetean, sume defalcate din TVA, subventii pentru calamitati si HGR nr. 577/1997.


Din veniturile proprii ale Consiliului Judetean au fost executate imbracaminti asfaltice prin plombari in valoare de 1.644.826 RON, lucrari de intretinere pe timp de iarna, in valoare de 300.457 RON,  lucrari  de siguranta rutiera (valoare 290.982 RON) si recensamantul circulatiei rutiere pe reteaua de drumuri judetene (104.482 RON).


Din sumele defalcate din TVA, in valoare de 5.303.575 RON s-au realizat lucrari de turnare a covorului  bituminos intr-un strat pe o lungime de 8,10 km cu o valoare de 1.937.876 RON.


Tot din aceasta sursa s-au realizat reparatii imbracaminti asfaltice, taiat acostamente pe drumurile judetene, reabilitarea DJ 212 A Braila-Marasu, etapa I.


Din subventiile acordate de Guvern pentru calamitati, in suma de 4.950.880 RON, s-au executat lucrari pentru refacerea infrastructurii rutiere (refacere cale pod pe DJ 2003, reparatii burdujiri, inlaturarea efectelor inundatiilor si refacere infrastructura, achizitionare si transport material pietros).


De asemenea, s-au eliberat 5 autorizatii de amplasare si executie a unor constructii  in zona drumului (DJ 203, DJ 255A, DJ 212, DJ 221,DJ 221 B).


In cadrul activitatilor de gospodarire comunala s-a realizat baza de date privind gestiunea deseurilor, pe fiecare unitate administrativ-teritoriala si pe total judet.


S-au realizat programe privind activitatea edilitar-gospodareasca in toate unitatile administrativ-teritoriale si Programul  pentru intretinerea drumurilor de interes local la nivelul judetului Braila si pe fiecare unitate administrativ-teritoriala si programul targurilor, pietelor si oboarelor din judet, care a fost comunicat tuturor judetelor.


In domeniul reglementarilor rutiere s-a colaborat in permanenta cu ARR Braila.


O preocupare a Consiliului Judetean Braila  a fost cea privitoare la realizarea programului de locuinte pe baza OGR nr.19/1994 privind stimularea investitiilor pentru lucrari publice, iar in anul 2005 au continuat lucrarile pentru asigurarea programului constructiilor de locuinte care este de 1048.


Pana la aceasta data, au fost date in functiune un numar de 920 de apartamente, din care in 2005 au fost realizate 54 de apartamente in blocurile B18 si B24 din Ansamblul de locuinte Buzaului. Efortul a fost de 67 miliarde lei din care 42 miliarde sunt din surse proprii.


Pe baza OGR 20/1994 privind punerea in siguranta a fondului construit existent, s-a finalizat consolidarea blocului Turn din Calea Galati si s-au urmarit expertizarile in vederea intocmirii listelor cu cladirile expertizate, clasificate in clasa I de risc seismic.



Institutia arhitectului sef al judetului a asigurat, potrivit competentelor, elaborarea avizelor, acordurilor, autorizarea executarii constructiilor si functionarea Comisiei de acorduri unice, amenajarea teritoriului, urbanism, proiectare si disciplina in autorizarea executarii lucrarilor de constructii, protectia mediului natural si construit.


Concret, in anul 2005 au fost emise 325 certificate de urbanism, 15 autorizatii de construire si 9 autorizatii de desfiintare, 112 avize ale documentatiilor de amenajare a teritoriului si de urbanism, 70 acorduri unice, regularizari de taxe ale autorizatiilor de construire eliberate. Totalul taxelor incasate: 137.950 lei RON.


Demersurile incepute in 2004 au continuat si anul trecut in ceea ce priveste elaborarea documentatiei “Plan de amenajare a teritoriului zonal – PATZ – interorasenesc Galati-Braila-Tulcea. Astfel s-a elaborat faza I – analiza situatiei existente, disfunctionalitati si faza II – propuneri, avand drept scop amenajarea teritoriului in vederea dezvoltarii durabile a zonei.


In acest context, in luna octombrie 2005 a fost organizat la Braila – Atelierul de lucru al Asociatiei Arhitectilor Sefi de judete cu tema : “Studii de fundamentare ale planului de amenajare a teritoriului zonal”, Studiu de caz, “Planul de amenajare a teritoriului zonal – PATZ – interjudetean Braila – Galati –Tulcea, Pod peste Dunare la Braila, implicatii in teritoriul celor doua judete.


Compartimentele de specialitate ale Institutiei arhitectului sef s-au implicat in pregatirea si derularea proiectelor prioritare pentru judetul Braila, dupa cum urmeaza:

· zonarea potentialului turistic pe 7 areale de interes turistic

· centrul regional de marketing – unitati de productie – Centrul istoric Braila

· propuneri pentru dezvoltarea urbanistica Blasova, Zaton, Movila Miresii.

Au fost elaborate planuri urbanistice de detaliu, solicitate de comunele Vadeni, (satele Baldovinesti si Pietroiu), Gropeni, au fost intocmite caiete de sarcini, s-a acordat asistenta tehnica in organizarea si desfasurarea licitatiilor publice (la solicitare) pentru Tichilesti, Rimnicelu, Cazasu si Vadeni.

De asemenea, s-au intocmit teme de proiectare si s-au elaborat documentatii tehnice pentru obiective de interes judetean sau local.

In domeniul protectiei mediului natural si construit, s-a actionat pentru acordarea consultantei pe probleme de mediu, urmarirea modului de desfasurare a obligatiilor de mediu, monitorizarea starii de fapt la consiliile locale, si, nu in ultimul rand, a contributiei la elaborarea Planului general de actiune pentru mediu.

In domeniul administrarii patrimoniului, in anul 2005 s-au inregistrat intrari in patrimoniul judetului, prin preluarea din domeniul public al statului, a unor terenuri cu destinatie agricola din administrarea Agentiei Domeniilor Statului, in suprafata totala de 3101,99 mp, din care 1634,74 ha pe teritoriul administrativ al comunei Vadeni si 1467,25 ha pe teritoriul comunei Frecatei, lacurile Blasova si Zaton din administrarea Administratiei Nationale “Apele Romane” si o cota parte din imobilul situat pe Calea Galati nr. 18 din administrarea Ministerului Administratiei si Internelor, pentru functionarea “Serviciului public comunitar de evidenta a persoanelor Braila”.

In urma organizarii de licitatii s-au incheiat contracte de concesiune a lacurilor Blasova si Zaton, pe o perioada de 10 ani.

De asemenea, s-au inregistrat intrari in patrimoniu prin transferul din domeniul public de interes local a patru segmente de drum comunal, situate in comunele Silistea, Rosiori, Salcia Tudor si Stancuta, dupa incadrarea lor in categoria drumurilor judetene in baza Hotararii de Guvern nr. 1473/2005.

Au fost declarate prin efectul legii  proprietati publice, ca bunuri de interes public judetean, conductele de aductiune care fac legatura intre conducta magistrala a sistemului zonal de alimentare cu apa Gropeni-Ianca-Faurei si gospodariile de apa a 16 localitati, s-au realizat investitii de alimentare cu apa, urmand a  fi preluate prin protocol si inregistrate in evidenta contabila a Consiliului Judetean Braila.

Infiintarea unor servicii de asistenta si sprijin prin unitati de tip familial, dezvoltarea retelei de asistenti maternali profesionisti si implementarea unor proiecte cu finantare PHARE, avand ca obiectiv protejarea copiilor in apartamente de tip familial, au avut ca efect scaderea numarului de copii institutionalizati, ceea ce a condus la disponibilizarea de catre Directia generala de asistenta sociala si protectia copilului Braila a imobilelor in care functionau centrele de plasament si preluarea acestora in administrarea directa a Consiliului Judetean Braila.

Astfel, au fost transferate, pana la stabilirea unor noi destinatii, imobilele situate in municipiul Braila, str. Marasesti nr.1, Aleea Cocorilor nr.1, str.D.Bolintineanu nr. 10 si Calea Galati nr. 346.

In conformitate cu prevederile OUG nr. 110/2005 pentru spatiile din imobilul situat in str.Ciocarliei nr.1, cu destinatia de cabinete medicale, s-a infiintat  comisia care va derula procedura de vanzare, a fost evaluat intregul imobil, s-au depus cererile de cumparare, actiunea fiind sistata pana la aparitia unor modificari legislative.

La solicitarea Facultatii de Inginerie Braila s-a prelungit, prin Hotararea nr. 110/2005, termenul de transmitere in folosinta gratuita a unor spatii cu destinatia de Sali de curs, laboratoare, biblioteca, etc, din imobilul situat in Calea Calarasilor nr. 29. Din raportul prezentat de conducerea facultatii, rezulta ca in anul 2005 s-au realizat lucrari de reparatii a spatiului in care functioneaza centrala termica, igienizarea tuturor spatiilor, reamenajarea laboratorului de studiul materialelor aflat la subsolul cladirii, compartimentarea si amenajarea bibliotecii, salii de lectura si a unei sali de semintar.

In urma definitivarii operatiunii de inventariere pe anul 2005, au fost intocmite anexele sintetice din care rezulta existenta in patrimoniul Consiliului Judetean Braila la data de 31.12.2005 a urmatoarelor bunuri:

- terenuri




455.918,18 lei

- active fixe



    17. 089.961,56 lei

- obiecte de inventar


 652.243,75 lei

- materiale, rechizite, imprimate

  cu regim special


   28.491,84 lei

- marci postale, bonuri valorice 

  pentru carburanti


   17.122,10 lei

- active fixe in curs

        7.052.884,30 lei

Din volumul  total de active fixe existente in patrimoniul privat la 31.12.2005, se afla in folosinta exclusiva a Consiliului Judetean Braila un volum de 16.437.995,75 lei, diferenta de 651.965,81 lei aflandu-se in folosinta Centrului militar zonal Braila si a Inspectoratului pentru situatii de urgenta “Dunarea” Braila.

Structura mijloacelor fixe existente in patrimoniul privat al Consiliului Judetean Braila este urmatoarea:

- imobilizari corporale

-  16.771.526,16 lei

- imobilizari necorporale
-       318.435,40 lei

Nu s-au constatat diferente intre inventarul faptic si soldul scriptic.

Activitatile desfasurate, masurile si actiunile intreprinse nu se puteau realiza fara elaborarea unor acte administrative, planificarea, organizarea si desfasurarea sedintelor Consiliului Judetean in care a fost implicata in mare masura Directia administratie publica, contencios.

Astfel, in anul 2005, au fost organizate 14 sedinte ale Consiliului Judetean Braila, din care 8 sedinte extraordinare.

Pe baza dispozitiilor presedintelui, a asigurat convocarea consilierilor judeteni in termenul legal, cu indicarea datei, locului si ordinei de zi a sedintelor si le-a pus la dispozitie materialele inscrise pe ordinea de zi pentru analiza in comisiile de specialitate, iar, dupa obtinerea avizelor, pentru studiu, pe grupuri de consilieri, in functie de apartenenta politica. De asemenea, o mapa a stat la cabinetul presedintelui.

Ordinea de zi a sedintelor Consiliului Judetean Braila a fost adusa la cunostinta publica prin mass-media care a fost invitata sa participe la sedintele organizate. prin numeroase articole de presa, in emisiuni radio si tv, mass-media a facut cunoscuta problematica abordata, dezbaterile si hotararile adoptate, informand publicul cu privire la activitatea decizionala in administratia publica judeteana.

In conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, Consiliul Judetean a efectuat publicitatea cu privire la elaborarea a 38 proiecte de hotarari cu caracter normativ, prin publicarea acestora pe site-ul propriu, afisarea la sediu intr-un spatiu accesibil si transmiterea catre mass-media locala. Actiunea s-a desfasurat anterior transmiterii acestora spre avizare comisiilor de specialitate ale Consiliului Judetean.

La publicarea anuntului privind elaborarea lor, s-a asigurat perioada legala de cel putin 10 zile, pentru primirea propunerilor de catre responsabilul in relatia cu societatea civila, desemnat prin dispozitia presedintelui.

Deoarece nu s-au primit propuneri sau observatii, proiectele de hotarari au fost supuse analizei si dezbaterii in sedintele Consiliului Judetean, in forma elaborata.

In calitate de autoritate deliberativa Consiliul Judetean a adoptat un numar de 173 hotarari pentru rezolvarea problemelor de interes judetean date in competenta de legea organica si actele normative in care sunt stipulate atributii si sarcini pentru consiliile judetene.

Un numar de 22 hotarari au vizat probleme organizatorice determinate de incetarea de drept, inaintea expirarii duratei normale a mandatului a 7 consilieri judeteni, validarea mandatelor supleantilor si modificarea componentei unor comisii de specialitate ale Consiliului Judetean.

In context se inscriu si hotararile Consiliului Judetean de modificare si completare a Regulamentului propriu de organizare si functionare aprobat prin Hotararea nr. 50/2004, in concordanta cu prevederile Legii Statutului alesilor locali, nr. 393/2004.

De asemenea, in vederea eficientizarii actului decizional au fost adoptate Normele procedurale pentru initierea, elaborarea, redactarea si avizarea proiectelor de hotarari, precum si circulatia acestora, prin Hotarare nr. 12/2005.

La propunerea presedintelui si cu avizul Agentiei Nationale a Functionarilor Publici a fost aprobata o noua structura organizatorica a aparatului propriu al Consiliului Judetean si, pe baza acestuia, statul de functii si Regulamentul de organizare si functionare al acestuia.

Printr-un numar de 19 hotarari s-au aprobat organigramele, statele de functii si/sau regulamentele de organizare si functionare ale institutiilor publice din subordinea Consiliului Judetean, astfel incat sa asigure cuprinderea unor atributii sporite si utilizarea eficienta a resurselor umane. De asemenea, au fost numiti sau eliberati din functie, dupa caz, conducatorii unor institutii publice.

SC “Judeteana de apa”SA Braila la care Consiliul Judetean Braila este actionar unic, a beneficiat de sprijin prin aprobarea majorarii capitalului social prin aport in natura (2 autoturisme) cat si in numerar, cu suma de 2.000.000 mii lei, in vederea inlaturarii dificultatilor financiare si redresarii societatii.

Problemele legate de buget au fost reglementate printr-un numar de 39 hotarari referitoare la adoptarea contului de incheiere a exercitiului bugetar pe anul 2004, modificari si rectificari ale bugetului aprobat pentru anul 2005; utilizarea unor sume din fondul de rezerva bugetara si din fondul de rulment pentru achizitionarea materialelor de constructii necesare  refacerii unor gospodarii afectate de inundatii, respectiv pentru achizitionarea unui autocar si a unui microbuz, necesare Centrului judetean pentru conservarea si promovarea culturii traditionale, precum si validarea dispozitiilor presedintelui emise in calitate de ordonator principal de credite, in intervalul dintre sedintele Consiliului Judetean.

Prin hotarari ale Consiliului Judetean au fost stabilite impozitele si taxele locale pe anul 2006, tarifele pentru utilizarea drumurilor judetene, taxele si tarifele pentru eliberarea certificatelor, avizelor si autorizatiilor in domeniul constructiilor, s-au actualizat tarifele de inchiriere a spatiilor din imobilele situate in municipiul Braila, Calea Calarasilor nr. 29 si 54, aflate in administrarea Consiliului Judetean, a fost stabilit pretul apei potabile furnizata de SC “Judeteana de apa”SA, precum si pretul mediu al produselor agricole in vederea stabilirii platilor anticipate ale anului agricol 2006, pentru arenda in natura.

Pentru administrarea eficienta a domeniului public si privat al judetului, Consiliul Judetean a luat o serie de masuri, concretizate intr-un numar de 39 hotarari privind inchirierea, concesionarea sau transmiterea in folosinta gratuita, dupa caz, a unor terenuri sau constructii, printre care enumeram : lacurile Zaton si Blasova, suprafetele preluate din domeniul public al statului prin Hotararea Guvernului nr. 2087/2004, suprafata de 5000 mp pentru construirea Spitalului de pediatrie, imobilele din municipiul Braila, Aleea Cresei nr. 1, Calea Galati nr. 346, Aleea Cocorilor nr. 1, str.Marasesti nr.1, Calea Calarasilor nr. 29, etc.

La propunerea Consiliului Judetean Braila, prin Hotararea Guvernului nr. 1473/2005, patru sectoare de drumuri comunale au fost incadrate in categoria functionala a frumurilor judetene fiind incluse in Inventarul bunurilor care alcatuiesc domeniul public al judetului, prin Hotararea nr. 167/2005. De asemenea, au intrat  in domeniul public al judetului, prin Hotararea nr. 141/2005 si conductele de aductiune care fac legatura intre conducta magistrala a sistemului zonal Gropeni-Ianca-Faurei si gospodaria de apa a oraselor si comunelor respective.

In domeniul asocierii in vederea realizarii unor actiuni, lucrari, servicii sau proiecte de interes judetean, Consiliul Judetean a adoptat un numar de 19 hotarari, inclusiv Programul de deplasare in vederea realizarii actiunilor de cooperare si parteneriat derulate impreuna cu autoritatile publice din strainatate si bugetul aferent acestora pentru anul 2005.

Prin  hotararile nr. 50 si 51/2005 s-a aprobat incheierea acordurilor de cooperare cu Arch Investment Banl LLC Houston Texas, reprezentata prin Brewer&Pritchard PC(Agentul de plasament) pentru realizarea Podului peste Dunare si cu provincia dell’Aquila Italia, pentru proiectele de dezvoltare si colaborare in interes comun.

De asemenea, s-a aprobat cofinantarea unor proiecte derulate in cadrul Programelor financiare cu finantare externa nerambursabila PHARE si INTERREG III B CADSES.

Pentru indeplinirea unor atributii prevazute de legi speciale, Consiliul judetean a adoptat un numar de 30  hotarari care au vizat:

- aprobarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate in trafic judetean pentru perioada 2005-2008;

- construirea, organizarea sau modificarea, dupa caz, a componentei unor comisii infiintate prin hotarari ale Consiliului Judetean (Comisia judeteana pentru protectia copilului, Comisia de evaluare a persoanelor cu handicap, Comisia judeteana pentru finantarea invatamantului preuniversitar de stat, Comandamentul antiepizootic judetean, etc;

- numirea reprezentantilor Consiliului Judetean in AGA, consiliul de administratie si in calitate de cenzori la SC “Judeteana de apa”SA, in consiliul de administratie al Spitalului judetean de urgenta, inclusiv desemnarea consilierilor judeteni si validarea componentei Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica Braila;

- aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale si financiare necesare gestionarii situatiilor de urgenta pe anul 2006.

In indeplinirea atributiilor proprii, presedintele Consiliului Judetean a emis in anul 2005 un numar de 359 dispozitii, ponderea detinand-o dispozitiile individuale vizand personalul aparatului propriu al Consiliului Judetean si conducatorii institutiilor publice din subordinea acestuia si constituirea unor comisii, in mod deosebit pentru aplicarea prevederilor OUG 

nr. 60/2001, aprobata prin Legea nr.212/2002 si ale Normelor metodologice de aplicare a acesteia.

Un numar de 5 dispozitii au caracter normativ si se refera la aprobarea Normelor procedurale pentru initierea, elaborarea, redactarea si avizarea dispozitiilor presedintelui Consiliului Judetean si a celor privind primirea, inregistrarea si expedierea corespondentei la nivelul Consiliului Judetean, stabilirea unor masuri pentru organizarea si desfasurarea conferintelor de presa de catre institutiile si serviciile publice aflate sub autoritatea Consiliului Judetean, inclusiv Programul de lucru in activitatea de relatii cu publicul.

In probleme de personal au fost emise 112 dispozitii.

Prin dispozitii ale presedintelui Consiliului Judetean au fost desemnati 3 consilieri judeteni in Colegiul director al Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului si s-au stabilit principalele atributii ale vicepresedintilor Consiliului Judetean.

In aplicarea prevederilor Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 60/2001 privind achizitiile publice aprobata prin Legea nr. 212/2002 si ale Normelor metodologice de aplicare a acesteia au fost constituite 89 comisii de evaluare pentru atribuirea contractelor de achizitie publica a unor lucrari de reparatie si intretinere drumuri publice si imobile din domeniul public sau privat al judetului.

De asemenea, prin  27 dispozitii au fost constituite comisii de negociere si stabilire a clauzelor unor contracte de achizitie publica, in mod deosebit a materialelor necesare inlaturarii efectelor inundatiilor si refacerii infrastructurii.

Activitatea in domeniul achizitiilor publice s-a desfasurat pe baza Programului anual de achizitii publice, aprobat prin Dispozitia nr. 20/2005, modificata si completata prin Dispozitia nr. 359/2005.

Au mai fost constituite 26 comisii pentru buna desfasurare a urmatoarelor activitati:

- reevaluarea activelor fixe aflate in patrimoniul judetului Braila, in conformitate cu prevederile Ordonantei Guvernului nr. 81/2003 si Ordinului Ministerului finantelor publice 1487/2003;

- predarea-preluarea unor imobile (Calea Galati nr. 346, Aleea Cresei nr.1, Aleea Cocorilor nr. 1) si a unor bunuri din dotarea institutiilor publice reorganizate (Centrul cultural pentru tineret, Centrul de consultanta agricola, precum si a patrimoniului Corpului gardienilor publici);

- receptia unor lucrari executate conform Programului RICOP, prin Ordonanta Guvernului nr. 19/1994, inclusiv receptia lucrarii “Sistemul informatic al cadastrului drumurilor judetene din judetul Braila”, etc;

- inventarierea si casarea bunurilor din domeniul public si privat al judetului.

In context se inscriu si dispozitiile de constituire, modificare sau actualizare a componentei unor comisii: Comisia pentru probleme de aparare, Comisia socio-economica de examinare si avizare a implantarii structurilor de

vanzare cu amanuntul cu suprafata mare, Comisia de analiza a cererilor de locuinta, Comisia pentru vanzarea spatiilor medicale, conform Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 110/2005, etc.

Pe baza prevederilor Hotararii Guvernului nr. 841/1995 modificata si completata prin Hotararea Guvernului nr. 966/1998, prin dispozitii ale presedintelui au fost preluate fara plata un autoturism care a constituit aport in natura pentru majorarea capitalului social al SC “Judeteana de apa”SA si nava de pasageri “Ovidiu” disponibilizata de catre Universitatea Bucuresti, statiunea de cercetare ecologica Braila.

Exercitarea atributiilor de ordonator principal de credite s-a materializat in 43 dispozitii vizand virari de credite bugetare in cadrul aceluiasi capitol al clasificatiei bugetare, in scopul finalizarii executiei bugetare. In aceasta categorie intra si dispozitiile emise in baza delegarii stipulate in hotararile Consiliului Judetean.

Au fost stabilite, de asemenea, normative de cheltuieli (carburanti si convorbiri telefonice) pentru aparatul propriu al Consiliului Judetean, Centrul militar zonal si Inspectoratul pentru situatii de urgenta “Dunarea”si au fost actualizate dispozitiile anterioare referitoare la organizarea si exercitarea controlului financiar preventiv si la organizarea executiei bugetare a cheltuielilor la nivelul aparatului propriu.

Printr-un numar de 13 dispozitii au fost anulate 105 autorizatii eliberate pentru  exercitarea unor activitati economice pe baza liberei initiative.

Pe baza prevederilor art. 4 din Ordonanta Guvernului nr. 41/2003, respectiv art.62 din Legea nr. 272/2004 au fost admise  19 cereri de schimbare pe cale administrativa a numelui si acordate imputerniciri pentru exercitarea drepturilor si indeplinirea obligatiilor parintesti in numele 

presedintelui Consiliului Judetean. De asemenea, s-a acordat o dispensa de varsta, conform prevederilor art. 4 din Codul familiei.

Prin Compartimentul cancelarie si arhiva, hotararile adoptate de Consiliul Judetean si dispozitiile presedintelui au fost comunicate in termenul legal, in vederea punerii in aplicare.

Hotararile si dispozitiile cu caracter normativ au fost aduse la cunostinta publica in conditiile prevederilor Legii nr.  544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public si a Normelor metodologice de aplicare a acesteia, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 132/2002.

Toate hotararile si dispozitiile au fost comunicate prefectului pentru exercitarea controlului legalitatii actelor normative, in urma caruia, conform adreselor primite de la Institutia prefectului, rezulta ca acestea indeplinesc conditiile de legalitate impuse de actele normative in vigoare.

Pe baza principiului colaborarii intre autoritatile publice ale administratiei locale, in anul 2005 au continuat actiunile de coordonare, indrumare si sprijin a activitatilor consiliilor locale, punandu-se accent pe 

coordonarea serviciilor publice de interes judetean si pe problematica de schimbare, ca urmare a aplicarii reformei in administratia publica locala.

Aceasta s-a manifestat in forme concrete, prin organizarea si desfasurarea unor actiuni de indrumare si sprijin a administratiei publice locale, in principal pe baza tematicii si a graficului aprobate de conducerea Consiliului Judetean.

Asemenea actiuni au fost precedate de controale si verificari asupra activitatii desfasurate de autoritatile publice locale, deliberative si executive, inclusiv a serviciilor publice organizate de catre consiliile locale. In toate cazurile s-a respectat principiul autonomiei locale. Practic, toate primariile din teritoriu au beneficiat, in functie de situatiile concrete, de aceste actiuni de coordonare, indrumare si sprijin.

Ca urmare a acestor actiuni a fost elaborat un material de sinteza care oglindeste in fapt starea administratiei publice judetene care a fost transmis tuturor primariilor.

Primarii, viceprimarii, secretarii comunelor si oraselor, ceilalti functionari publici, au fost ajutati concret in realizarea unor actiuni, intocmirea unor documente, proiecte de acte administrative, fiind permanent indrumati sa respecte in toate cazurile prevederile legale.

Consiliul Judetean Braila a organizat in anul 2005 la sediul institutiei, sedinte de lucru la care au participat in functie de problematica, primari, viceprimari, secretari, contabili, actiuni in care a fost implicata Directia administratie publica, contencios, alaturi de celelalte directii de specialitate ale Consiliului Judetean. In functie de problemele abordate, au fost invitati si reprezentanti ai serviciilor publice descentralizate ale ministerelor si ale altor organe.

Un accent deosebit a fost pus pe functionalitatea normala a serviciilor administratiei locale, punerea cu adevarat a acestora in slujba cetateanului.

In cadrul actiunilor de coordonare din teritoriu, s-a avut in vedere calitatea muncii in administratie. De asemenea, s-a urmarit existenta si manifestarea in relatiile dintre functionarii publici, a unor raporturi de munca amiabile, precum si instaurarea unui climat de munca optim. Atunci cand a fost cazul, s-a intervenit direct, pe cat posibil, in aplanarea unor conflicte care perturbau relatiile normale de  munca.

Nu in ultimul rand, s-a actionat atunci cand a fost cazul, pentru armonizarea intereselor si relatiilor dintre autoritatea publica deliberativa locala si autoritatea locala executiva , inclusiv in relatiile existente intre functionarii publici, urmarindu-se in ultima instanta, intarirea si cresterea prestigiului autoritatilor locale si a institutiei primariei.

A fost sprijinita in permanenta activitatea primariilor in mod unitar, oferind fiecaruia modele si proiecte de hotarari si dispozitii, indrumari si precizari in legatura cu activitatea desfasurata. In acest sens, s-au asigurat si in anul 2005, fiecarei primarii tipizate, formulare, in conformitate cu noile 

prevederi in materie. S-au asigurat, pe baza solicitarilor, noile formulare ale certificatelor de producator, de adeverire a proprietatii si sanatatii animalelor, formulare de autorizatii pentru persoane fizice si asociatii familiale, formulare cu regim special ITL 1 si ITL 2, in cadrul Consiliului Judetean tinandu-se evidenta acestor imprimate cu regim special.

In sprijinul administratiei publice locale a fost elaborat un indrumar (al treilea in ultimii ani), care a fost distribuit gratuit acestora.

Prin grija colectivului  redactional a continuat editarea brosurii “Monitorul oficial al judetului Braila”, care s-a distribuit atat autoritatilor locale cat si autoritatilor centrale si celorlalte judete.

In anul 2005, acesta s-a editat intr-un format nou.

Compartimentul juridic-contencios a sustinut si reprezentat in fata instantelor de judecata interesele autoritatilor administratiei publice de la nivel judetean si local in 82 de dosare care reprezinta inclusiv cai ordinare si extraordinare de atac.

Din totalul de 82 de dosare,  Consiliul Judetean Braila a fost reprezentat intr-un numar de 52 dosare.

Presedintele Consiliului Judetean Braila a fost reprezentat intr-un numar de 4 dosare. 

Institutiile si comisiile cu activitate decizionala aflate in subordinea/autoritatea Consiliului Judetean sau pe langa aceasta autoritate au fost reprezentate intr-un numar de 12 dosare.

Autoritatile administratiei publice locale din teritoriu si comisiile de la nivel local, au fost reprezentate intr-un numar de 14 dosare.

In dosarele aflate pe rol in 2005 s-au intocmit documente si acte specifice dosarelor de instanta pentru 192 termene de judecata.

Ca urmare a reprezentarii asigurata de Compartimentul juridic-contencios nu au existat cazuri de obligare la plata a institutiilor si autoritatilor.

Aplicarea Legii 10/2001 a continuat si in anul 2005 cu solutionarea notificarilor in spiritul prevederilor Legii 247/2005, potrivit careia s-a pus accent pe retrocedare in natura, iar in cazuri obiective, prin echivalent.

Un caz deosebit il reprezinta cererea de retrocedare a Muzeului Brailei care se afla in curs de solutionare. Ca urmare a diligentelor intreprinse, mostenitorii fostului proprietar al imobilului au acceptat, in principiu, solutia acordarii masurilor in echivalent.

Dosarele solutionate definitiv, anterior aparitiei Legii 247/2005 pentru care s-a propus acordarea de despagubiri, au fost inaintate Autoritatii Nationale pentru Restituirea Proprietatilor.

La solicitarea primariilor din teritoriu si in cadrul actiunilor de coordonare, indrumare si sprijin a consiliilor locale, s-a asigurat asistenta juridica in redactarea cererilor de chemare in judecata, intampinari, cai de 

atac, precum si intocmirea altor documente specifice pentru dosarele de instanta, acte juridice si acte administrative.

Din colaborarea cu celelalte compartimente functionale ale aparatului propriu al Consiliului Judetean, cu institutii publice aflate sub autoritatea Consiliului judetean a rezultat o activitate complexa permanenta de analize, avizari si redactari de contracte civile si administrative, obiectiuni si observatii la actele juridice civile intocmite precum si a celor administrative elaborate.

Pe langa aceste ativitati trebuie mentionate si cele de participare a personalului din cadrul Compartimentului juridic contencios la activitatea unor comisii si altor organe de lucru, privind licitatiile, negocieri de contracte, elaborarea de strategii, programe, proiecte care vizeaza activitatea autoritatii publice judetene. O activitate insemnata s-a desfasurat in colaborare cu Compartimentul Concesiuni pe linia organizarii procedurilor de licitatie in vederea concesionarii unor bunuri  din domeniul public sau privat al judetului Braila, precum si la intocmirea, negocierea si incheierea contractelor de concesiune.

Totodata, s-a intreprins si s-au realizat demersurile si fazele procedurale legale pentru infiintarea  Asociatiei “Centrul de Consultanta si Documentare pentru Integrare Europeana si Dezvoltare Durabila Braila”, astfel ca in prezent aceasta functioneaza, desfasurandu-si activitatea in conditii optime.

Prin Biroul resurse umane, salarizare, cabinet presedinte, s-a urmarit asigurarea aparatului propriu al Consiliului Judetean cu specialisti, acordandu-se o atentie deosebita incadrarii unor persoane bine pregatite in cadrul Directiei strategii, integrare europeana, relatii internationale.

De asemenea, s-a avut in atentie perfectionarea pregatirii profesionale a functionarilor publici (urmand cursuri de profil 5 salariati).

Comisia de disciplina nu a avut activitate deoarece nu au fost cazuri de incalcare a ordinii, disciplinei si deontologiei profesionale.

Activitatea de audit public intern s-a realizat prin compartimentul de resort.

In cadrul misiunilor de audit s-a constatat respectarea prevederilor legale privitoare la inventarierea anuala, calcularea si inregistrarea amortizarii activelor fixe corporale si necorporale, derularea operatiunilor de incasari si plati in numerar, respectarea normelor metodologice privind executia bugetara a cheltuielilor, evaluarea legalitatii si realitatii operatiunilor patrimoniale reflectate in darea de seama, resurse umane si salarizare, eficacitatea contractelor de asociere, etc.

Pe parcursul anului 2005 Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Braila a realizat programul stabilit care a constat in deplasari la institutiile cu un rol determinant in gestionarea situatiilor de urgenta, precum si a ordinii si sigurantei publice. Deplasarile programate au avut ca scop aprofundarea problemelor specifice cu care se confrunta institutiile specializate in acest 

domeniu, cautandu-se totodata modalitati de imbunatatire a performantelor, prin conlucrarea mai stransa cu institutiile administratiei publice.

Prin intalnirile de analiza din cadrul Centrelor zonale de Politie rurala nou infiintate in judetul nostru la Chiscani, Movila Miresii, Maxineni, Sutesti, Jirlau, Viziru si Ciresu, membrii ATOP au purtat discutii cu primarii, sefii acestor centre zonale, sefii posturilor de politie comunale, consilieri locali, s.a, referitoare la posibilitatile de asigurare a unor locatii corespunzatoare si a logisticii necesare pentru buna functionare a acestora.

Ca urmare a acestor intalniri, a fost urmarit si modul in care a fost pusa in aplicare Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor, constatandu-se respectarea acesteia prin intocmirea planului de paza comunala la nivelul fiecareia dintre acestea.

Urmare deplasarilor la posturile de politie comunale (Chiscani, Tichilesti, Gropeni, etc.) s-au reliefat unele deficiente datorate neocuparii in totalitate a functiilor  existente, numarul politistilor fiind prea mic pentru a putea gestiona corespunzator fenomenul infractional si mai ales actiunile de prevenire a acestuia. S-au identificat unele carente in dotarea logistica precum si probleme in ceea ce priveste sediile, probleme care sunt supuse unui studiu in vederea rezolvarii.

Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica a organizat consultari cu membrii comunitatilor locale cu scopul de a mediatiza activitatea ATOP si de a cunoaste problemele cu care se confrunta acestea in vederea gasirii solutiilor necesare pentru rezolvarea lor. Aceasta atributie s-a materializat in

 mai multe intalniri organizate de comisiile de lucru cu reprezentanti ai unitatilor de politie de la nivelul oraselor Braila, Ianca, Insuratei si a unor comune din judet, la care au fost invitati si reprezentantii autoritatilor administratiei publice locale (primari si viceprimari) precum si sefii unitatilor de gardieni publici din localitatile respective, consilierii locali, directorii institutiilor de invatamant, sefi de asociatii agricole si cetateni.

Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Braila a efectuat prin intermediul Comisiei de coordonare situatii de urgenta si pentru petitii, o analiza a activitatii Serviciului de protectie a victimelor si reintegrare sociala a infractorilor de pe langa Tribunalul Braila, membrii ATOP apreciind activitatea ca fiind buna.

Asigurarea rezolvarii, in termenul prevazut de lege, a problemelor prezentate de cetateni in audiente, precum si a petitiilor inregistrate conform Ordonantei Guvernului nr. 27/2002 a reprezentat o activitate prioritara.

In anul 2005, la Consiliul Judetean Braila s-au inregistrat, prin compartimentul de relatii cu publicul, un numar de 103 petitii si 119 audiente.

Primirea cetatenilor in audienta s-a desfasurat, in general, conform programului de audiente acordate de presedintele si vicepresedintii Consiliului Judetean, precum si de secretarul general al judetului. 

Atunci cand a fost posibil, cetatenii au fost primiti si in afara programului de audiente, dovedindu-se intelegere, disponibilitate si promptitudine in rezolvarea unor probleme urgente.

Practic, numarul de persoane care au fost primite in audiente este mult mai mare fata de evidenta care se gaseste in registrul special.

Pentru solutionarea problemelor ridicate de cetateni in audiente si petitii, conducerea Consiliului Judetean a repartizat fiecare caz catre directiile din  aparatul propriu, competente in rezolvare, dispunand masuri de cercetare si analiza detaliata a tuturor aspectelor.

Pentru problemele care nu au fost de competenta Consiliului Judetean, cetatenii au fost indrumati spre institutiile competente. In multe cazuri au fost facute demersuri catre alte autoritati sau institutii publice si, in limita prevederilor legale, s-a urmarit rezolvarea in timp a acestor probleme.

Cele mai multe probleme ridicate de cetateni  s-au referit la solicitarea unui loc de munca, ajutor social, solicitarea de protectie speciala pentru persoane cu handicap.

Apreciem ca, prin modul de organizare si desfasurare a activitatii de solutionare a problemlor ridicate de cetateni in petitii si audiente, s-a reusit o apropiere a cetateanului de institutia noastra, cresterea increderii acestuia in capacitatea de a rezolva – pe baze legale – problemele cu care se confrunta.

In cadrul actiunilor de informare comunitara s-a derulat proiectul de realizare a retelei de date/voce de la nivelul judetului (VPN) care conecteaza Consiliul Judetean, cele 43 de localitati ale judetului si 8 institutii importante

din municipiul Braila. Am implementat sistemul VOIP (voice over IP) pentru comunicatiile prin voce la nivelul intregului judet.

In cadrul retelei de date/voce de la nivelul judetului Braila a fost implementat si sistemul de teleconferinta care faciliteaza realizarea a 30 de convorbiri simultane initiate de Consiliul Judetean cu utilizatorii retelei VPN.

Deoarece Centrul de informare a braileanului din cadrul Serviciului sisteme informatice si informare comunitara reprezinta un nucleu informational pentru administratia publica locala, sistemul informatic al acestuia si al Consiliului Judetean a fost modernizat pentru a fi compatibil cu sistemul informational al Sistemului Electronic National. Astfel, a fost achizitionat un Sistem informatic de management al documentelor care este in curs de implementare in toate compartimentele Consiliului Judetean si in consiliile locale din judet.

De asemenea, portalul judetului este actualizat zilnic.

Prin Centrul de informare a braileanului a fost asigurat liberul acces la informatiile de interes public si transparenta decizionala.

Consiliul Judetean Braila a coordonat si finantat, potrivit competentelor, activitatea cultural-artistica si de educatie care a avut loc pe baza

 Programului anual care a cuprins manifestarile si actiunile ce au fost organizate de catre institutiile de cultura aflate in subordinea sau sub autoritatea Consiliului Judetean. Din activitatea bogata mentionam:

Centrul judetean pentru conservarea si promovarea culturii traditionale Braila, s-a impus prin cunoasterea si promovarea creatiei populare contemporane, inventarierea, conservarea si reabilitarea patrimoniului cultural imaterial (inventarierea mestesugurilor traditionale in arealul Braila, implementarea proiectului PHARE – Ateliere de  revitalizare a textilelor traditionale, organizarea primei editii a concursului “Lautarii Brailei”, punerea in valoare a culturii etniilor locale).

De asemenea, a acordat atentie organizarii activitatii de timp liber, incurajand arta amatoare (arta plastica, muzica corala).

O contributie insemnata a adus-o in domeniul crearii imaginii judetului (filmul “Braila, realitate europeana” in trei limbi straine, stema judetului in 3D, mapa reprezentativa a judetului).

Dintre manifestarile de mare performanta se mentioneaza lansarea Concursului national de muzica usoara “George Grigoriu” si organizarea primei editii. De asemenea, scoatem in evidenta contributia Consiliului Judetean si a Centrului in derularea concursului international de canto “Hariclea Darclee”, editia a V-a.

Activitatea si rezultatele obtinute de Scoala populara de arte si meserii in anul 2005 se impun de la sine.

A crescut nivelul calitatii actului cultural-educational si numarul de elevi, inclusiv la cursuri (peste 300 cursanti  la toate disciplinele predate in scoala). Numarul de discipline a ajuns la 18.

Rezultate bune s-au obtinut in urma participarii la concursurile de pian, interpretare vocala si arte plastice.

De asemenea, a crescut numarul de actiuni organizate in parteneriat.

Activitatile principale ale Muzeului Brailei au fost orientate catre:

- cercetarea, clasarea si evidenta patrimoniului cultural

- pastrarea, conservarea, restaurarea, depozitarea si asigurarea patrimoniului cultural

- valorificarea stiintifica si culturala.

Au fost organizate multe manifestari  de calitate si apreciate, ceea ce poate constitui o invitatie la vizitarea acestei institutii de cultura istorica.

In cadrul Bibliotecii judetene “Panait Istrati”, pe baza colectiilor acumulate, s-a organizat informarea si lectura la nivelul comunitatii, s-a elaborat bibliografia locala, s-a dezvoltat baza de date on-line, s-au extins serviciile specifice si s-au coordonat bibliotecile publice din judet.

Cateva date sunt relevante : in anul 2005 un numar de 14.103 persoane au beneficiat de serviciile bibliotecii. Ponderea cea mai mare au reprezentat-o elevii si studentii, respectiv 53%.

Frecventa medie zilnica a fost de 576 persoane.

Frecventa anuala (numarul total de vizite) a fost de 155.559, iar numarul documentelor difuzate spre lectura a fost de 345.326  volume.

De asemenea, Biblioteca a mai organizat un numar de 67 actiuni cultural-educative constand in lansari de carte, intlaniri cu scriitorii, expozitii de carte si de arta plastica, simpozioane, concursuri de creatie, conferinte, vizionari, auditii, etc.

Potrivit atributiilor,  Biblioteca judeteana “Panait Istrati” coordoneaza si bibliotecile publice orasenesti si comunale din judet

La sfarsitul anului 2005 aceste biblioteci insumau 333.920 volume, numarul cititorilor inscrisi era de 14.660 persoane, fiindu-le difuzate spre lectura si informare 187.024 volume.

In anul 2005 Directia publica judeteana de protectia plantelor Braila s-a reorganizat, deoarece activitatea de consultanta s-a separat, organizandu-se intr-o institutie de sine statatoare, cu o alta subordonare.

Fata de perioada anterioara, activitatea s-a  axat in mai mare masura pe actiuni de protectie  a plantelor.

In luna februarie 2005 a luat fiinta Serviciul public comunitar judetean de evidenta persoanelor, care a inclus in structura sa organizatorica activitatea de stare civila, inclusiv transferarea functionarilor publici care lucrau in acest domeniu de activitate in aparatul propriu al Consiliului Judetean Braila.

S-au facut eforturi materiale si financiare pentru ca acest Serviciu public judetean, aflat in subordinea autoritatii publice deliberative judetene, sa poata functiona in conditii optime inca de la infiintare.

De aceea, principala preocupare a fost aceea de a asigura buna desfasurare a activitatii, de a nu se crea discontinuitate si nemultumiri in randul cetatenilor.

In cursul anului 2005, SC “Judeteana de apa”SA s-a confruntat in continuare cu greutati in activitatea de producere si furnizare a apei potabile pentru a putea alimenta locuitorii judetului.

Actuala conducere face eforturi pentru ca situatia financiara preluata sa fie clarificata definitiv, pentru a se stabili ce masuri se vor lua si ce actiuni trebuie intreprinse pentru redresarea economico-financiara a societatii.

Prin Directia generala de asistenta sociala si protectia copilului Braila s-au asigurat protectia copilului si protectia persoanelor adulte cu handicap.

In domeniul protectiei copilului , cu sprijinul unor fundatii si fonduri pe baza proiectelor elaborate, s-a continuat procesul de inchidere a tuturor institutiilor rezidentiale de tip clasic prin dezvoltarea de servicii alternative de tip familial si de sprijinire a reintegrarii.

Au fost achizitionate un numar de 18 apartamente integrate in comunitate iar 86 de copii din grupurile tinta au fost plasati la asistenti maternali profesionisti, care au fost atestati in acest sens.

27 de copii care au fost reintegrati in familie au beneficiat de ajutor material din fonduri de urgenta.

S-a realizat integrarea  sociala si profesionala a copiilor si tinerilor institutionalizati, prin proiectul “Centrul social de gazduire temporara pentru tinerii cu dizabilitati” – care si-a inceput activitatea cu prima grupa de 22 de tineri, in luna iulie 2005. Acest serviciu alternativ are drept misiune crearea, dezvoltarea si aplicarea unui ansamblu de masuri si procedee menite sa duca la formarea, dezvoltarea si imbunatatirea deprinderilor de viata independenta pentru tineri.

In colaborare cu ANPDC s-au derulat diverse proiecte cum ar fi : proiectul “Drepturile copilului sunt lege”, proiectul “Twinning Light” – Evaluarea stadiului de dezvoltare a retelei de asistenta maternala in Romania” care a avut drept scop evaluarea sistemului de asistenta maternala si identificarea unor solutii care sa vizeze dezvoltarea si diversificarea asistentei maternale in Romania.

A crescut numarul asistentilor maternali profesionisti cu 25 AMP, prin implementarea in judetul nostru a Programului de Interes National “Crearea retelei de asistenti maternali profesionisti pentru protectia in regim de urgenta a copiilor pana la varsta de 2 ani separati de familie”.

Au fost preluati un numar de 46 copii din Sectia de neuro – psihiatrie onfantila a Spitalului judetean Braila, acestia fiind protejati temporar in 3 centre de plasament. In acest scop, a fost infiintat Centrul de recuperare pentru copiii cu dizabilitati, care au drept misiune generala furnizarea sau asigurarea accesului copiilor pe o perioada determinata la gazduire, ingrijire, reabilitare, educatie si pregatire in vederea reintegrarii sau integrarii familiale si integrarii/includerii sociale.

S-au stabilit parteneriate cu organizatiile nonguvernamentale din judetul Braila, vizand in special reinsertia socio-profesionala a tinerilor aflati in sistemul de protectie .

Au fost instrumentate un numar de 5093 cazuri sociale, pentru 2095 copii Comisia pentru protectia copilului a propus incadrarea intr-o categorie de persoane cu handicap si/sau orientare scolara.

De asemenea, s-a realizat monitorizarea trimestriala a activitatilor de aplicare a hotararilor de instituire a masurilor de protectie sociala a copilului.

Au fost identificate si evaluate familiile sau persoanele care pot lua in plasament copilul, realizandu-se monitorizarea lor pe toata durata acestei masuri, astfel incat la sfarsitul anului 2005, un numar de 792 copii se aflau in plasament familial, dupa cum urmeaza : 349 la rude pana la gradul IV, 50 in plasament la familii/persoane iar 393 la asistenti maternali profesionisti.

S-au identificat, evaluat si pregatit persoane care pot deveni asistenti maternali profesionisti, in conditiile legii, totodata s-a asigurat formarea continua a asistentilor maternali profesionisti atestati, s-a evaluat si monitorizat activitatea acestora.

O activitate importanta a fost acordarea de asistenta si sprijin parintilor copilului separat de familie in vederea reintegrarii acestuia in mediul sau familial.

In anul 2005, in cadrul Centrului pentru pregatirea si sprijinirea integrarii sau reintegrarii copilului in familie au fost instrumentate un numar de 398 cazuri, fiind reintegrati in familie 29 de copii.

S-a realizat reevaluarea, cel putin odata la trei luni si ori de cate ori a fost cazul, a imprejurarilor care au stat la baza stabilirii masurilor de protectie speciala si s-a propus, dupa caz, mentinerea, modificarea sau incetarea acestora.

Din totalul de 1349 copii aflati la 1.01.2005 in sistemul de protectie, pana la 31.12.2005 au fost reevaluati 1349, din care:355 au fost reintegrati in familie, pentru 986 a fost stabilit de catre comisie/instanta plasamentul dupa cum urmeaza: 252 de copii la sistenti maternali profesionisti, 258 de copii in familie, 203 copii in unitati de tip familial, 31 copii la organisme private autorizate, 242 copii in centre de plasament.

In ceea ce priveste atributiile privind procedura adoptiei pentru copiii aflati in evidenta, Directia generala de asistenta sociala si protectia copilului Braila, prin Biroul adoptie/postadoptie a inregistrat 17 adoptii finalizate, 6 cazuri de deschidere a procedurii de adoptie interna, 30 familii atestate ca fiind apte sa adopte iar 47 familii au beneficiat de servicii postadoptie.

De asemenea, a inceput procesul de licentiere a serviciilor furnizate de Directia generala de asistenta sociala si protectia copilului in domeniul protectiei copilului in vederea obtinerii licentei de functionare.

In domeniul protectiei persoanelor adulte s-a completat evaluarea situatiei socio-economice a persoanei adulte aflate in nevoie, a nevoilor si resurselor acesteia. S-a asigurat furnizarea de informatii si servicii adecvate 

in vederea refacerii si dezvoltarii capacitatilor individuale si ale celor familiale necesare pentru a depasi cu forte proprii situatiile de dificultate, dupa epuizarea masurilor prevazute in planul individualizat privind masurile de asistenta sociala. Astfel, au fost evaluate un numar de 4770 persoane, din care 4630 au fost incadrate in grad de handicap.

S-a acordat persoanei adulte asistenta si sprijin pentru exercitarea dreptului sau la exprimarea libera a opiniei.

Ca urmare a modificarii criteriilor de incadrare in grad de handicap, au fost reevaluate 227 persoane, care detineau certificate de handicap eliberate anterior.

Au fost depuse diligentele necesare pentru reabilitarea persoanei adulte conform planului individualizat de recuperare.

A fost demarat procesul de acreditare a serviciilor furnizate de catre Directia generala de asistenta sociala si protectia copilului Braila in domeniul protectiei persoanei adulte si  cu handicap. Pana in prezent a obtinut acreditare Centrul de zi pentru ingrijirea si recuperarea persoanelor cu 

dizabilitati si a fost implementat proiectul privind infiintarea Centrului de zi  pentru persoanele cu dizabilitati.

De asemenea, prin implementarea proiectului privind infiintarea Centrului de terapie ocupationala si kinetoterapie au fost asistati un numar de 144 de beneficiari iar prin infiintarea Biroului antisaracie si prevenirea marginalizarii sociale (mai 2005), s-a creat si dezvoltat un sistem unitar de informare a tuturor potentialilor beneficiari asupra serviciilor, prestatiilor si facilitatilor disponibile in structura Directiei  generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila.

Se mentioneaza faptul ca si in anul 2005 Consiliul Judetean Braila a adoptat un numar de 15 hotarari care au vizat, total sau partial, activitatea Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului.

Activitatile, actiunile si masurile cuprinse in aceste acte administrastive au fost duse la indeplinire.

Prin Centrul de coordonare a invatamantului special care cuprinde 4 unitati (Scoala speciala de baieti, Scoala speciala de fete, Scoala profesionala speciala si Gradinita speciala) au fost scolarizati anul trecut un numar de 440 elevi cu cerinte educative speciale. Eforturile facute cu aceste categorii de elevi au fost mari, deoarece societatea trebuie sa-i admita, sa-i inteleaga si sa le ofere pe cat este posibil o sansa.

*

*                *

Prin acest Raport s-a dorit o prezentare punctuala a ceea ce a realizat Consiliul Judetean Braila in anul 2005.

Consideram ca, in general, autoritatea publica deliberativa judeteana, presedintele Consiliului Judetean si aparatul propriu de specialitate au contribuit, potrivit competentelor si atributiilor, la realizarile prezentate.

Se aduc pe aceasta cale multumiri consilierilor judeteni, comisiilor de specialitate, vicepresedintilor si, nu in ultimul rand, aparatului propriu de specialitate pentru eforturile facute in anul 2005.

Totusi, trebuie sa remarcam si faptul ca am fi putut, printr-o mai buna organizare si un management eficient, sa obtinem rezultate superioare celor atinse. Poate ca, daca am fi avut la dispozitie fonduri financiare mai mari, am fi realizat si alte obiective.

Suntem intr-un an hotarator si nu mai avem mult timp pana la mult asteptata data a integrarii noastre in Uniunea Europeana, urmand ca impreuna sa stabilim noi obiective in Strategia de dezvoltare economico-sociala a judetului Braila.

 Consiliul Judetean, cu sprijinul consilierilor, indiferent de apartenenta politica, trebuie sa actioneze pentru punerea in aplicare a strategiilor pe care le avem deja si sa gaseasca noi solutii si masuri pentru accelerarea realizarii lor.


In acest context, vom adapta Strategia de dezvoltare economico-sociala a judetului Braila pe termen mediu la noile cerinte, in sensul redimensionarii resurselor materiale angajate in realizarea investitiilor, odata cu atragerea de surse de finantare externe existente pe piata de capital, dar si crearea de parteneriate cu autoritati din statele membre ale Uniunii Europene pentru realizarea de obiective de interes comun.

Toate acestea trebuie sa confere certitudinea ca si judetul Braila se inscrie, prin propriile realizari, in efortul comun pentru intrarea noastra in Uniunea Europeana.

De asemenea, trebuie sa actionam in continuare pentru imbunatatirea calitatii serviciilor publice cu impact direct asupra cetateanului, perceptia calitatii de catre cetateni fiind singura metoda de evaluare obiectiva a activitatilor specifice administratiei.

Ca atare, intreaga reforma a administratiei publice nu poate fi  rupta de cetateni si asteptarile lor.

In acest sens vom actiona si in perioada urmatoare.

Apreciind inca odata activitatea consilierilor judeteni, doresc sa  asigur Consiliul Judetean de o totala disponibilitate si colaborare pentru gasirea celor mai bune solutii pentru dezvoltarea economico-sociala a judetului, pentru ca brailenii sa resimta in acest mod binefacerile economice, sociale si spirituale in viata lor.

P R E S E D I N T E,

GHEORGHE BUNEA STANCU

JVE/ZV
