R O M A N I A

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

H O T A R A R E A  Nr.58

din 31 mai 2005

privind : validarea mandatului de consilier judetean al d-lui Mario 

      Spiridon Da’Ros, din partea Partidului Democrat – Organizatia


      Judeteana Braila


Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 31 mai 2005;


Avand in vedere Expunerea de motive a presedintelui Consiliului Judetean Braila si raportul Directiei administratie publica, contencios;


Vazand adresa Partidului Democrat – Organizatia judeteana Braila, nr. 43/2005, inregistrata la Consiliul Judetean Braila sub nr. 3912/2005 si raportul Comisiei de validare prin care se propune validarea mandatului de consilier judetean al d-lui Mario Spiridon Da’Ros;


In conformitate  cu prevederile art. 32 alin.3-5 din Legea nr. 215/2001, cu modificarile si completarile ulterioare, coroborate cu prevederile art.92 alin.9 din Legea pentru alegerea autoritatilor administratiei publice locale, nr.67/2004;


In temeiul prevederilor art. 109 din Legea administratiei publice locale,nr.215/2001, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E :


Art.1 – Se valideaza mandatul de consilier judetean al d-lui Mario Spiridon Da’Ros, din partea Partidului Democrat – Organizatia Judeteana Braila.


Art.2 – Compartimentul cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios va comunica prezenta hotarare celor interesati.


P R E S E D I N T E,



CONTRASEMNEAZA








SECRETAR GENERAL AL JUDETULUI,

GHEORGHE BUNEA STANCU


    NICU   FILOTE

