R O M A N I A

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

H O T A R A R E A  Nr. 92

din 26 iulie 2005

privind : desemnarea unui consilier judetean ca membru al Autoritatii


      Teritoriale de Ordine Publica Braila


Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 26 iulie 2005;


Avand in vedere Expunerea de motive a presedintelui Consiliului Judetean Braila, raportul Directiei administratie publica, contencios, cererea d-nei Niculina Moisescu inregistrata la nr. 4275/3.06.2005 prin care renunta la calitatea de membru al Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica Braila si solicitarea Comitetului de organizare a Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica Braila, constituit prin Ordinul prefectului nr. 213/27.06.2005, inregistrata la Consiliul Judetean Braila sub nr. 4959/29.06.2005;


Vazand avizul Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, relatii publice, integrare si relatii internationale si rezultatul votului secret consemnat in procesul verbal de numarare a voturilor;


Pe baza prevederilor art. 17 alin.2 din Legea nr. 218/2002 privind organizarea si functionarea Politiei Romane, cu modificarile si completarile ulterioare si ale art. 4 si 9 alin.2 din Hotararea Guvernului Romaniei nr. 787//2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica;


In temeiul prevederilor art. 109 din Legea administratiei publica locale, nr. 215/2001, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E :


Art.1 – Se desemneaza ca membru al Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica Braila dl. Zob Danut Gheorghe, consilier judetean.


Art.2 – Prin grija Compartimentului cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios, prezenta hotarare va fi comunicata celor interesati.
P R E S E D I N T E,


     CONTRASEMNEAZA

                      SECRETAR GENERAL AL                                  

                                  JUDETULUI,

       GHEORGHE BUNEA STANCU
                       NICU  FILOTE

