Cod F-81 Editia I Revizia 0           

ROMANIA

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

                                      H O T A R A R E A  NR.17

                                        din 20 februarie 2015

privind : alegerea unui vicepresedinte al Consiliului Judetean Braila

Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara din data de 20 februarie 2015;

Avand in vedere Expunerea de motive a Presedintelui Consiliului Judetean Braila si raportul Directiei administratie publica, contencios inregistrat sub nr. 2429/10.02.2015;
Vazand raportul de avizare al  Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, relatii publice si relatii internationale;

In urma rezultatului votului secret exprimat de consilierii judeteni, prezentat in procesul verbal de numarare a voturilor;
Conform prevederilor art. 101 alin.1- 2 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare si art. 31 alin. 7-9 din Regulamentul de Organizare si Functionare al Consiliului Judetean Braila aprobat prin Hotararea Consiliului Judetean Braila nr. 134/2008;

In temeiul prevederilor art. 97 si art.115 alin. 1 lit. „c”, din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E :

Art.1- Se alege in functia de vicepresedinte al Consiliului Judetean Braila domnul consilier judetean Dumitriu Emilian.
Art.2-Compartimentul cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios va comunica prezenta hotarare celor interesati.

          Hotararea a fost adoptata prin vot secret, pe baza de buletine de vot, cu votul majoritatii consilierilor judeteni in functie, conform procesului verbal de numarare a voturilor. 

       p.
PRESEDINTE                                                    CONTRASEMNEAZA

     VICEPRESEDINTE ,                                           SECRETAR AL JUDETULUI,               

        VIOREL MORTU                                                       NICU FILOTE  

