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ROMÂNIA

JUDEŢUL BRĂILA

CONSILIUL JUDEŢEAN 

                                               H O T A R A R E A  Nr.27

                                                    Din 20 februarie 2015

privind : aprobarea reţelei şcolare de învăţământ special din judeţul Brăila pentru   anul    şcolar 2015-2016

Consiliul Judeţean Brăila, întrunit în şedinţă ordinară la data de 20 februarie 2015;

Având în vedere Expunerea de motive a preşedintelui Consiliului Judeţean Brăila şi raportul  Direcţiei Administraţie Publică, Contencios nr. 2261/09.02.2015;
Văzând rapoartele de avizare ale Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, cultură, culte, tineret şi activităţi sportive şi Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, relaţii publice si relatii internationaleinternaţionale;

În conformitate cu prevederile art. 61 alin.(2) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi ale art. 91 alin. (5) lit “a”, pct.1 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


Având în vedere prevederile Ordinului M.E.N. nr. 4894/2014 pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de scolarizare pentru invatamantul preuniversitar de stat, finantat de la bugetele locale si de la bugetul de stat si emiterea avizului conform, in vederea organizarii retelei unitatilor de invatamant preuniversitar pentru anul scolar 2015-2016;


În temeiul prevederilor art. 97 alin.(1) şi art. 115, alin. 1, lit. “c” din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare;

H O T Ă R Ă Ş T E :


Art.1 – Se aprobă reţeaua şcolara de învăţământ special din judeţul Brăila, pentru anul şcolar 2015-2016, organizata conform anexei, parte integrantă a prezentei hotărâri.


Art.2 – Prin grija Compartimentului cancelarie şi arhivă din cadrul Direcţiei administraţie publică, contencios, prezenta hotărâre va fi comunicată celor interesaţi. 

Hotararea a fost adoptata cu unanimitate de voturi.

   p.PRESEDINTE                                                                    CONTRASEMNEAZA

 VICEPRESEDINTE 


                           SECRETAR AL JUDETULUI,
   VIOREL MORTU                                                                        NICU FILOTE
