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RAPORT 

ASUPRA EFICIENŢEI ACTIVITATII INSPECTORATULUI DE POLITIE AL JUDETULUI BRAILA PENTRU ANUL 2017
Autoritatea Teritorială de Ordine Publică (A.T.O.P.) asigura reprezentarea şi promovarea intereselor comunităţii în scopul realizării unui climat de siguranţă şi securitate publică. 

 Pentru garantarea unui serviciu de poliţie eficient şi eficace, prin exercitarea atribuţiilor sale, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică monitorizează activităţile de menţinere a ordinii şi liniştii publice, recomandând planuri şi soluţii de îmbunătăţire a performanţelor poliţiei şi asigurându-se că orice acţiune necesară este adoptată.  

In cursul anului 2017 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică  Braila (A.T.O.P.) a urmarit cu prioritate in activitatea sa, eficienta Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Brăila, in respectarea si aducerea la indeplinire a Planului strategic de ordine publica al ATOP Braila.

La elaborarea prezentului raport s-a pornit de la analiza atentă şi responsabila a modului  în care au fost stabiliti, urmăriti şi realizati indicatorii de performanţă în anul 2017 de cadrele Inspectoratului de Poliţie al judeţului Brăila 

      
Conform art.18 lit.f din Legea nr.218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, cu modificările şi completările ulterioare şi art.15 alin. 2  litera f din Regulamentul de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/2002, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Brăila elaborează anual raportul asupra eficienţei activităţii poliţiei, care va fi prezentat în şedinţa Consiliului judeţean, urmând a fi dat publicităţii.

                         CAPITOLUL I
OBIECTIVE INSTITUŢIONALE
Activitatea desfăşurată de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila în anul 2017, a avut ca obiectiv general „Cresterea nivelului de securitate pentru cetăţeni” şi s-a încadrat în efortul general al Poliţiei Române de a oferi un serviciu public poliţienesc concentrat pe cetăţean şi pe nevoile comunităţilor locale. 
Principalele obiective ale anului 2017, stabilite de către Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila, au  urmărit:

· Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie pentru cetăţeni prin protejarea persoanei, protejarea patrimoniului, siguranţa stradală  şi  siguranţa rutieră 

· Prevenirea şi combaterea criminalităţii  transfrontaliere; destructurarea grupărilor infracţionale
· Asigurarea climatului de legalitate mediului de afaceri prin combaterea evaziunii fiscale, contrabandei, corupţiei, contrafacerii de mărfuri, a infracţiunilor din domeniul achiziţiilor publice precum şi prin protecţia intereselor financiare ale Uniunii Europene 

· Asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare şi informaţionale necesare dezvoltării şi menţinerii capacităţii operaţionale a Poliţiei Române.

Beneficiind de un cadru unitar de derulare şi monitorizare a activităţilor, se pot contura următoarele dimensiuni ale eforturilor depuse pentru prevenirea şi combaterea criminalităţii:
- plierea practică şi calibrarea structurilor de ordine si siguranţa publică pe realităţile obiective ale fiecărei comunităţi în parte; 

- adaptarea celor mai eficiente metode şi mijloace de prevenire şi intervenţie;

- consolidarea relaţiei cu comunitatea;

- extinderea şi iniţierea de acţiuni în parteneriat, consilierea şi informarea cetăţenilor cu privire la cunoaşterea prevederilor legale, procedeelor de evitare a victimizarii, necesităţii contribuţiei la consolidarea climatului de siguranţă civică şi diminuarea fenomenului infracţional;

- respectarea cu stricteţe a competenţelor legale ce revin Poliţiei şi asumarea de către poliţişti a unor riscuri care implică un grad ridicat de pericol.

CAPITOLUL II

REALIZĂRI ÎN DOMENIUL PROPRIU DE COMPETENŢĂ
A. PREVENIREA CRIMINALITĂŢII            

Priorităţile Poliţiei Române în domeniul prevenirii criminalităţii, pentru anul 2017, au fost transpuse, la nivelul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila, în două programe de prevenire, respectiv:

1. Programul judeţean de prevenire a delincvenţei juvenile şi a victimizării minorilor;

2. Programul judeţean de prevenire a infracţiunilor contra patrimoniului, cu modulele: prevenirea tâlhăriilor şi prevenirea furturilor din curţi şi anexe gospodăreşti.

În plus, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila a stabilit o prioritate locală  de intervenţie în domeniul prevenirii pentru anul 2017, transpusă în Programul judeţean de prevenire a infracţiunilor comise cu violenţă, cu modulul prevenirea violenţei în familie.

     În perioada de referinţă, în cadrul acestor programe judeţene au fost iniţiate/derulate următoarele proiecte/campanii şi planuri de măsuri:

Campania naţională de prevenire a furturilor din locuinţe „Hoţii sunt creativi, fii preventiv!”, iniţiată de Inspectoratul General al Poliţiei Române – Institutul de Cercetare şi Prevenire a Criminalităţii, în parteneriat cu Groupama Asigurări S.A.. şi care s-a implementat în perioada iulie-decembrie; 

"Internetul pentru copii şi părinţi", activităţi informativ-preventive care se derulează pe parcursul anului şcolar 2017-2018, de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila, în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Brăila;

Campania de prevenire a victimizării copiilor "Şcoala în siguranţă", iniţiată de Inspectoratul General al Poliţiei Române şi derulată în perioada 13-29.09.2017;

Clubul tematic "Poliţistul, prietenul tău de vacanţă", susţinut de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila, în parteneriat cu de Biblioteca Judeţeană "Panait Istrati" Brăila, în perioada 31.07-04.08.2017;

Proiectul "Ora de net a părinţilor", iniţiat de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila, în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Brăila şi derulat în perioada mai-iunie 2017. 

„Săptămâna Prevenirii Criminalităţii”- ediţiile I şi II din anul 2017 - evenimente iniţiate de I.G.P.R., prin Institutul de Cercetare şi Prevenire a Criminalităţii, derulate în perioadele 03-07.04.2017, respectiv 02-06.10.2017, şi în cadrul cărora au fost derulate activităţi dedicate prevenirii delincvenţei juvenile şi victimizării minorilor (cu un accent important pe siguranţa online), prevenirii infracţiunilor contra patrimoniului, a infracţiunilor săvârşite cu violenţă (îndeosebi a celor din mediul familial) şi siguranţei rutiere.

Campania de prevenire a violenţei în familie "Aripi Frânte" - iniţiată de Inspectoratul General al Poliţiei Române – Institutul de Cercetare şi Prevenire a Criminalităţii, în parteneriat cu Asociaţia Necuvinte şi implementată la nivel naţional pe parcursul anului 2017. 

Programul naţional „Şcoala altfel: Să ştii mai multe, să fii mai bun!”, care s-a derulat pe tot parcursul anului şcolar 2016-2017, şi în cadrul căruia a fost implementat Proiectul „Cunoaşte şi protejează patrimoniul cultural naţional”, iniţiat de Direcţia de Investigaţii Criminale în colaborare cu Fundaţia „Colegium XXI”. 

Campania de prevenire a tâlhăriilor în mediul urban "Fii precaut! Tâlhăria te poate afecta grav!", iniţiată de I.P.J. Brăila, care s-a implementat în perioada aprilie-august 2017;

Campania de prevenire a furturilor din curţi şi anexe gospodăreşti "Ai grijă de siguranţa gospodăriei tale!" , iniţiată de I.P.J. Brăila, care s-a implementat în perioada aprilie-august 2017;

Campania de prevenire a traficului de persoane prin exploatare sexuala „Ignoranţa ta hrăneşte sclavia sexuală!”, iniţiată de A.N.I.T.P. - Centrul Regional Galaţi, care se implementează, în colaborare cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Brăila, în perioada martie - mai 2017

Proiectul educaţional ”Şcoala Siguranţei Tedi” - ediţia a 2-a, iniţiat de Inspectoratul General al Poliţiei Române, în parteneriat cu Ministerul Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice şi firma Tymbark Maspex România, care s-a implementat pe parcursul anului şcolar 2016-2017.

Dintre activităţile cu impact deosebit în rândul comunităţii, desfăşurate de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila, menţionăm: 

"Ziua ştafetei - acum decid eu", organizată în data de 23.11.2017, la sediul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila, sub forma unei activităţi tip porţi deschise, s-a adresat elevilor interesaţi de profesia de poliţist de la două unităţi de învăţământ din municipiul Brăila. Manifestarea a fost deschisă de specialistul în formare profesională continuă din cadrul instituţiei, care a prezentat elevilor atribuţiile conferite de lege instituţiei poliţiei, structura organizatorică a Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila, oferta educaţională a unităţilor de învăţământ din cadrul M.A.I., probele de examen pentru admiterea în aceste instituţii, precum şi modalităţile de evoluţie în carieră. 

O parte a informaţiilor prezentate de specialist au fost urmărite direct de elevi, aceştia fiind preluaţi de poliţişti cu experienţă - "mentori" în accepţiunea proiectului. Astfel, elevii, împărţiţi pe grupe, au asistat la o zi de muncă a poliţiştilor criminalişti, de proximitate, de ordine publică şi de prevenire. Fiecare dintre ei a putut observa în mod direct ce presupune activitatea de poliţie desfăşurată de structura la care a fost repartizat şi a înţeles munca concretă a oamenilor legii.

La finalul "zilei de lucru", fiecare grup de elevi a împărtăşit celorlalte grupuri rolul structurii în care "a muncit" şi activităţile desfăşurate de poliţiştii cu care a fost coleg pentru o zi. 

Activităţi de informare antivictimală a populaţiei, premergător sărbătorilor de iarnă


În data de 21.12.2017, poliţişti din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila - compartimentul Analiza şi Prevenirea Criminalităţii şi Biroul Proximitate s-au întâlnit cu cetăţenii aflaţi la cumpărături în Piaţa Halelor in municipiul Brăila. Activitatea a urmărit conştientizarea cetăţenilor cu privire la creşterea, în perioada sărbătorilor de iarnă, a riscului de victimizare prin infracţiuni de furt, îndeosebi din locuinţe, din genţi şi buzunare, şi transmiterea de recomandări pentru prevenirea acestui gen de infracţiuni fiind înregistraţi peste 400 beneficiari şi distribuite 400 pliante.


Poliţiştii le-au oferit cetăţenilor pliante şi i-au informat cu privire la modurile de operare predilecte în producerea infracţiunilor de furt din locuinţe, din genţi şi buzunare, factorii favorizanţi ai acestora şi măsurile de precauţie pe care trebuie să le aibă în vedere pentru siguranţa bunurilor personale. 

Activităţile dedicate minorilor, din cadrul evenimentului „Săptămâna prevenirii criminalităţii” – ediţia a II-a din anul 2017

Prima zi a evenimentului, 02 octombrie, dedicată prevenirii delincvenţei juvenile, a fost marcată de poliţiştii brăileni în mijlocul elevilor Şcolii Gimnaziale "Fănuş Neagu" Brăila. În curtea instituţiei de învăţământ au fost amenajate ateliere de prezentare a autospecialelor, a tehnicii şi echipamentelor folosite în activităţile specifice de către specialiştii criminalişti, luptătorii de acţiuni speciale, poliţiştii rutieri şi agenţii de ordine publică. Poliţiştii Serviciului Rutier le-au explicat rolul lor în prevenirea accidentelor rutiere şi dirijarea traficului, arătându-le copiilor autospeciala rutieră dotată cu radar şi etilotest. Specialistul Serviciului Criminalistic le-a prezentat copiilor principalele dotări ale laboratorului criminalistic, activitatea cea mai atractivă pentru aceştia dovedindu-se a fi amprentarea. De asemenea, luptătorii Serviciului pentru Acţiuni Speciale au prezentat o parte dintre dotările unui structuri de intervenţie, iar câinele poliţist de patrulare-intervenţie, Vera, le-a oferit celor mici o demonstraţie de prindere a unui "infractor" agresiv şi un exerciţiu de disciplină şi răspuns la comenzile conductorului. Nu în ultimul rând, de la standul special amenajat, copiii au primit de la poliţiştii de prevenire şi de proximitate, sfaturi şi materiale informativ-preventive.

Ziua de 03 octombrie, dedicată prevenirii victimizării minorilor, le-a oferit poliţiştilor brăileni prilejul de a face echipă cu elevi ai Liceului Teoretic” Panait Cerna” Brăila, în cadrul unui demers inedit prin care au dorit să tragă un semnal de alarmă cu privire la efectele pe care abuzurile din mediul virtual le au asupra tinerilor. Organizată în jurul unui flashmob, activitatea a transformat curtea liceului într-o adevărată scenă. Elevii implicaţi i-au surprins, deopotrivă pe colegi, pe profesori şi pe trecători, cu un spectacol de dans pe parcursul căruia au fost prezentate placarde conţinând recomandări pentru gestionarea situaţiilor de abuz pe internet. Momentul artistic a fost urmat de intervenţia reprezentanţilor I.P.J. Brăila, care a avut rolul de a-i conştientiza pe tineri cu privire la efectele bullying-ului asupra victimei şi agresorului şi la importanţa respectării unor norme de conduită nu doar în viaţa reală ci şi în mediul online. Poliţiştii au prezentat elevilor semnele după care pot recunoaşte o posibilă victimă a cyberbullying-ului, cum o pot ajuta şi modul în care trebuie să procedeze o persoană abuzată pentru a ieşi din situaţia de abuz. În finalul activităţii, preşedinta Consiliului elevilor din Liceului Teoretic” Panait Cerna” Brăila le-a vorbit celor prezenţi despre importanţa spiritului de colegialitate în mediul şcolar şi despre modul în care trebuie să procedeze un tânăr aflat într-o situaţie de abuz pentru a primi ajutor. Elevii au realizat placarde cu principalele mesaje pe care trebuie un copil să le cunoască atunci când doreşte să se informeze sau să sesizeze un abuz online, fiind promovată platforma www.oradenet.ro. 

Ziua de vineri, 06 octombrie, dedicată siguranţei rutiere, a început pentru elevii Şcolii Gimnaziale "Vasile Alecsandri" Brăila cu exerciţii de educaţie rutieră în curtea unităţii de învăţământ. Poliţiştii de prevenire, de proximitate şi rutieri au animat curtea şcolii cu echipamente şi materiale dintre cele mai atractive şi educative pentru cei mai mici dintre participanţii la traficul rutier. Astfel, copiii din clasele pregătitoare şi primare au păşit pe covoraşul rutier, au parcurs traseul, împânzit de marcaje, indicatoare şi semafoare, la final fiind recompensaţi de cei prezenţi cu ropote de aplauze. Autospeciala poliţiei rutiere şi maşina de intervenţie a poliţiei de proximitate au constituit, de asemenea, puncte de atracţie şi interes pentru elevi. Elevii din clasele a VII-a şi a VIII-a au fost invitaţi la experimentul ochelarilor speciali. Poliţiştii au conceput mai multe probe, în cadrul cărora participanţilor li s-a cerut să efectueze o serie de operaţiuni (să strângă obiecte într-un interval de timp, să parcurgă un traseu presărat cu obstacole, fără să le dărâme, să citească un text), iniţial fără ochelari, apoi purtând ochelarii speciali. Scopul urmărit de oamenii legii a fost atât formarea la copii mai mici a deprinderilor corecte privind circulaţia pe drumurile publice, cât şi conştientizarea elevilor de gimnaziu cu privire la riscul implicării în evenimente rutiere, pe fondul diminuării atenţiei, concentrării şi echilibrului sau a pierderii controlului asupra propriului corp.  

           Activitatea oferită copiilor care au frecventat Cercul tematic "Poliţistul, prietenul tău de vacanţă" în ultima zi a săptămânii în care s-au întâlnit cu poliţiştii.


Astfel, în data de 04.08.2017, prin implicarea poliţiştilor de la compartimentul Analiza şi Prevenirea Criminalităţii, Serviciul Cabinet, Serviciul Criminalistic, Biroul de Investigaţii Criminale, Serviciul Comunicaţii şi Informatică şi Structura de Securitate, copiii s-au bucurat de experienţe inedite, pe parcursul vizitei la sediul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila. 


Cei mici au avut ocazia de a-i vedea la lucru pe poliţiştii de la Centrul Operaţional, Serviciul Criminalistic şi Biroul de Investigaţii Criminale, au vizitat o cameră de anchetă şi le-a fost prezentat armamentul cu care sunt dotaţi poliţiştii. 


La final, cu sprijinul structurilor teritoriale ale organizaţiilor sindicale/profesionale ale poliţiştilor, copiii au fost premiaţi pentru lucrările realizate şi pentru modul în care s-au implicat în activităţile derulate pe parcursul celor cinci zile ale modulului “Poliţistul, prietenul tău de vacanţă”.

Evenimentul "Împreună, pentru siguranţa copiilor", organizat în data de 05.05.2017 de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila, în parteneriat cu Brăila Mall, care a presupus implicarea celor mai importante structuri în asigurarea siguranţei şi protecţiei cetăţenilor, reprezentate la nivel local, respectiv: Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Brăila „General de Brigadă Gheorghe Praporgescu”, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă "Dunărea" al Judeţului Brăila, Brigada 10 Geniu „Dunărea de Jos” Brăila - Grupul 5 E.O.D, Centrul Militar Judeţean Brăila şi Poliţia Locala Brăila.

În data de 23.03.2017, cu prilejul zilei de 25 martie - Ziua Poliţiei Române, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila a organizat o activitatea sub forma porţilor deschise. Evenimentul, denumit "Biblioteca vie a Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila - oameni, pasiuni, decizii pentru viitorul tău" s-a adresat liceenilor interesaţi în a urma o carieră de poliţist, din clasele a X-a şi a XI-a, de la 14 unităţi de învăţământ din judeţul Brăila. Evenimentul a prezentat, pe rând, modalităţile de evoluţie în carieră, sub forma unor cărţi vii, care reflectă într-un mod autentic amploarea proceselor într-un sistem atât de complex, cum este astăzi Poliţia Română.

Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila a desfăşurat, în data de 2 februarie, ample activităţi de informare a populaţiei în municipiul Brăila, cu implicarea a 75 de poliţişti, dintre care 58 recent încadraţi din sursă externă, îndrumaţi şi coordonaţi de poliţişti din structurile Analiza şi Prevenirea Criminalităţii şi Biroul Proximitate, în cadrul Campaniei de prevenire a violenţei în familiei "ARIPI FRÂNTE".

Indicatori cantitativi: 

13 proiecte/campanii de prevenire iniţiate/implementate/în derulare;

729 de activităţi de prevenire realizate (întâlniri cu grupuri ţintă, distribuire de materiale, concursuri);

25.465 de beneficiari informaţi în mod direct (elevi, cadre didactice, femei, cetăţeni, participanţi la trafic);

30.009 de materiale tematice diseminate/prezentate (afişe, pliante, flyere, broşuri,  diplome, spoturi/filme tematice, prezentări pptx şi premii).

Relaţia cu mass-media 


În perioada cursul anului 2017, la nivelul compartimentului Analiza şi Prevenirea Criminalităţii au fost elaborate 49 materiale de presă privind activităţile preventive desfăşurate şi cu   recomandări preventive, fiind înregistrate 630 de apariţii în mass-media. 

B. PROMOVAREA SIGURANŢEI CETĂŢEANULUI 

1. Menţinerea ordinii şi siguranţei publice
           În perioada analizată, menţinerea ordinii şi siguranţei publice a reprezentat permanent o prioritate pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila, care, prin structurile sale specializate, a căutat să identifice cele mai eficiente forme şi modalităţi de realizare a acestui obiectiv.

          Prin dispozitivele de siguranţă publică şi patrulare constituite atât în mediul urban, cât şi cel rural s-a urmărit creşterea gradului de siguranţă al persoanelor, colectivităţilor şi bunurilor acestora, precum şi realizarea parteneriatului societate civilă - poliţie, în scopul soluţionării problemelor comunităţii, al apărării drepturilor, libertăţilor şi intereselor legitime ale cetăţenilor.

          Menţinerea ordinii şi siguranţei publice a fost organizată, în principal, cu forţe proprii, dar, în funcţie de particularităţile elementelor situaţiei operative, au fost solicitate forţe suplimentare de la jandarmerie, acestea fiind folosite pentru constituirea de patrule mixte.


Astfel, pentru asigurarea unui serviciu                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  poliţienesc continuu, pe raza judeţului Brăila, au fost constituite, în medie, 72 patrule/zi de poliţie, dintre care 41 în mediul urban şi 31 în mediul rural, activitatea acestora desfăşurându-se în ture, pe trei schimburi.


Totodată, în dispozitivele de patrulare au fost incluse, în medie, 7 patrule mixte/zi, compuse din poliţişti şi jandarmi, din care 6 în mediul urban şi una în mediul rural.

         Din media zilnică de 72 de patrule de poliţie, 71 au fost auto (40 în mediul urban/31 în mediul rural) şi una pedestră în mediul urban. 
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În cadrul activităţilor curente, poliţiştii din structurile de siguranţă publică şi patrulare au fost sesizaţi despre săvârşirea a 2129 infracţiuni comise în stradă şi au aplicat 21.511 de sancţiuni contravenţionale, în valoare aproximativă de 6.480 mii lei, principalele acte normative încălcate fiind Legea nr. 61/1991 privind regimul convieţuirii sociale, ordinii şi liniştii publice (8.917 de contravenţii), O.U.G. nr. 195/2002 privind regimul circulaţiei pe drumurile publice (10.017 de contravenţii) şi Legea nr. 12/1990 privind activităţile comerciale ilicite (548 contravenţii).


De asemenea, au intervenit la 12.076 de evenimente, au aplanat 961 stări conflictuale şi au prins 37 persoane urmărite în temeiul legii.

În contextul modificării art. 17 din Legea nr. 218/2002, prin Legea nr. 107/2015, potrivit căruia participarea şefului Inspectoratului de Jandarmi Judeţean şi a şefului Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Judeţean în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică se realizează în legătură cu activităţile desfăşurate de aceste instituţii în calitate de forţe de sprijin care participă la planificarea şi executarea activităţilor de menţinere a ordinii şi siguranţei publice sub conducerea Poliţiei Române, prezentul material înglobează activităţile/rezultatele desfăşurate/obţinute de către Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Brăila şi Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Dunărea” al Judeţului Brăila pentru menţinerea ordinii şi liniştii publice.



Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Brăila a participat la menţinerea ordinii şi liniştii publice atât în mediul urban, cât şi în mediul rural, în cadrul patrulelor mixte constituite în dispozitivele de siguranţă publică ale I.P.J. Brăila.


Referitor la menţinerea ordinii publice în mediul urban, efortul a fost concentrat pe raza municipiului Brăila, la constituirea patrulelor mixte, fiind folosite efective din cadrul Detaşamentului 1 Jandarmi Mobil, Grupelor de Supraveghere si Ordine Publică Ianca si Însurătei şi a Postului de Jandarmi Lacu Sărat, astfel :


- în mediul urban : pe raza municipiului Brăila, oraselor Ianca si Însurătei,


- în mediul rural: pe raza de competentă a Sectiei 1 de politie rurală Brăila, Sectiei 2 de politie rurală Brăila, Sectiei 3 de politie rurală Făurei, Sectiei 4 de politie rurală Ianca si Sectiei 5 de politie rurală Viziru.


În municipiul Brăila, efectivele de jandarmi au participat la constituirea unui număr de 632 patrule mixte cu lucrători din cadrul Politiei Municipiului Brăila, iar 1717 patrule auto de jandarmi au actionat în dispozitivul de sigurantă publică al Politiei Municipiului Brăila. 
Pe timpul misiunilor specifice, au fost constatate 205 
de infracţiuni, cu 233 autori depistati şi au aplicat 1438 de sancţiuni contravenţionale, în valoare totală de 544.390 de lei, din care 208 avertismente scrise.


În orasul Ianca, efectivele de jandarmi au participat la constituirea unui număr de 818 patrule mixte cu lucrători din cadrul Politiei Orasului Ianca, iar 146 patrule auto de jandarmi au actionat în dispozitivul de sigurantă publică al Politiei Orasului Ianca. 
Pe timpul misiunilor specifice, jandarmii au constatat 15 infracţiuni cu 17 autori depistati şi au aplicat 79 de sancţiuni contravenţionale, în valoare totală de 17.000 de lei, din care 22 avertismente scrise.


În orasul Însurătei, efectivele de jandarmi au participat la constituirea unui număr de 447 patrule mixte cu lucrători din cadrul Politiei Orasului Însurătei, iar 312 patrule auto de jandarmi au actionat în dispozitivul de sigurantă publică al Politiei Orasului Însurătei. 
Pe timpul misiunilor specifice, jandarmii au constatat 23
 infracţiuni cu 24 autori depistati şi au aplicat 136 de sancţiuni contravenţionale, în valoare totală de 27.650 lei, din care 48 avertismente scrise.



Pe raza de competentă a Sectiei 1 de Politie Rurală Brăila, Sectiei 2 de Politie Rurală Brăila, Sectiei 3 de Politie Rurală Făurei, Sectiei 4 de Politie Rurală Ianca si Sectiei 5 de Politie Rurală Viziru, efectivele de jandarmi au participat la constituirea unui număr de 357 patrule mixte cu lucrători din cadrul sectiilor, iar 136 patrule auto de jandarmi au actionat în dispozitivul de sigurantă publică al acestora. Pe timpul misiunilor specifice, jandarmii au constatat 24 
infracţiuni cu 21 autori depistati şi au aplicat 98 de sancţiuni contravenţionale, în valoare totală de 26.250 lei, dintre care 55 avertismente scrise.


Tot la solicitarea I.P.J. Brăila, pentru mentinerea ordinii publice, IJJ Brăila a participat la executarea unui număr de 112 activităti în zonele de interes operativ din mediul urban si rural, pe linia prevenirii si combaterii faptelor antisociale.


În conformitate cu Legea nr. 550 din 2004, privind organizarea si functionarea Jandarmeriei Române si Planul Unic de Ordine si Sigurantă Publică al Judetului Brăila, I.J.J. Brăila execută misiuni independente de mentinere a ordinii publice în statiunea Lacu Sărat. Efectivele  Postului de Jandarmi  Lacu Sărat au constituit un număr de 438 patrule de jandarmi, iar pe timpul misiunilor specifice, jandarmii au constatat 8 infracţiuni cu 9 autori depistati şi au aplicat 166 de sancţiuni contravenţionale, în valoare totală de 74.850 de lei, dintre care 10  avertismente scrise.
În ceea ce priveşte Inspectoratul Pentru Situaţii de Urgenţă „Dunărea” al Judeţului Brăila, a desfăşurat activităţi împreună cu structurile M.A.I. de la nivel judeţean, în calitate de forţă de sprijin care particip la planificarea şi executarea activităţilor de menţinere a ordinii şi siguranţei publice, în conformitate cu O.M.A.I nr. 60/2010 privind organizarea şi executarea activităţilor de menţinere a ordinii şi siguranţei publice, completat şi modificat prin O.M.A.I. nr. 26/2015.

Eforturile au fost îndreptate către canalizarea următoarelor activităţi:

-informarea şi pregătirea preventivă a populaţiei, personalului organismelor specializate şi serviciilor de urgenţă;

-cunoaşterea caracteristicilor, formelor de manifestare a riscurilor teritoriale, în vederea realizării unor concepţii unitare şi viabile de protecţie a populaţiei;

-creşterea gradului de profesionalism, pregătirea, organizarea şi executarea intervenţiei operative pentru limitarea şi înlăturarea efectelor situaţiilor de urgenţă;

-asigurarea fluxului informaţional/decizional, încă din faza de identificare a surselor de risc, monitorizarea factorilor de risc şi a măsurilor de prevenire.

  Inspectoratul a desfăşurat activităţi împreună cu structurile M.A.I. de la nivel judeţean, atât pe timpul gestionării situaţiilor de urgenţă (stingerea incendiilor, manifestarea fenomenelor meteorologice periculoase, accidente rutiere, deblocări/degajări de persoane, intervenţii pirotehnice), cât şi pentru planificarea şi executarea activităţilor de pregătire (6 exerciţii de cooperare cu forţe şi mijloace în teren) şi a celor de menţinere a ordinii şi siguranţei publice pe timpul a 241 misiuni la evenimente publice de amploare care pot genera situaţii de urgenţă, astfel:
- 105 pe timpul desfăşurării unor competiţii sportive 

- 109 la manifestări cultural-artistice;

- 20 pe timpul unor activităţi cu specific religios;

- 6 la manifestări de protest;

- 1 vizită demnitari.

   Măsurile întreprinse la nivel local si judetean, precum si fluxul informational privind cooperarea dintre fortele de interventie apartinând structurilor abilitate în gestionarea situatiilor de urgentă, a condus la reducerea consecintelor negative si la restabilirea stării de normalitate în zonele si localitătile afectate.



    Prin activitatea desfăsurată în cel 12 luni ale anului 2017, Inspectoratul pentru Situatii de Urgentă si-a îndeplinit misiunea de asigurare a protectiei vietii si a bunurilor concetătenilor nostri, fată de actiunile negative ale situatiilor de urgentă.

2. Poliţia de proximitate

În anul 2017, Poliţia de Proximitate a urmărit, în principal, crearea unui sistem integrat de ordine publică prin apropierea de comunitate, cunoaşterea populaţiei şi a situaţiei operative, accentuarea laturii preventive a acţiunilor poliţieneşti şi realizarea unei bune colaborări cu lucrătorii celorlalte formaţiuni operative. 

           Astfel, s-au desfăşurat un număr de 2366 de activităţi în comunitate, dintre care 208 cu administraţia publică locală, 889 în unităţile de învăţământ, 663 cu asociaţiile de proprietari şi 401 cu alte instituţii. Totodată, au fost desfăşurate 97 de activităţi pentru prevenirea victimizării bătrânilor, iar la punctele de consiliere au fost primite 3.736 de persoane.

La începutul perioadei de referinţă, se aflau în atenţia poliţiştilor de proximitate un număr de 114 stări conflictuale, au fost luate în evidenţă 228 de stări conflictuale, fiind aplanate în această perioadă 198, la final rămânând în lucru un număr de 144 de stări conflictuale. 

În perioada de referinţă, au fost înregistrate 1926 de sesizări, reclamaţii şi scrisori, fiind soluţionate 1871 în termenele dispuse, existent la începutul perioadei fiind de 235 lucrări.

De asemenea, poliţiştii de proximitate au înregistrat un număr de 1840 de dosare penale, dintre care 1.807 au fost soluţionate şi 95 trimise altor unităţi, reunite sau declinate, la sfârşitul perioadei rămânând în lucru 608 dosare penale.

3. Siguranţa comunităţii
Activitatea desfăşurată în anul 2017 de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila a avut ca obiectiv prioritar diminuarea şi controlul fenomenului infracţional pentru oferirea unui serviciu public poliţienesc concentrat pe cetăţean şi pe nevoile comunităţilor locale. 

Intervenţia la evenimentele semnalate prin S.N.U.A.U. 112 constituie o prioritate a activităţii poliţieneşti în vederea asigurării de siguranţă şi securitate a cetăţeanului.      

În această perioadă, au fost semnalate prin S.N.U.A.U. 112 un număr de 23.840 de evenimente, dintre care 14.101 în mediul urban (59% din total) şi 9.739 în mediul rural (41% din total). 
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Modul de repartizare a efectivelor ce acţionează în stradă pentru menţinerea ordinii publice pe raza localităţilor urbane şi rurale a avut ca rezultat pozitiv intervenţia operativă la evenimentele sesizate de către cetăţeni, prin S.N.U.A.U. 112. 

           Astfel, în anul 2017, s-a intervenit la 10.432 apeluri de urgenţă (12.279 apeluri în anul 2016), dintre care 5.711 (55%) în mediul urban (6.510 în anul 2016) şi 4.721 (45%) în mediul rural (4.769 în anul 2016).
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În 59% din totalul intervenţiilor, timpul de reacţie la evenimentele sesizate a fost „sub 10 minute” (60% în anul 2016).   


Din datele statistice prezentate rezultă că numărul intervenţiilor la apelurile de urgenţă a scăzut în anul 2017, faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut, cu 15% (1847 cazuri).


4. Servirea şi ajutorarea comunităţii

Au fost efectuate 25 razii (11 – în cursul anului 2016), 1086 de acţiuni cu efective lărgite (659 în  2016) şi 4.869 de controale directe (5.112 în  2016), fiind descoperite 712 infracţiuni. 

           În cadrul activităţilor specifice domeniului ordine publică, au fost aplanate 1284 de stări conflictuale, dintre care 790  intrafamiliale, au fost depistaţi 152 de minori lipsiţi de supraveghere, dintre care 115 predaţi familiilor şi 37 au fost internaţi în centrele de ocrotire şi 174 de vagabonzi/cerşetori,  fiind sancţionaţi contravenţional 170.
           Totodată, efectivele de menţinere a ordinii şi siguranţei publice au intervenit în 126 de situaţii de pericol, generate de incendii, accidente grave de circulaţie, înzăpeziri.  

           În această perioadă, instituţia a beneficiat de parteneriatul cu societatea civilă, atât prin intermediul unor programe punctuale, cât şi în mod direct, în funcţie de specificul activităţii desfăşurate.

În colaborare cu reprezentanţii I.P.J. şi I.J.J. Brăila, au fost executate controale tematice inopinate la unităţi de alimentaţie publică şi de petrecere a timpului liber (cluburi, discoteci) în weekenduri/noaptea, iar în scopul conştientizării cetăţenilor asupra importanţei respectării normelor de apărare împotriva incendiilor şi a cunoaşterii modului de comportare pe timpul şi după producerea unor situaţii de urgenţă, împreună cu Poliţia Locală şi Compartimentul pentru Situaţii de Urgenţă din cadrul Primăriei Municipiului Brăila au fost desfăşurate acţiuni de informare preventivă în sezonul rece, la gospodării cetăţeneşti din municipiu.

5. Siguranţa traficului rutier
          Programul Uniunii Europene de acţiune pentru siguranţă rutieră 2011-2020 stabileşte, ca obiectiv central, reducerea la jumătate a numărului persoanelor decedate în accidente de circulaţie, în Europa, în cursul acestui deceniu, fapt care impune adoptarea permanentă a unor activităţi de siguranţă rutieră ferme şi eficiente, care să genereze efecte pozitive pe termen mediu şi lung pe drumurile publice.         

Pentru atingerea obiectivului central din Programul Uniunii Europene de acţiune pentru siguranţă rutieră 2011-2020, obiectivul Comisiei Europene de reducere cu 35% a numărului de răniţi grav până în anul 2020 comparativ cu 2014 şi a obiectivelor Programului de acţiune al Poliţiei Rutiere pentru perioada 2012 - 2016, nr. 625.667 din 15.12.2011, lucrătorii Serviciului Rutier Brăila au desfăşurat activităţi de prevenire a infracţiunilor la regimul circulaţiei şi combaterea indisciplinei în trafic, ca unică premisă a creşterii siguranţei cetăţenilor în deplasare pe drumurile publice şi reducerea numărului accidentelor de circulaţie soldate cu consecinţe grave.          
Astfel, în perioada analizată, au fost desfăşurate 1143 de activităţi educaţional preventive, 1120 prin intermediul mijloacelor mass-media, dintre care 363 prin presa scrisă, 640 prin radio şi 117 prin intermediul posturilor tv.  
           De asemenea, conform planurilor şi programelor de acţiune înaintate de I.G.P.R. - Direcţia Rutieră, s-au desfăşurat acţiuni pe linie de pietoni, prioritate pietoni, prioritate vehicule, viteză, transporturi comerciale de mărfuri şi persoane, neportul centurii de siguranţă, precum şi pe linie de alcool şi droguri.

Pentru prevenirea şi combaterea infracţionalităţii, s-au organizat şi executat 828 de acţiuni şi controale, dintre care 740 cu efective proprii şi 88 împreună cu alte formaţiuni de poliţie şi în colaborare cu alte instituţii ori reprezentanţi ai societăţii civile. 

Au fost constatate 703 de infracţiuni (697 în anul 2016), dintre care 342 la regimul circulaţiei (309 în anul 2016) şi 361 de altă natură (388 în anul 2016).
Au fost aplicate un număr de 27.398 de sancţiuni contravenţionale (28.627 în anul 2016). 
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Dinamica accidentelor rutiere grave


Pe raza de competenţă, în anul 2017, s-au produs 130 accidente rutiere grave, soldate cu 26 persoane decedate, 120 persoane rănite grav şi 43 persoane rănite uşor, comparativ cu aceeaşi perioadă a anului trecut când s-au înregistrat 148 de accidente, soldate cu 41 persoane decedate, 139 persoane rănite grav şi 70 persoane rănite uşor. 
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După cum se poate observa, eforturile depuse de către politistii rutieri au dus la înregistrarea de scăderi faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut la numărul accidentelor cu 18 (130/148), la numărul persoanelor decedate cu 15 (26/41), la numărul persoanelor rănite grav cu 19 (120/139) şi la numărul persoanelor rănite uşor cu 27 (43/70).

           Principalele cauze care au generat producerea accidentelor grave în anul 2017 au fost:
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          Pentru o mai bună siguranţă rutieră, se impune efortul conjugat al tuturor instituţiilor implicate, cu acţiuni şi măsuri precise. În acest sens, precizăm că efectul măsurilor dispuse de către Poliţia Română este mult diminuat de lipsa unui aport adecvat al instituţiilor cu atribuţii în domeniu, dar şi din cauza infrastructurii rutiere necorespunzătoare actualelor valori de trafic şi standarde internaţionale.      
C. COMBATEREA CRIMINALITĂŢII
1. Macroindicatori           
În 12 luni 2017, numai la nivelul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila, au fost sesizate 9814 infracţiuni, cu 1.405 mai puţine decât în perioada similară a anului trecut (11.219), ceea ce reprezintă o scădere cu 12,52%, situaţia prezentându-se astfel:
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După locul săvârşirii celor 9.814 infracţiuni sesizate în 12 luni 2017, comparativ cu cele 11.219 infracţiuni sesizate în aceeaşi perioadă a anului trecut, 5.935 de infracţiuni sunt în mediul urban şi 3864 de infracţiuni în mediul rural.
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Din totalul infracţiunilor sesizate la nivelul unităţii, ponderea este deţinută de către infracţiunile îndreptate împotriva patrimoniului (45,36%), urmate îndeaproape de infracţiunile contra persoanei (36,13%).
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2. Criminalitatea contra persoanei 

           În 12 luni 2017, au fost sesizate 3.546 de infracţiuni contra persoanei, cu 681 mai puţine decât în perioada similară a anului trecut (4.227), ceea ce reprezintă o scădere cu 16,11%.

          Cele 3.546 de infracţiuni contra persoanei sesizate reprezintă 36,13% din totalul infracţiunilor sesizate numai la nivelul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila (9.814  infracţiuni). 
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Infracţiunile de loviri sau alte violenţe reprezintă 64,91% din totalul infracţiunilor contra persoanei sesizate (3.546) şi 23,45% din totalul infracţiunilor sesizate la nivelul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila (9.814 infracţiuni).
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3. Criminalitatea contra patrimoniului
           În 12 luni 2017, au fost sesizate 4.452 de infracţiuni contra patrimoniului, cu 590 mai putine decât în perioada similară a anului trecut (5.042), ceea ce reprezintă o scădere cu 11,70%.
          Cele 4.452 de infracţiuni contra patrimoniului sesizate în anul 2017 reprezintă 45,36% din totalul infracţiunilor sesizate la nivelul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Brăila (9.814 infracţiuni).

Dintre cele 4.452 de infracţiuni contra patrimoniului, 2.603 sunt infracţiuni de furt (58,46%).

          Situaţia infracţiunilor contra patrimoniului sesizate se prezintă astfel:
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            Caracteristica infracţionalităţii contra patrimoniului în 12 luni 2017 este reprezentată de scăderea generală cu 11,70%, respectiv -590 de infracţiuni. 
CAPITOLUL III - STADIUL REALIZĂRII INDICATORILOR DE PERFORMANŢĂ MINIMALI STABILITI DE AUTORITATEA TERITORIALA DE ORDINE PUBLICA BRAILA, pentru anul 2017

1. Intervenţii sub 10 minute la apelurile de urgenţă ale cetăţenilor, în procent de minimum 90%, în mediul urban.

            În anul 2017, indicatorul de performanţă minimal privind intervenţia la apelurile de urgenţă în mediul urban a fost realizat. 

În anul 2017, au fost semnalate prin S.N.U.A.U. 112 un număr de 23.840 de evenimente, dintre care 14.101 în mediul urban (59% din total) şi 9.739 în mediul rural (41% din total). În cadrul acestor evenimente semnalate, a fost necesară intervenţia la 10.432 de cazuri (43,75% din total) - diferenţa fiind rezolvată prin indicarea către apelant a modalităţii de a clarifica situaţia reclamată, nefiind necesară deplasarea unei echipe poliţieneşti.        

Timpul de reacţie la evenimentele sesizate în mediul urban a fost „sub 10 minute” într-un procent de 95,00% (4.528 cazuri), din totalul intervenţiilor.

      

Având în vedere numărul solicitărilor şi numărul de intervenţii, timpul de reacţie la evenimentele sesizate prin SNUAU 112, în mediul urban, s-a încadrat într-un procent mare la categoria de ”până la 10 minute”, ceea ce asigură siguranţă şi securitate cetăţeanului - obiectiv prioritar de acţiune al structurilor poliţieneşti.
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2. Menţinerea infractionalitătii sesizate sub media ultimilor trei ani, în judeţul Brăila.

            În 12 luni 2017, indicatorul de performanţă minimal privind infracţiunile sesizate a fost realizat. 

          Astfel, în 12 luni 2017, au fost sesizate 9.814 infracţiuni, mai putin cu 1204 infractiuni (-10,92%) fată de media infractionalitătii sesizate în ultimii trei ani (11.018), după cum urmează:

	12 luni 2014
	12 luni 2015
	12 luni 2016
	MEDIA 12 luni 2014-2016
	12 luni 2017

	10.829
	11.008
	11.217
	11.018
	9.814



3. Menţinerea infractionalitătii stradale sesizate sub media ultimilor trei ani.

            În 12 luni 2017, indicatorul de performanţă minimal privind infracţiunile stradale sesizate nu a fost realizat. 

          Astfel, în 12 luni 2017, au fost sesizate 545 de infracţiuni stradale, mai mult cu 16 de infractiuni (+4,02%) fată de media infractionalitătii stradale sesizate în ultimii trei ani (398), după cum urmează:

	12 luni 2014
	12 luni 2015
	12 luni 2016
	MEDIA 12 luni 2014-2016
	12 luni 2017

	556
	479
	553
	529
	545


4. Menţinerea infractionalitătii judiciare sesizate sub media ultimilor trei ani.

            În 12 luni 2017, indicatorul de performanţă minimal privind infracţiunile judiciare sesizate a fost realizat. 

          Astfel, în 12 luni 2017, au fost sesizate 6.206 de infracţiuni judiciare, mai putin cu 830 de infractiuni (-11,80%) fată de media infractionalitătii judiciare sesizate în ultimii trei ani (5.343), după cum urmează:

	12 luni 2014
	12 luni 2015
	12 luni 2016
	MEDIA 12 luni 2014-2016
	12 luni 2017

	6.847
	7162
	7.099
	7.036
	6.206


5. Menţinerea infractiunilor de furt sesizate sub media ultimilor trei ani.

            În 12 luni 2017, indicatorul de performanţă minimal privind infracţiunile de furt sesizate a fost realizat. 

          Astfel, în 12 luni 2017, au fost sesizate 2.603 infracţiuni de furt, mai putin cu 603 de infractiuni (-18,80%) fată de media infractiunilor de furt sesizate în ultimii trei ani (3.206), după cum urmează:

	12 luni 2014
	12 luni 2015
	12 luni 2016
	MEDIA 12 luni 2014-2016
	12 luni 2017

	3486
	3100
	3034
	3.206
	2603


6. Menţinerea infractiunilor de furt din locuinte sub media ultimilor trei ani.

            În 12  luni 2017, indicatorul de performanţă minimal privind infracţiunile de furt din locuinte a fost realizat. 

          Astfel, în 12 luni 2017, au fost sesizate 508 infracţiuni de furt din locuinte, mai putin cu 45 de infractiuni (-8,13%) fată de media infractiunilor de furt din locuinte din ultimii trei ani (553), după cum urmează:

	12 luni 2014
	12 luni 2015
	12 luni 2016
	MEDIA 12 luni 2014-2016
	12 luni 2017

	568
	583
	507
	553
	508


7. Menţinerea infractiunilor de furt din autoturisme sub media ultimilor trei ani.

            În 12 luni 2017, indicatorul de performanţă minimal privind infracţiunile de furt din autoturisme a fost realizat. 

          Astfel, în 12 luni 2017, au fost sesizate 142 infracţiuni de furt din autoturisme, mai putin cu 46 infractiuni (-24,00%) fată de media infractiunilor de furt din autoturisme din ultimii trei ani (188), după cum urmează:

	12 luni 2014
	12 luni 2015
	12 luni 2016
	MEDIA 12 luni 2014-2016
	12 luni 2017

	250
	176
	139
	188
	142


8. Menţinerea infractiunilor de tâlhărie sesizate sub media ultimilor trei ani.

            În 12 luni 2017, indicatorul de performanţă minimal privind infracţiunile de tâlhărie  a fost realizat. 

          Astfel, în 12 luni 2017, au fost sesizate 43 infracţiuni de tâlhărie, mai putin cu 6 infractiune (-12,24%) fată de media infractiunilor de tâlhărie sesizate în ultimii trei ani (49), după cum urmează:

	12 luni 2014
	12 luni 2015
	12 luni 2016
	MEDIA 12 luni 2014-2016
	12 luni 2017

	51
	38
	57
	49
	43


9. Menţinerea infractiunilor sesizate în unitătile de învătământ si zona adiacentă acestora sub media ultimilor trei ani.

            În 12 luni 2017, indicatorul de performanţă minimal privind infracţiunile sesizate în unitătile de învătământ si zona adiacentă acestora a fost realizat. 

          Astfel, în 12 luni 2017 au fost sesizate 50 infracţiuni în unitătile de învătământ si zona adiacentă acestora, mai putin cu 15 infractiuni (-23,07%) fată de media infracţiunilor în unitătile de învătământ si zona adiacentă acestora din ultimii trei ani (65), după cum urmează:

	12 luni 2014
	12 luni 2015
	12 luni 2016
	MEDIA 12 luni 2014-2016
	12 luni 2017

	63
	58
	74
	65
	50


10. Menţinerea numărului de accidente rutiere grave sub media ultimilor trei ani.

            În 12 luni 2017, indicatorul de performanţă minimal privind accidentele rutiere grave nu a fost realizat. 

          Astfel, în 12 luni 2017, au fost înregistrate 130 accidente rutiere grave, mai mult cu 5 accidente (+4%) fată de media numărului de accidente rutiere grave produse în ultimii trei ani (125), după cum urmează:

	12 luni 2014
	12 luni 2015
	12 luni 2016
	MEDIA 12 luni 2014-2016
	12 luni 2017

	116
	112
	148
	125
	130



                                              CONSIDERATII FINALE
Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Braila, având menirea de a asigura reprezentarea şi promovarea intereselor comunităţii în scopul asigurării stabilităţii sociale, a unui climat de siguranţă şi securitate publică, a menţinerii liniştii cetăţenilor şi a respectării drepturilor acestora, a recomandat Inspectoratului de Poliţie Judeţean Braila, prin stabilirea indicatorilor de performanta, prioritizarea activităţilor de prevenire pe segmentul asigurării ordinii publice la nivelul tuturor localităţilor judetului, pentru cresterea gradului de sigurantă a cetăţenilor. 

ATOP Braila apreciaza serviciile oferite de lucrătorii Inspectoratului de Politie Judetean Braila in anul 2017 ca fiind eficiente în cadrul conditiilor sociale si economice actuale si a resurselor pe care le-au avut la dispozitie.

In ceea ce priveste nerealizarea indicatorului de performanta privind „Menţinerea numărului de accidente rutiere grave sub media ultimilor trei ani” Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Braila apreciaza ca printre factorii ce au generat aceasta statistica il reprezinta si infrastructura rutiera la nivelul judetului Braila care nu corespunde necesităţilor sistemului de transport actual.

 Această situaţie se înregistrează datorită faptului că, actualmente, capacitatea proiectată a drumurilor a fost depăşită de valorile de trafic, precum şi funcţiei mixte pe care aceste drumuri o îndeplinesc, fiind în acelaşi timp drumuri de tranzit, dar şi drumuri de acces - în condiţiile în care un procent mare din reţea traversează localităţi, procentul fiind în creştere prin extinderea continuă a intravilanului şi a dezvoltării localităţilor de-a lungul drumurilor naţionale şi judetene. 

Se constată faptul că accidentele de circulaţie grave au cauze diferite, în funcţie de mediul în care acestea s-au produs. Astfel, în mediul urban principalele cauze generatoare sunt: traversarea neregulamentară, neacordarea priorităţii pietonilor, viteza, neacordarea priorităţii vehiculelor şi conducerea imprudentă. În mediul rural principalele cauze generatoare sunt viteza, traversarea neregulamentară a pietonilor, conducerea imprudentă, abaterile bicicliştilor şi depăşirea neregulamentară. Aceasta situație este determinată, in 

primul rând, de faptul că, în Judetul Braila, foarte multe localităţi rurale sunt traversate de drumuri judetene, naționale sau chiar europene, cu trafic intens. 

Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Braila recomanda implementarea unui program de Educaţie Rutieră, in colaborare cu Inspectoratul Scolar Judetean Braila, în sistemul de învăţământ pre-universitar pentru unităţile de învăţământ preşcolar, primar, gimnazial şi liceal din judetul Braila precum si revizuirea programelor judetene de conştientizare şi sensibilizare privind siguranţa rutieră şi de prevenire a accidentelor rutiere. 


In ceea ce priveste nerealizarea indicatorului de performanta privind „Menţinerea infractionalitătii stradale sesizate sub media ultimilor trei ani”, Autoritatea teritoriala de ordine publica Braila recomanda, tinand cont ca aceasta categorie, in aprecierea cetateanului, este cea mai uşor perceptibilă, dar şi cea mai deranjantă manifestare a fenomenului infracţional, precum şi un indicator de referinţă asupra gradului de siguranţă publică, prioritizarea urmatoarele masuri:
– intensificarea cooperării cu celelalte structurile judetene ale Ministerului Afacerilor Interne, în vederea cunoaşterii riscurilor şi vulnerabilităţilor cu incidenţă asupra ordinii și sigurantei publice;                                                         .
– cresterea vizibilitătii si prezenţa activă, prin patrule pedestre, a politistilor în locurile aglomerate, în scopul descurajării comiterii de fapte antisociale;
– organizarea si executarea de acţiuni punctuale în baruri, discoteci , târguri, piete etc., în scopul prevenirii stărilor conflictuale și menţinerea ordinii şi liniştii publice;
– verificarea legalităţii transportului rutier public de persoane sau mărfuri și a modului în care sunt respectate normele privind starea tehnică a autovehiculelor;
– dimensionarea corespunzătoare și asigurarea unei prezente active a politistilor rutieri pe principalele artere de circulatie din judet, în punctele cu risc ridicat de accidente si la orele semnalate cu trafic intens, pentru, prevenirea accidentelor rutiere, evitarea blocajelor si fluidizarea circulatiei                 .
– desfăsurarea de actiuni în sistem integrat pentru prevenirea și combaterea infractiunilor de furt si în special a furturilor din locuinte, de si din auto, depistarea si prinderea persoanelor urmărite în temeiul legii.
PRESEDINTE A.T.O.P. BRAILA

Mircea Florin
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