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RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2008

         Prin Dispozitia Presedintelui Consiliului Judetean Braila nr. 251/30.06.2008 mi-au fost stabilite responsabilitati privind coordonarea activitatii compartimentelor din cadrul Directiei Administrare Patrimoniu si Informare Comunitara, precum si a urmatoarelor institutii aflate sub autoritatea Consiliului Judetean Braila : 

· Muzeul Brailei

· S.C. Protectia Plantelor S.R.L.

· S.C. Judeteana de Apa S.A. Braila

In timpul anului 2008 am participat la urmatoarele sedinte ale Consiliului Judetean Braila : 

23.06.2008- sedinta de constituire

30.06.2008 – sedinta extraordinara

22.07.2008 – sedinta de indata

29.07.2008 – sedinta ordinara

28.08.2008 - sedinta ordinara

23.09.2008 – sedinta ordinara

27.10.2008 – sedinta ordinara

29.10.2008 – sedinta de indata

27.11.2008 – sedinta ordinara

12.12.2008 – sedinta ordinara
   Intrucat prin Ordinul Prefectului nr.209/10.07.2008 am fost desemnata drept reprezntant al Consiliului Judetean in Comitetul Consultativ de Dialog Civic pentru Problemele Persoanelor Varstnice al judetului Braila, am participat lunar la sedintele acestui comitet, mediind problemele, ridicate de catre reprezentantii pensionarilor, care tineau de competenta Consiliului Judetean.

    Prin Hotararea Consiliului Judetean 163/27.10.2008 am fost inclusa in Comisia de analiza privind incalcarea dreptului de acces la informatiile de interes public. Aceasta comisie nu a fost sesizata in timpul anului 2008 cu privire la incalcari ale legii in domeniu.
    In legatura cu coordonarea activitatii S.C. Judeteana de Apa S.A., am participat la urmatoarele actiuni: intalniri zonale cu persoanele implicate in localitatile Movila Miresii, Ianca, Gropeni, Victoria, Rosiori ; actiuni pentru pregatirea fuziunii dintre S.C.Judeteana de Apa S.A. si Compania de Utilitati Publice Dunarea Braila S.A., in vederea formarii operatorului unic judetean, finalizata in luna decembrie ; sedinta trimestriala a Asociatiei Romane a Apei in data de 26.09.2008 ; 

   In urma Hotararii Consiliului Judetean 128/28.08.2008 am fost desemnata drept presedinte al comisiei de evaluare a ofertelor pentru licitatia organizata in vederea concesionarii imobilului situate in Sos. Buzaului nr.15A, pt. o periada de 20 de ani, in vederea infiintarii unui Centru de Imagistica. Aceasta comisie a facut toate demersurile legale necesare, insa nu s-au prezentat persoane juridice interesate de concesiune.
   In timpul anului 2008 au fost demarate procedurile de privatizare a S.C. Protectia Plantelor S.R.L., actiune aprobata prin hotarare a  Consiliului Judetean. Astfel in data de 01.08.2009 a fost incheiat contractul de servicii cu S.C. Ceprohart S.A. Braila pentru intocmirea « Raportului de evaluare, ofertei de vanzare si Dosarului de prezentare pt. vanzarea S.C. Protectia Plantelor S.R.L. Braila ».

   Ca aport personal la activitatea desfasurata de catre Muzeul Brailei mentionez initierea contactelor necesare pentru o colaborare cu Muzeul din Odessa. De asemenea, am participat la majoritatea activitatilor organizate de catre Muzeu. 

    Incepand cu data de 10 iulie 2008, la dispozitia Presedintelui Consiliului Judetean, am participat ca reprezentant al Consiliului Judetean Braila la sedintele Consiliului Euroregiunii « Dunarea de Jos », prezentand plenului Consiliului Judetean raportari dupa fiecare astfel de sedinta. Astfel, un lucru important de mentionat este semnarea, in luna iulie, a acordului privind infiintarea Asociatiei de Cooperare Transfrontaliera « Euroregiunea Dunarea de Jos » ca persoana juridica romana, documentele privitoare la infiintarea Asociatiei fiind semnate in luna decembrie 2008.

Cu privire la activitatea desfasurata in cadrul Euroregiunii Dunarea de Jos mentionez urmatoarele actiuni semnificative :

· Organizarea participarii reprezentantilor judetului Braila la Festivalul de Folclor Etnic « Cununita Dunarii » la Izmail in data de 19 septembrie 2008

· Efectuarea demersurilor preliminare pentru semnarea la Braila, in 24 octombrie 2008, a protocolului de colaborare intre Judetul Braila si Regiunea Odessa

· Organizarea participarii echipei de consilieri judeteni la concursul de mini-fotbal desfasurat pe 17 octombrie 2008 la Odessa

Numarul de audiente tinute la solicitarea cetatenilor : 4

Sesiuni de instruire :
· In perioada 14-16 septembrie 2008 am participat la reuniunea de programare pentru proiectele de apa/apa uzata propuse spre finantare prin POS Mediu in perioada 2008-2009, la Mamaia.

· In data de 30 septembrie 2008 am participat, la Bucuresti, la lansarea oficiala a proiectului « Controlul integrat al poluarii cu nutrienti », organizat de Ministerul Mediului si Dezvoltarii Durabile.
