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A N U N T

CONSILIUL JUDETEAN BRAILA  
ORGANIZEAZA
in data de  15 IULIE 2019
CONCURS DE RECRUTARE
in vederea ocuparii functiei publice de executie vacante de consilier, clasa I, grad profesional debutant la Compartimentul Administrare Cultura, Sanatate, Sport-Turism din cadrul Directiei Administratie Publica, Contencios.
Conditiile de participare la concursul organizat pentru ocuparea functiei publice de executie vacante  sunt urmatoarele:

- studii universitare de licenta absolvite cu diploma, respectiv studii superioare de 
lunga durata absolvite cu diploma de licenta sau echivalenta in domeniul stiintelor juridice.
Conditiile generale de participare la concurs pentru ocuparea functiei publice de executie vacante  sunt urmatoarele:

· are cetatenie romana; 

· cunoaste limba romana scris si vorbit;

· are varsta minima reglementata de prevederile legale – 18 ani;

· are capacitate deplina de exercitiu;

· are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza,

atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familie ;

· indeplineste conditiile de studii si, dupa caz, de vechime sau alte conditii specifice 
potrivit cerintelor postului scos la concurs ;

· nu a fost condamnata definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, 
contra statului ori contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica infaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie  sau a unei infractiuni savarsite cu intentie, care ar face-o incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea.
Dosarele  de concurs se vor depune in perioada 12 iunie – 01 iulie 2019, la sediul Consiliului Judetean Braila – Biroul Resurse Umane, Salarizare, etaj 1, camera 116.

Proba scrisa va avea loc la data de 15 iulie 2019, orele 10.00, la sediul Consiliului Judetean Braila.
DOSARUL DE CONCURS pentru ocuparea  functiei publice de executie vacante  trebuie sa cuprinda urmatoarele:

· formularul de inscriere;

· curriculum vitae, modelul comun european;

· copia actului de identitate;

· copii ale diplomelor de studii, certificatelor si altor documente care atesta efectuarea unor specializari si perfectionari;

· copia adeverintei care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare, eliberata cu cel 
mult 6 luni anterior derularii concursului de catre medicul de familie al candidatului ;

· cazierul judiciar;

· declaratia pe propria raspundere sau adeverinta care sa ateste calitatea sau lipsa calitatii de lucrator al Securitatii sau colaborator al acesteia. 

Copiile de pe actele prevazute mai sus se prezinta in copii legalizate sau insotite de documentele originale, care se certifica pentru conformitate cu originalul de catre secretarul comisiei de concurs.

BIBLIOGRAFIA

necesara pentru ocuparea functiei publice de executie vacante de consilier, clasa I, grad profesional debutant la Compartimentul Administrare Cultura, Sanatate, Sport-Turism din cadrul Directiei Administratie Publica, Contencios. 

1. Constitutia Romaniei;

2. Legea nr.188/1999 privind Statutul functionarilor publici, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

3. Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

4. Legea nr.7/2004 privind Codul de conduita a functionarilor publici, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

  5. O.U.G. nr. 118/2006 privind infiintarea, organizarea si desfasurarea asezamintelor culturale , cu modificarile si completarile ulterioare;
  6. O.U.G. nr.189/2008, privind managementul instituţiilor de spectacole sau concerte, muzeelor şi   colecţiilor publice, bibliotecilor şi al aşezămintelor culturale de drept public;
  7. Ordinul nr. 2.799 din 10 decembrie 2015, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al contractului de management;

  8. O.G. nr. 58/1998 privind organizarea si desfasurarea  activitatii de turism in Romania. cu modificarile si completarile ulterioare.
ATRIBUTIILE

functiei publice de executie vacante de consilier, clasa I, grad profesional debutant la Compartimentul Administrare Cultura, Sanatate, Sport-Turism din cadrul Directiei Administratie Publica, Contencios
· Redacteaza propunerile pentru asigurarea cadrului de furnizare a serviciilor de interes judetean in domeniul sportului;

· Elaboreaza propuneri pentru strategia judetului in domeniul  sportului ;

·  Intocmeste referate pentru promovarea strategiei pentru dezvoltarea sportului  precum si propuneri pentru coordonarea programului Sportul pentru toti la nivelul unitatilor administrativ teritoriale din judet ;

· Intocmeste calendare si programe de manifestari sportive in cadrul programului Sportul pentru toti si sportul de performanta  si le inainteaza spre aprobare;

· Intocmeste/ urmareste calendare ale manifestarilor sportive desfasurate la nivelul judetului ;

· Elaboreaza, imprima si distribuie materiale informative si de publicitate, brosuri, pliante si ghiduri referitoare la activitatea de sport ;

· Propune conditii organizatorice si materiale cu caracter general pentru comunitatile locale din judet si practicarea educatiei fizice si sportului ;

· Initiaza propuneri cu caracter general valabile la nivelul UAT-urilor din judet pentru practicarea exercitiului fizic al copiilor de varsta prescolara, tinerilor si persoanelor in varsta si a persoanelor cu handicap fizic, psihic, senzorial si mixt in scopul integrarii in societate ; 

· Elaboreaza propuneri pentru organizarea concursurilor si competitiilor sportive la nivelul judetului pentru identificarea tinerelor talente ;
· Intocmeşte proiecte de hotărâri, dispozitii si alte acte administrative în legătură cu activitatea pe care o desfasoara;
· Participa la elaborarea/modificarea procedurilor de sistem elaborate la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Braila si  aplica intocmai prevederile  acestora;
· Participa la elaborarea/modificarea procedurilor operationale elaborate la nivelul structurii in care isi desfasoara activitatea si  aplica intocmai prevederile  acestora;
· Asigura continuitatea activitatii la nivelul structurii  in care isi desfasoara activitatea;
· Pentru activitatea pe care o desfasoara, identifica si analizează preliminar riscul identificat, prin definirea corectă a riscului şi analiza cauzelor sau a circumstanţelor care favorizează apariţia/repetarea riscului;

· Evaluează expunerea la risc bazată pe doi indicatori (probabilitatea sau posibilitatea materializării unui risc şi impactul riscului);

Formulează o opinie/soluţie cu privire la măsurile care este necesar a fi luate pentru a controla riscurile identificate (acţiuni preventive/de rezervă recomandate);

· Completează formularul de alertă la risc ataşând la acesta documentaţia riscului pe care le va transmite Ofiţerului de risc de la nivelul la nivelul structurii in care isi desfasoara activitatea.

· Respecta prevederile Regulamentului de organizare si functionare al aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Braila si ale Regulamentului de ordine interioara;
· Raspunde de legalitatea, corectitudinea si respectarea termenelor activitatilor pe care le executa.

Relatii suplimentare se pot obtine la Biroul Resurse Umane, etaj 1, cam. 116 din cadrul Consiliului Judetean Braila, persoana de contact Moca Luminita – consilier, clasa I, grad profesional superior.

Telefon: 0239.619700


Fax:        0239.611765


E-mail:   consiliu@cjbraila.ro
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