ROMANIA

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

PRESEDINTE

DISPOZITIA NR. 337

din 8 septembrie 2008

privind: aprobarea « Politicii interne la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Braila privind avertizarea de integritate »

Vazand referatul Directiei administratie publica, contencios, inregistrat sub nr.10768/2008;

Avand in vedere prevederile Legii nr. 571/2004 privind protectia personalului din autoritatile publice, institutiile publice si din alte unitati care semnaleaza incalcari ale legii si ale art. 104 alin. 1 lit.”a” din Legea nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

 In temeiul prevederilor art.106 alin.(1) din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

D I S P U N:


Art.1-Se aproba « Politica interna la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Braila privind avertizarea de integritate », prevazuta in anexa, parte integranta din prezenta dispozitie.

Art.2-Prezenta dispozitie va fi comunicata persoanelor interesate si va fi publicata pe site-ul Consiliului Judetean Braila prin grija Compartimentului cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios.

PRESEDINTE                                          AVIZAT PENTRU LEGALITATE

                                                                    SECRETARUL JUDETULUI

GHEORGHE BUNEA STANCU                                 NICU FILOTE

CONSILIUL JUDETEAN BRAILA

Anexa

la Dispozitia nr…………..

POLITICA INTERNA LA NIVELULUI APARATULUI DE SPECIALITATE AL CONSILIULUI  JUDETEAN BRAILA PRIVIND AVERTIZAREA DE INTEGRITATE
I. SCOPUL POLITICII

Prezenta politica isi propune crearea si mentinerea unui mediu destins la locul de munca, mediu in care functionarii publici de conducere, functionarii publici de executie, personalul contractual, furnizorii de servicii sa aiba certitudinea ca, in cazul in care sunt in masura sa sesizeze practici abuzive ori de proasta administrare, sesizarile lor vor fi tratate cu seriozitate si investigate.

Prezentul document se adreseaza angajatilor Consiliului Judetean Braila si este conceput cu intentia de :

-a veni in intampinarea propriilor angajati care, cu buna credinta, sesizeaza savarsirea de abuzuri si incalcari ale legii, considerand ca astfel angajatul isi face datoria fata de institutie si beneficiarii acesteia ;

-a proteja angajatii care sesizeaza fapte prin care a fost incalcata legea, nepermitand hartuirea acestora, inclusiv presiunea informala ;

-a-i face sa se simta in siguranta in cazul in care isi exprima ingrijorarile in legatuira cu practica la nivelul Consiliului Judetean Braila ;

-a le oferi raspuns la plangerile depuse ;

-a le aduce la cunostinta caile de urmat in cazul in care nu sunt multumiti de raspunsul primit ;

-a le oferi garantia ca vor fi protejati de eventualele represalii in cazul in care ingrijorarile exprimate sunt intemeiate si cu buna credinta.

II. DEFINITII 
1. Avertizare in interes public = sesizare cu buna-credinta cu privire la orice fapta care presupune o incalcare a legii, deontologiei profesionale, sau a principiilor bunei administrari, eficientei, eficacitatii, economicitatii si transparentei.

2.Avertizor = persoana care face o sesizare potrivit definitiei 1
II. POT FI AVERTIZORI :

· Functionarii publici de conducere ;

· Functionarii publici de executie ;

· Personalul contractual ;

· Furnizori/contractanti ce ofera servicii Consiliului Judetean Braila ;

III. OBIECTUL SESIZARII IN INTERES PUBLIC

Poate consta in :

-infractiuni de coruptie ;

-infractiuni asimilate infractiunilor de coruptie ;

-infractiuni in legatura directa cu infractiunile de coruptie ;

-infractiuni de fals ;

-infractiuni de serviciu sau in legatura cu serviciul ;

-infractiuni impotriva intereselor financiare ale Comunitatilor Europene ;

-practici sau tratamente preferentiale ori discriminatorii in exercitarea atributiilor autoritatii  publice ;

-incalcarea prevederilor privind incompatibilitatile si conflictele de interese ;

-folosirea abuziva a resurselor materiale sau umane ;

-partizanatul politic in exercitarea prerogativelor postului, cu exceptia persoanelor alese sau numite politic ;

-incalcari ale legii in privinta accesului la informatii si a transparentei decizionale ;

-incalcarea prevederilor legale privind achizitiile publice si finantarile nerambursabile ;

-incompetenta sau neglijenta in serviciu ;

-evaluari neobiective ale personalului in procesul de recrutare, selectare, promovare, retrogradare si eliberare din functie ;

-incalcari ale procedurilor administrative sau stabilirea unor proceduri interne cu nerespectarea legii ;

-emiterea de acte administrative sau de alta natura care servesc interese de grup sau clientelare;

-administrarea defectuoasa sau frauduloasa a patrimoniului public si privat al judetului;

-incalcarea altor dispozitii legale care impun respectarea principiului bunei administrari si cel al ocrotirii interesului public;

Consiliul Judetean Braila  incurajeaza sesizarea  oricarei incalcari a legii, a Regulamentului de organizare si functionare  al institutiei sau  a altei proceduri ce nu corespunde standardelor.

V. GARANTAREA CONFIDENTIALITATII 

Toate avertizarile in interes public exprimate la nivelul Consiliului Judetean Braila  vor fi tratate in regim de confidentialitate si se vor lua masuri de pastrare a discretiei asupra identitatii persoanei care a formulat sesizarea respectandu-se intocmai prevederile Legii nr. 571/2004.

Conducerea Consiliului Judetean  Braila este constienta de faptul ca incalcarea principiului confidentialitatii constituie abatere disciplinara  si prevenirea savarsirii acesteia este esentiala pentru asigurarea climatului de incredere in cadrul institutiei.

VI.  RAPORTARE

Sesizarea privind incalcarea legii sau a normelor de deontologie profesionala poate fi adresata alternativ sau cumulativ:

· sefului ierarhic al persoanei care a incalcat prevederile legale;

· presedintelui Consiliului Judetean Braila;

· comisiei de disciplina;

· organelor  judiciare;

· organelor care au drept sarcina constatarea si cercetarea conflictelor de interese si a incompatibilitatilor;

· comisiilor parlamentare;

· mass-media;

· organizatiilor profesionale, sindicale;

· organizatiilor neguvernamentale.


Conducerea Consiliului Judetean Braila incurajeaza angajatii sa se adreseze mai întai instantelor interne înainte de a apela la sprijin extern, subliniind inca o data faptul ca va trata cu cea mai mare seriozitate îngrijorarile si suspiciunile pe care le exprimati in legatura cu integritatea practicilor din cadrul institutiei.

VII. PROTECTIA OFERITA AVERTIZORILOR DE INTEGRITATE


In fata comisiei de disciplina sau a altor organe similare avertizorii beneficiaza de protectie, dupa cum urmeaza:

· avertizorii de interes public beneficiaza de prezumtia de buna credinta, pana la proba contrara;

· la solicitarea avertizorului cercetat disciplinar ca urmare a unui act de avertizare comisia de disciplina are obligatia de a invita presa si un reprezentant al sindicatului / asociatiei profesionale. Anuntul se va face prin comunicat pe pagina de internet a Consiliului Judetean Braila cu cel putin 3 zile lucratoare  inaintea sedintei, sub sanctiunea nulitatii raportului si a sanctiunii disciplinare aplicate;

· in situatia in care cel  reclamat prin avertizarea in interes public este sef ierarhic, direct sau indirect, ori are atributii  de control, inspectie sau evaluare a avertizorului, comisia de disciplina are obligatia de a nu-i divulga identitatea;

· in cazul avertizarilor de interes public, prevazute la art.5 lit. a si b din cadrul Legii nr. 571/2004, se vor aplica din oficiu prevederile art. 12 alin. 2 lit. a din Legea nr. 682/2002 privind protectia martorilor;

· in litigiile de munca sau cele privitoare la raporturile de serviciu instanta poate dispune anularea sanctiunii disciplinare sau administrative aplicate avertizorului, daca sanctiunea a fost aplicata ca urmare a unei avertizari in interes public, facuta cu buna credinta;

· instanta verifica proportionalitatea sanctiunii aplicate avertizorului pentru o abatere disciplinara, prin compararea cu practica sanctionarii sau cu alte cazuri similare din cadrul aceleiasi autoritati, institutii publice sau unitati bugetare pentru a inlatura posibilitatea sanctionarii ulterioare si indirect a actelor de avertizare  in interes public protejate de Legea nr. 571/2004.

VIII. PREVEDERI FINALE

Dupa aprobarea de catre presedintele Consiliuli Judetean Braila  a prezentului document  acesta va fi postat pe site-ul Consiliului Judetean Braila pentru ca angajatii institutiei sa ia cunostinta si pentru o mai buna intelegere a avertizarii in interes public.

Personalul institutiei are obligatia de a cunoaste continutul politicii interne a Consiliului Judetean Braila privind avertizarea de integritate.

