R O M A N I A

JUDETUL BRAILA

 CONSILIUL  JUDETEAN

H O T A R A R E A  Nr. 7

din 30 ianuarie 2007


privind : completarea Hotararii Consiliului Judetean Braila    nr. 11/27.02.2006 privind aprobarea 

indemnizatiei de sedinta  pentru presedintele, vicepresedintele, membrii si  secretarul 

Comisiei judetene pentru protectia 
copilului Braila


Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta extraordinara la data de 30 ianuarie 2007;


Avand in vedere Expunerea de motive a presedintelui Consiliului Judetean Braila si rapoartele Directiei economice si Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila;


Vazand rapoartele de avizare ale  Comisiei de buget-finante, administrarea domeniului public si privat al judetului si Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, relatii publice, integrare si relatii internationale;


In temeiul prevederilor art. 109 din Legea administratiei publice locale, nr. 215/2001, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E :


Art.1 – Se completeaza art. 1 din Hotararea Consiliului Judetean Braila nr. 11/27.02.2006 privind aprobarea indemnizatiei de sedinta pentru presedintele, vicepresedintele, membrii si secretarul Comisiei judetene pentru protectia copilului Braila, dupa cum urmeaza:

-  dupa alin.2 se introduce un nou alineat, cu urmatorul cuprins:


“Plata indemnizatiei de sedinta se efectueaza din bugetul Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila, aprobat de Consiliul Judetean Braila”.


Art.2 – Compartimentul cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios, va comunica prezenta hotarare Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila si celor interesati.


P R E S E D I N T E,



                          CONTRASEMNEAZA








                 SECRETAR AL JUDETULUI,

         GHEORGHE BUNEA STANCU

                     
                          NICU  FILOTE

