  R O M A N I A

  JUDETUL BRAILA

  CONSILIUL  JUDETEAN

H O T A R A R E A  Nr. 31
din 28 februarie 2008

privind: revocarea prevederilor Hotararii Consiliului Judetean Braila nr. 104/2007 privind aprobarea propunerii de concesionare pentru o perioada de 20 ani de catre Spitalul Judetean de Urgenta Braila a suprafetei de 265,08 mp din incinta cladirii situate in Braila, Soseaua Buzaului nr. 2, aflata in domeniul public al judetului Braila si administrarea Spitalului Judetean de Urgenta Braila, pentru infiintarea unui “Centru de Imagistica si Diagnostic “

Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 28 februarie 2008;

Avand in vedere Expunerea de motive a presedintelui Consiliului Judetean Braila, raportul Directiei administrare patrimoniu si informare comunitara si adresa Spitalului Judetean de Urgenta nr. 1042/30.01.2008 prin care se comunica intentia de externalizare a activitatii laboratorului de radiologie si imagistica medicala;

Vazand rapoartele de avizare ale Comisiei de buget-finante, administrarea domeniului public si privat al judetului si Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, relatii publice, integrare si relatii internationale ;
Pe baza prevederilor art. 91 alin.4 lit. “a” din Legea nr. 215/2001, republicata;

In temeiul art.97 din Legea administratiei publice locale, nr.215/2001, republicata,
H O T A R A S T E:


Art.1 – Se revoca Hotararea Consiliului Judetean Braila nr. 104/2007 privind aprobarea propunerii de concesionare pentru o perioada de 20 ani de catre Spitalul Judetean de Urgenta Braila a suprafetei de 265,08 mp din incinta cladirii situate in Braila, Soseaua Buzaului nr. 2, aflata in domeniul public al judetului Braila si administrarea Spitalului Judetean de Urgenta Braila, pentru infiintarea unui “Centru de Imagistica si Diagnostic “.
Art. 2 – Prezenta hotarare va fi adusa la cunostinta celor interesati prin grija Compartimentului cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios.
        PRESEDINTE                                                                     CONTRASEMNEAZA

                                                                                             SECRETAR AL JUDETULUI

GHEORGHE BUNEA STANCU                                                     NICU FILOTE
