ROMANIA

JUDETUL BRAILA

CONSILIUL JUDETEAN

   H O T A R A R E A  Nr. 9
din 28 ianuarie 2011
privind : desemnarea unui reprezentant al Consiliului Judetean Braila in Consiliul de Administratie al Centrului  Judetean de Resurse si Asistenta Educationala Braila


Consiliul Judetean Braila, intrunit in sedinta de ordinara la data de  28 ianuarie 2011;


Avand in vedere Expunerea de motive a Presedintelui Consiliului Judetean Braila si raportul Directie administratie publica, contencios inregistrat sub  nr. 242/10.01.2011;


Vazand rapoartele de avizare ale Comisiei pentru sanatate si protectie sociala si Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, relatii publice si relatii internationale;

Pe baza rezultatului votului secret consemnat in procesul verbal de numarare a voturilor;

Urmare a adresei  Centrului judetean de resurse si asistenta educationala Braila nr.1.003/29.10.2010, inregistrata la Consiliul Judetean Braila sub nr. 14.485/04.11.2010;

Avand in vedere Ordinul Ministrului Educatiei  si Cercetarii nr. 5.418/2005 privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a centrelor judetene/al municipiului Bucuresti de resurse si de asistenta educationala si a regulamentelor – cadru ale institutiilor din subordine;
Potrivit prevederilor art. 145 alin. 6 din Legea invatamantului nr. 84/1995, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, art. 6 din Hotararea Guvernului nr. 1.251/2005 privind unele masuri de imbunatatire a activitatii de invatare, instruire, compensare, recuperare si protective speciala a copiilor/elevilor/tinerilor cu cerinte educative speciale din cadrul sistemului de invatamant special si special integrat  si art. 91 alin. 5 lit. “a” pct. 1 din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

In temeiul prevederilor art. 97 alin. 1 si art. 115 alin. 1 lit. ,,c”  din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E :

Art.1 - Se desemneaza  ca reprezentant al Consiliului Judetean Braila dl. Moise Eugen, in Consiliul de administratie al Centrului  judetean de resurse si asistenta educationala Braila.

Art.2 - Prezenta hotarare va fi comunicata celor interesati prin grija Compartimentului cancelarie si arhiva din cadrul Directiei administratie publica, contencios.

Hotararea a fost adoptata prin vot secret, cu majoritatea prevazuta de lege, potrivit procesului verbal de numarare a voturilor.


          PRESEDINTE,


                             CONTRASEMNEAZA








           SECRETAR AL JUDETULUI,

         GHEORGHE BUNEA STANCU                                      NICU FILOTE

