CONSILIUL JUDETEAN BRAILA

                                   Anexa  nr.1

Serviciul Administrarea Domeniului                                           la Hotararea Consiliului Judetean Braila nr.19/2015
Public si Privat                                              

Compartiment Concesiuni




STUDIU DE OPORTUNITATE

in vederea concesionarii terenului in suprafata de 252,93 ha, aflat in domeniul  public al judetului si administrarea Consiliului Judetean Braila, amplasat in  perimetrul comunei Frecatei, judetul Braila

A. DESCRIEREA SI IDENTIFICAREA BUNULUI CARE URMEAZA SA FIE CONCESIONAT

Obiectul concesionarii este un teren in suprafata totala de 252,93 ha, care este compus din:


- teren    agricol                    245,98  ha

      - teren    neagricol                    6,95  ha                

Terenul face parte din domeniul public al judetului Braila si se afla in administrarea Consiliului Judetean Braila, fiind preluat din domeniul public al statului si din administrarea Agentiei Domeniilor Statului conform H.G.R. nr.2118/2004, in baza procesului verbal de predare-preluare incheiat in data de 19.04.2005, inregistrat cu nr. 3038/21.04.2005.      
Terenul se afla amplasat pe raza comunei Frecatei – judetul Braila. Datele de identificare ale terenului si planul de situatie sunt prezentate in  anexa 2a si  anexa 2b din caietul de sarcini.

Terenul  a fost concesionat pana la data de 1.02.2015, lucrarile agricole executate pe perioada concesionarii fiind de pregatire si insamantare, asigurandu-se astfel, exploatarea in regim de continuitate. In aceasta situatie, concesionarul este obligat sa-l despagubeasca pe fostul concesionar, cu contravaloarea lucrarilor agricole aferente anului agricol 2014-2015, daca acestea au efectuate in timpul derularii contractului anterior      

Predarea-preluarea  terenului in suprafata de 252,93 ha se va face pe baza de proces verbal, in termen de 15 zile de la data semnarii contractului de concesiune. 

B. MOTIVELE DE ORDIN ECONOMIC, FINANCIAR, SOCIAL SI DE  MEDIU CARE JUSTIFICA REALIZAREA CONCESIUNII

· Protejarea terenului;
·  Cresterea veniturilor bugetare;
·  Exploatarea in conditii de eficienta si asigurarea intretinerii terenului agricol;
· Crearea de noi locuri de munca;
·  Satisfacerea interesului public prin obtinerea unei productii agricole suplimentare;
· Asigurarea protectiei mediului si conservarea calitatii terenului.

C. NIVELUL MINIM AL REDEVENTEI

      Redeventa propusa(Ra) pentru terenul agricol – 1000 kg grau/ha                                   
· Pentru suprafata agricola de 245,98 ha, redeventa anuala este:

245,98 ha x 1000 kg/ha =245,98 tone grau

      Redeventa propusa(Rn) pentru terenul neagricol – 100 kg grau/ha 

· Pentru suprafata neagricola de 6,95 ha, redeventa anuala este :

 6,95 ha x 100 kg/ha ~ 0, 7  tone grau

Redeventa anuala pentru suprafata concesionata de 252,93 ha(R) este :

R = Ra + Rn = 245,98 to + 0, 7 to =246,68 tone grau 

Redeventa anuala  pentru  suprafata de 252,93 ha, calculata in unitati cantitative (to grau) este de 246,68 tone grau si reprezinta nivelul minim de pornire al licitatiei.

   Contravaloarea in lei a redeventei va fi calculata trimestrial, tinandu-se cont de cotatia graului la bursa din Chicago, la cursul de referinta leu/dolar stabilit de BNR in ziua emiterii facturii.

D.PROCEDURA UTILIZATA PENTRU ATRIBUIREA CONTRACTULUI DE CONCESIUNE SI JUSTIFICAREA ALEGERII PROCEDURII

Procedura de atribuire a contractului de concesiune este licitatia, care da dreptul de a depune oferta oricarei persoane fizice sau juridice.

Procedura de licitatie se poate desfasura numai daca in urma publicarii anuntului de licitatie au fost depuse cel putin trei oferte valabile.

Concedentul are dreptul de a aplica procedura de negociere directa numai in situatia in care, dupa repetarea procedurii de licitatie, nu au fost depuse cel putin trei oferte valabile.

E. DURATA ESTIMATA A CONCESIUNII

a) Durata concesiunii este de 5 ani agricoli, incepand cu data semnarii contractului de concesiune, respectiv pana la data de 01.09.2020.

  
b) Contractul de concesiune poate fi prelungit cu acordul partilor, prin act aditional, pentru o perioada de cel mult 2 ani agricoli.

   
c) La incheierea contractului de concesiune prin ajungere la termen, terenul agricol trebuie predat concedentului – U.A.T. Judet Braila, liber de sarcini, fara lucrari agricole(pregatire, insamantare) pentru infiintarea culturilor, in termen de 15 zile calendaristice.
F. TERMENELE PREVIZIBILE PENTRU REALIZAREA PROCEDURII DE CONCESIONARE


Procedura de concesiune se va realiza si finaliza prin incheierea contractului, in cadrul termenelor prevazute in Ordonanta de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publica, aprobata cu modificari prin Legea nr.22/2007.                                  

