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I. INTRODUCERE
Echipa de auditori a fost formată din : 
· Dna Angelica VÎLCEA, auditor superior;

· Dna Daniela TOMA, auditor principal. 

.
Ordinul de efectuare a misiunii de audit intern: misiunea de audit a  fost cuprinsă în Planul de audit intern pe anul 2014 şi s-a derulat în baza Notificării  nr. 9552/01.08.2014.

 1. Tipul de audit şi baza legală a misiunii

 
Auditul efectuat a fost un audit de regularitate care reprezintă o examinare a acţiunilor asupra efectelor financiare pe seama fondurilor publice sau a patrimoniului public, sub aspectul respectării ansamblului principiilor, regulilor procedurale şi metodologice, conform normelor legale.

Cadrul legal al desfăşurării misiunii de audit  :

- Legea nr. 672  din 19.12. 2002 privind auditul public intern (republicată) ;
       
- H.G. nr. 1086/2013 pentru aprobarea Normelor generale privind exercitarea 

             activităţii de audit public intern;

 - Ordinul 946 din 04.07.2005 (republicat) pentru aprobarea Codului controlului intern/managerial, cuprinzând standardele de control intern/managerial la entităţile publice şi pentru dezvoltarea sistemelor de control intern/managerial;

-Normele proprii privind exercitarea activităţii de audit public intern în cadrul Consiliului Judeţean Brăila;

      
- Planul de audit public intern pe anul 2014 ;

      
- Ordinul de serviciu nr. 6/2014.

Durata misiunii de audit: 18.08.2014 – 22.08.2014 

Perioada auditată:01.01.2013-31.12.2013 

Scopul misiunii de audit public intern de regularitate îl reprezintă examinarea responsabilităţilor asumate de către conducerea entităţii publice şi personalul de execuţie, cu privire la organizarea şi realizarea procesului de fundamentare, aprobare şi utilizare a fondurilor pentru finanţarea cheltuielilor cu bunurile şi serviciile.
2. Obiectivele misiunii de audit

Obiectivul general al misiunii l-a reprezentat formularea de recomandări pertinente în vederea creşterii eficacităţii sistemelor de control intern instituite în procesul de fundamentare, acordare şi utilizare a fondurilor destinate finanţării cheltuielilor cu bunurile şi serviciile.
În contextul obiectivului general, au fost avute în vedere următoarele obiective specifice: 

· activităţile pentru care au fost efectuate cheltuielile au legătură cu obiectul de activitate al contractului de asociere ;

· existenţa documentelor  justificative pentru toate cheltuielile efectuate ;

· cheltuielile să fie rezonabile, identificabile şi conforme cu principiul unei bune gestiuni financiare, în special din punct de vedere al economiei şi eficienţei.
Tipul de audit: Echipa de auditori a efectuat o misiune de audit public intern de regularitate, care urmăreşte examinarea acţiunilor asupra efectelor financiare pe seama fondurilor publice, sub aspectul respectării ansamblului principiilor, regulilor procedurale şi metodologice care le sunt aplicate.
Metodologia utilizată în realizarea misiunii de audit : 

Misiunea de audit public intern de regularitate s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile Ghidului general privind metodologia specifică de derulare a misiunilor de audit public intern de regularitate şi Normele proprii de audit intern ale Compartimentului de Audit Public Intern, vizate şi aprobate de conducere, privind exercitarea activităţii de audit intern în cadrul  Consiliului Judeţean Brăila. 

Tehnicile şi instrumentele utilizate specifice activităţii de audit intern au fost aplicate pentru mai puţin de 100% din elementele specifice unei tranzacţii, activităţi s.a., echipa de audit utilizând tehnici de eşantionare în scopul selectării probelor analizate.

II.METODOLOGIA DE DESFĂŞURARE A MISIUNII DE AUDIT PUBLIC INTERN DE REGULARITATE


Tehnici de audit intern utilizate: 
· Verificarea - se realizează în vederea asigurării validităţii, realităţii şi acurateţei  înregistrărilor în contabilitate a documentelor şi a concordanţei cu legile şi regulamentele în vigoare, precum şi a eficacităţii controlului intern;
· Observarea fizică – constă în urmărirea unui proces sau a unei proceduri, prin care auditorul îşi formează o imagine de ansamblu asupra structurii auditate; 
· Analiza - constă în descompunerea unei entităţi/ structuri/activităţi în elemente, care pot fi izolate, identificate, cuantificate şi măsurate distinct; 
· Eşantionarea - presupune aplicarea procedurilor de audit pentru mai puţin de 100% din elementele populaţiei, cu condiţia ca toate elementele eşantionului să aibă posibilitatea de a fi selectate, în scopul de a trage concluzii valabile pentru întreaga populaţie, bazate pe constatările obţinute din eşantion.
Instrumentele de audit intern utilizate: 
· Chestionarul de luare la cunoştinţă- CLC:pentru obţinerea unor informaţii referitoare la contextul socio-economic, organizare internă , funcţionarea entităţii/structurii auditate. 
Documente şi materiale examinate în cadrul entităţii – activităţile desfăşurate pe perioada etapei Intervenţia la faţa locului a vizat documentaţia aferentă perioadei auditate, respectiv 01.01.2013 - 31.12.2013, care a cuprins următoarele: 
· Legi şi regulamente aplicabile;
· Regulamentul de Ordine Interioară;
· Fundamentarea şi motivarea sumelor din Bugetul de venituri şi cheltuieli pentru anul  2013; 
· Documente justificative care au stat la baza înregistrării în contabilitate a cheltuielilor; 
· Deconturile de cheltuieli transmise Consiliului Judeţean Brăila;
· Contractele jucătoarelor.
Documente şi materiale întocmite pe perioada auditării: 
· Studiu preliminar;

· Chestionarul de luare la cunoştinţă;

· Chestionar de control intern;

· Stabilirea punctajului total al riscurilor şi identificarea riscurilor;

· Chestionar – Listă de verificare;

· Lista întrebărilor auditului;

· Situaţia privind evaluarea obiectivelor specifice;

· Situaţia privind evaluarea surselor de date;

· Evaluarea gradului de  încredere în controlul intern; 
· Programul misiunii de audit public intern;

· Foi de lucru;

· Teste;

· Nota centralizatoare a documentelor de lucru;

· Raportul de audit intern;

· Minuta şedinţei de deschidere;

· Minuta şedinţei de închidere.
              III.  Constatări  şi recomandări

      1. Constatări  efectuate

Prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr.45/29.03.2013 a fost aprobată  

contribuţia Judeţului Brăila la dezvoltarea activităţii sportive a  Handbal Club ”Dunărea ” Brăila nivelul sumei de 1.300.000 lei pentru anul bugetar 2013.Suma a fost repartizată din bugetul judeţului, de la Cap. 67.02 ”Cultură, recreere şi religie”, în 10 tranşe, pe baza adreselor de solicitare înaintate direcţiei de specialitate din cadrul Consiliului Judeţean Brăila.


Conform prevederilor Art. 5 (1) lit.a) din Contractul de asociere dintre Consiliul Judeţean Brăila şi handbal Club ”Dunărea” Brăila ”suma alocată de către Judeţul Brăila va fi utilizată pentru acoperirea în mod exclusiv a cheltuielilor din activitatea competiţională şi sportivă a echipei de handbal conform bugetului aprobat de Adunarea Generală a Asociaţilor  Handbal Club ”Dunărea” Brăila.


La art. 5(3) din contract se prevede obligaţia clubului de a ”prezenta la fiecare sumă alocată de Consiliul Judeţean Brăila rapoarte financiare şi de activitate însoţite de copii ale documentelor justificative privind modul de utilizare al acestora…”

În anul 2013 au fost prezentate 10 deconturi în sumă totală de 1.300.000 lei :

· decontul nr. 337/07.05.2013  – 200.000 lei ;

· decontul nr. 382/13.06.2013  – 160.000 lei ;

· decontul nr. 422/02.08.2013  – 200.000 lei ;

· decontul nr. 423/05.08.2013  –   50.000 lei;

· decontul nr. 512/02.10.2013  – 100.000 lei ;

· decontul nr. 530/23.10.2013  – 100.000 lei ;

· decontul nr. 541/31.10.2013  – 100.000 lei ;

· decontul nr. 601/10.12.2013  – 100.000 lei ;

· decontul nr. 607/17.12.2013  – 150.000 lei ;
· decontul nr. 626/30.12.2013  -  140.000 lei.

Informaţiile obţinute şi utilizate de membrii echipei de audit în elaborarea raportului şi stabilirea unor concluzii privind activitatea auditată a constat în probe documentare (documente contabile, deconturi, decizii, adrese solicitare fonduri) şi probe obţinute în cadrul discuţiilor cu directorul executiv al clubului şi persoana care îndeplineşte funcţia de contabil.

Din verificarea documentelor prezentate, echipa de verificare a constatat

următoarele :

· fondurile necesare finanţării activităţii sportive provin din contribuţii de la Consiliul Judeţean Brăila, Consiliul Local Brăila, sponsorizări şi venituri proprii ;

· sumele alocate de Consiliul Judeţean Brăila au fost utilizate pentru a se asigura desfăşurarea activităţii sportive în condiţii optime ;

· înregistrarea contribuţiilor anuale în contabilitatea clubului se realizează distinct.Pentru fiecare sursă de finanţare a fost creat un cont analitic. ;

· înregistrările în contabilitate s-au efectuat pe bază de documente justificative ;

· documentele care justifică înregistrările în evidenţa contabilă sunt reale şi corect întocmite.

Cheltuielile efectuate cu plata salariilor,a contractelor jucătoarelor,staf-ului 
tehnic, a contribuţiilor la asigurările sociale şi şomaj şi a impozitului pe venituri au deţinut procentul cel mai mare  în totalul cheltuielilor efectuate în perioada verificată, respectiv 79,67% din totalul cheltuielilor. Conform prevederilor contractuale, dar şi ale Regulamentului de Ordine Interioară, în cazul accidentărilor şi îmbolnăvirilor care generează o indisponibilitate mai mare de 30 de zile, jucătoarele în cauză pot fi retribuite cu până la 40% din indemnizaţia sportivă specificată în contract.La nivelul anului 2013 o singură jucătoare s-a aflat într-o astfel de situaţie.Auditorii au verificat modul de retribuire a acesteia în perioada de inactivitate şi au constatat  faptul că modul de calcul al salariului lunar în perioada de indisponibilitate a fost corect.

Conform contractelor încheiate cu jucătoarele, clubul are obligaţia de a le deconta contravaloarea cheltuielilor cu plata chiriei în limita a 150 de euro. Aceste cheltuieli deţin o pondere de 6% în totalul cheltuielilor aferente anului 2013.

Contravaloarea meselor servite de jucătoare şi a cheltuielilor cu cazarea au

reprezentat aproximativ 7% din totalul cheltuielilor justificate în anul 2013.

În anul 2013, 7,33% din suma repartizată a fost utilizată pentru plata altor cheltuieli ocazionate de activitatea sportivă, respectiv transport deplasare, carburanţi, medicamente, tehnică şi sport, delegaţii arbitri, prestări servicii, diverse materiale şi obiecte de inventar şi echipament sportiv.


Echipa de auditori apreciază că sumele repartizate de Consiliul Judeţean Brăila către Clubul de Handbal ”Dunărea” Brăila au fost utizate cu respectarea prevederilor contractuale, a Legii contabilităţii, cu modificările şi completările ulterioare şi ale principiilor unei bune gestiuni financiare.


Raportul misiunii de audit public intern de regularitate a fost întocmit în baza Listei întrebărilor, a Programului misiunii de audit şi a constatărilor efectuate pe perioada colectării şi prelucrării informaţiilor şi în timpul muncii pe teren. Constatările au la bază probe de audit obţinute pe baza testelor efectuate consemnate în documentele de lucru. 
Toate constatările efectuate au la bază documentele de lucru întocmite pe care se bazează  susţinerile. Toate documentele originale care au stat la baza analizei obiectivelor misiunii de audit au fost restituite persoanelor responsabile de păstrarea şi arhivarea acestora.  

            Supervizor,






       Auditori  interni,

       Mariana BUTUC                                                                   Angelica VÎLCEA                                                                    
                                                                                                     Daniela TOMA                
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