

ANUNȚ PUBLIC

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Brăila anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul ”Construire parc eolian Bărăganul, compus din instalații de producere a energiei electrice, turbine eoliene, fundații și platforme, panouri fotovoltaice, instalații de stocare a energiei, reabilitare drumuri de acces existente, drumuri acces noi, rețele electrice, posturi de transformare, stație de transformare și organizare de șantier ” propus a fi amplasat în județul Brăila, comuna Bărăganul.
Tipul deciziei posibile luată de autoritatea competentă pentru protecția mediului Braila poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.
Raportul poate fi consultat la sediul autorității competente pentru protecția mediului Braila din mun. Braila, B-dul Independenței, nr. 16, și la sediul WPD ROMANIA WIND FARM 06 SRL din județul Iași, comuna Miroslava, sat Valea Adâncă, nr. 17B, cam. MC02, în zilele lucrătoare, între orele 
900-1300. Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet: http://www.anpm.ro/web/apm-braila/documente-procedura-eim-si-ea.
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la Căminul Cultural din comuna Bărăganul, județul Brăila, în data de 21.07.2025, începând cu ora 13.00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat la sediul Direcției Județene de Mediu Braila din mun. Braila, Bdul Independentei, nr. 16, până la data de  21.07.2025.
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